HH AR H H H H HHHHHHHHHHHRHHHH HHHH A
B AR R AR AR R R A g 2 R R R AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR R
b Qg e e IR e e e R R B R e e b B B e R B B B R e e e
i e DL o S 6 o OOEL S S S S S S S S S S S A OSEL S S S O S S
VEE| R 1 YR V| MR M| R o+ Y MR A MR X VA VA W VA Y OAE) Y OO A MR A (M) M M) M VA Y OO YOO
AR S X XXX X o © 1K XK X S 1 X X X X XK XK XK S K 1 X 1 X 1K X 1K 1
SCHECESESE8 kS ECEECEESEE8E8EESESSIESSESSESES8688
EEdEEEEE XEEEEREEEEEEEEEEEEREEEEEEEES
EIEI =R Ty FXREERHBH S COOHEHREOOHERLE=8K
& K I =0 < 38 U K B A < K R KT C IR R M R <O R Honf &2

NI LI
4L 4L 4L -

2]

RR
:::%%t%
= KKRKKKHK K

ot o i g o L 0 4 2141 0 0 4 1 4118 41 2
AR E KRR R R R RERRERKRE T 18RRI T R
R b 8 O g B
0 2 - 1 o
] 1 i ot e o 1 O 0 1 5 O 0 O O, Y 5 O O 4 B O
T SR bk 1 B B © o b B S 6 1 @ I

i GG G6666666666CEEECEE6EGES

16 16
B S R E R EE R EEE R EE R EEEEE IR mE
AL LLLs s s L EHOMKRHMSER={KKEHORKIEILHY 3
WUV WUV W UVEBILEFR TR HEGERSMH 2 NIERE<BEWREE



1 XBREHRFEEWK]

SWEEFMEROXREEHRERNRR(THMEFE )
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 LSS 54 W o FIK = = B IR & Al
5 M AR AE #
" % & s & P # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BHEIE Z Dtk
ARl EGE X 55 SEERh BE3:]
* F 188 19 216 2365 ; z 1 1 1
o F 213 28 248 2285 TEEE e 1 ] 1
#OE % 25 -9 -32 80| 8 m f— — i— — i— — i— — — — — — f—
o = x= = 216 14 10 26 166 14 57 9 19 117 86 28
= 1. 7% —  -2.inl -12.9% 3.5% iy [P 248 15 15 30 188 30 73 9 16 120 89 31
1 A 8 8 185 8 R -32 -1 -5 -4 -22 -16 -16 3 -3 -3 -3
2 A 1 R == —12. 9% —6. 7% —33. 3% —13. 3% —11. 7% —53. 3% —21.9% 0. 0% 18. 8% —2.5% —3. 4% —9. 7% -
2 3 36 208
3 A o
I sl 3 BAREEEHSER
13 2 14 181
A waz i i H# i i 1 i
5 A 18 2 18 193 : ¢ ; : : : X =
B 74 A o3 X 24 7K 74 X 24 kil 24 + 24 & F
6 A 12 1 2 11 190 i = = kS = = = =
LA 18 1 19 195 bid Ed 14 7.4% 230 12.2% 35 18. 6% 34 18.1% 240 12.8% 36, 19.1% 220 11.7% 188]
a [ A 11 1 14 196 ®OE X I 100.0% 1
9 A
14 2 12 182 L 19 8. 8% 260 12.0% 42]  19.4% 36! 16.7% 271 12.5% 41 19.0% 250 11.6% 216
10 A 16 1 17 191
1 A 15 3 15 221 o o
TR E— y I — 5 HEBIXBEBRILENRS
+ * # 96 1 10 110 1147 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 92 9 106 1218 4 =
1 6 = 16 21
~ o 1 7 5 30 36
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # P AN - B & % = 1 2 5 =
B RS B x F B BRI B E x w IR R x F B I 1 4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B 3 3 0.0% — 3 4 -1 2 o 8 g
28 ~ 48 1 1 0. 0% — 1 1 - 2 o o =
4 B ~ 6B 2 2 0. 0% — 2 3 -1 3 5 4 =
6 B ~ 8 B 23 20 3 15. 0% — 31 21 10 4 o 7 %
8B ~ 10 B% 37 4 -4 -9. 8% — 40 44 -4 4 6 2 &
10 B ~ 1285 23 20 3 15. 0% — 25 20 5 — — —— T = s ==
: , 5
1285 ~ 148 18 17 1 5.9% 1 1 — 17 21 -4 = = 7 =
14 B ~ 16 BF 25 24 1 4.2% f— 30 37 -7 i 53 = 24. 5% 0. 0% 26. 4%
16 B ~ 188 28 44 -16 -36. 4% — 33 50 -17 E = s EC z
18 B ~ 20 8% 15 27 12| a4 — 15 32 17 = = = = o2 8.0, o2
20 BF ~ 228% 10 11 -1 -9. 1% — 14 11 3 i 53 = 21.3% 0.0% 21. 3%
22 B ~ 24 B 3 3 0. 0% — 5 4 1 - g 7= SE 12 12
& &t 188 213 25| —11.7% 1 1 - 216 248 -32 :f = f{ — — 0.0% S04
= 146 155 -9 -5.8% 1 1 — 167 179 -12 = * = 7 0% 100, 0% 76, 5%
& 42 58 -16 ~27. 6% — 49 69 -20 = &t 188 1 216




1 XBREHRFEEWK]

SVEEFMAROXEEHRERNR(THEE )
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 LSS 54 FEX = = B IR & Al
g g AR AE #
# oM E & % & - 1 Tt mikk | BmEhE | ToM | HiTE | GEE | RME (| a-m | GB® z ottt
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 293 2 44 335 2861 ; z 2 2 2
A e 334 34 374 2651 TEEE e 2 2 2
LIRS -4 2 10 -39 210 o — - —— —— —— —— —— — — — — — —
o = = = 335 24 10 45 256 47 103 13 13 159 119 37
al =12.3% — 2. 4% ~10. 4% 7. 9% iy [P 374 16 11 a8 209 a4 106 20 18 186 152 34
1A 20 3 23 229) - e R 8K -39 8 -1 -3 —43 3 -3 -7 -5 —27 -33 3
2 A 1 R == —10. 4% 50. 0% —9.1% —6. 3% —14. 4% 6. 8% —2.8% —35. 0% —27.8% —14. 5% —21.7% 8. 8% -
32 3 37 225
3 A .
I N s 3 RAREEEREER:
20 1 2 2 230
A 5 A& EEE] i i 1 -3 i i L3
2 6 33 210 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 19 4 2 236 B9 B = - = b % %
T A 28 1 4 33 241 # s 26 8.9% 47 16. 0% 35 11.9% 62 21.2% 38 13.0% 45 15.4% 40 13. 7% 293
C A 2 4 21 224 B M 1. 50.0% 1| 50.0% 2
9 A
2 1 B 223 B & 29 8.7% 52 15. 5% 38 11.3% 66 19.7% 500 14.9% 53 15.8% 47 14.0% 335
10 A 29 5 34 260)
1 A 18 4 20 235 o 8
2 A 5 ERRAIZBEEHRBERK]
25 5 28 291
L * B 141 1 21 160 1381 . B g W | H %|® F %
T ¥ H 152 1 23 175 1480 4 =
1 6 = 26 35
~ o 1 7 = 29 1 32
4 BRI ERHIBEEWK Tz 2 B
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS B x F i3 P R x B 4 P R x F B I 14 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B% 6 7 -1 -14.3% 2 2 — 5 8 -3 — = g
2B ~ 48 1 5 -4 -80. 0% — 1 7 -6 - 2 o o =
4B ~ 68 5 7 -2 -28. 6% — 6 7 -1 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 32 24 8 33.3% — 38 28 10 4 o 7 %
8B ~ 10 B% 45 60 -15 -25. 0% — 49 64 -15 4 6 2 2
1085 ~ 1265 37 48 -1 -22.0% — 40 54 -14 — = = —— T = s ==
128 ~ 148% 25 41 -16|  -39.0% — 32 51 -19 = = o5 ; o7
14 B ~ 16 B 38 31 7 22. 6% — 40 32 8 ’f% 24 %= 18. 8% 50. 0% 20. 0%
16 B ~ 18 BF 45 49 -4 -8. 2% - 57 58 -1 E = =3 & z 0.0 0. 0% 0. 0%
18 B ~ 20 B 32 40 -8|  -20.0% — 37 40 -3 = = = = : 2";’ : o
20 B ~ 220% 21 19 2 10. 5% — 22 22 % 53 = 7.8% 0.0% 7.5%
22 B ~ 24 8% 6 3 3| 100.0% — 8 3 5 = A = = i 28 34
& &t 293 334 41| —12.3% 2 2 — 335 374 -39 ’;ﬁ = 9-] 2? 0. ":“ ‘0'2(‘)"3‘
B 211 246 -35 -14. 2% — 244 279 -35 H 3 &= 63. 8% 50. 0% 62. 4%
& 82 88 -6 -6.8% 2 2 — 91 95 -4 = &t 203 2 335




1 XBREHRFEEWK]

SDEFMAEROXREERBERR(THEEF)
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
iR AE #
" % & s & 1;;;_ g # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 260 28 286 3164 ; z 1 1 1
o F 365 34 408 3067 TR | 1 1 1
O % -105 -6 -122 97| g R — — — — — — — — — — — — —
o = x= F 286 16 9 31 230 58 94 13 14 107 75 30
= —28.8% — 17 6% —29. 9% 3. 2% iy [P 408 16 19 61 312 82 139 19 24 144 106 38
1 A 13 13 275 O 122 -10 -30 -82 —24 —45 -6 -10 -37 -31 -8
2 A 1 R == —29. 9% 0. 0% —52. 6% —49. 2% —26. 3% —29. 3% —32. 4% —31. 6% —41. 7% —25. 7% —29. 2% —21.1% -
2 2 26 231
3 A .
LA o m 3 RAREERREER
33 6 36 222
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
2 ! 28 247 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 _~A 20 1 26 225 ES = = = = = = =
LA 17 1 18 21 # s 34 13.1% 400 15.4% 38 14.6% 24 9. 2% 49 18.8% 35 13.5% 40 15. 4% 260
8 A
2 ; . 18 20 292| B E O 1 100. 0% 1
2 ! 4 248 B & 370 12.9% 440 15.4% 40 14.0% 30 10.5% 54 18.9% 38 13.3% 430 15.0% 286
10 A 22 1 25 254
1 A 21 3 22 305 . o
I <
TR — N R E— 5 HEERIZEBH L
L * B 132 1 15 148 1486 . B g W | H %|® F %
T ¥ 8 128 13 138 1678 4 =
1 6 =
> 3| 1 7 = 26 32
4 BERBISGEEMBERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 1.4 0%
2 5 4 5
0 BF ~ 2 B% 5 8 -3 -37.5% 1 1 — 4 9 -5 T g
28 ~ 4B 2 9 -7|  -77.8% — 2 10 -8 - 2 o o =
4B ~ 68 4 10 -6 -60. 0% — 4 10 -6 3 5 4 =
6 B ~ 8B 31 35 -4 -11. 4% — 33 37 -4 4 0 7%
8B ~ 10 B% 51 57 -6 -10. 5% — 54 64 -10 4 6 2 &
10 B ~ 128% _ _ —_ - 4 6 3 %
22 46 24 52. 2% 22 52 30 o T e = e = =
12 B ~ 148 29 43 -14 -32. 6% — 35 51 -16 = = 2 =
14 B ~ 16 B 22 32 -10 -31.3% — 24 37 -13 [ 3 = 10. 0% 0. 0% 11.2%
16 B ~ 18 B 35 41 -12|  -25.5% — 39 54 -15 E = = LS z
18 8% ~ 2085 32 36 -4l -11.1% — 36 39 -3 T = - = o2 0. 0% s
20 B ~ 226 11 33 -22 -66. 7% — 13 36 -23 T =3 = T8 5% 0. 0% 17 59
22 By ~ 245 16 9 7 77.8% — 20 9 11 - he R b 39 45
& &t 260 365 -105|  -28.8% 1 1 — 286 408 -122 :f = f{ — 1508 0.0% 1578
B 187 257 -70 —27. 2% — 208 289 -81 e ® EY 56, 5% 200, 0% 5. 6%
® 73 108 -35 -32. 4% 1 1 — 78 119 -41 = &t 260 1 286




1 XBREHRFEEWK]

SLWEFMRAROXREERRBERR(THEEF)
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

[ES2) A B £ B P E2TY = =* ] IR e B
5 M IR AE e
" % & s & P # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 435 3 52 498 3344 ; z 3 2 1 2 1
Al iia 470 31 534 3112 TEEE e 3 2 1 2 1
"B M -3 3 21 -36 232 1 — — — — — — — — — — — — ——
o = = F 498 44 28 78 348 68 181 15 29 205 149 55
= 1. 4% i 67. 7% 6. 7% 7. 5% iy [P 534 30 23 87 394 74 171 20 25 244 184 60
1A 32 3 257, e R 8K —36 14 5 -9 —46 -6 10 -5 a -39 -35 -5
1 R == —6. 7% 46. 7% 21. 7% —10. 3% —11. 7% —8. 1% 5.8% —25. 0% 16. 0% —16. 0% —19. 0% —8. 3% -
2 A
4 6 50 266
3 A .
B sl w3 BAREEEHSER
37 40 267
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
40 ! 4 42 269 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 29 6 33 277 = S - = = = = #=
LA 38 il 40 216 # s 40 9. 2% 52 12.0% 67 15.4% 70 16.1% 68 15. 6% 63 14.5% 75 17.2% 435,
I 2 1 1 32 268 OB M 1 333 2 66.7% 3
9 A
2 ! B 24 B & 51 10. 2% 58 11.6% 75 15.1% 79 15.9% 77 15.5% 66 13.3% 92 18.5% 498
10 A 38 1 5 39 286
1 A 36 3 48 299 o
I 3
12 B 51 13 55 336 5 ﬁ%ﬂ]ﬁﬁgm%i&l
+ # # 217 1 23 251 1635 EER R =S| B E B BB B K
T ¥ H 218 2 29 247 1709 4 =
1 6 = 28 40
¢ - 3 1 7 =
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS B x F i3 P R x B 4 P R A F B I 14 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 BF 14 4 10 250. 0% 1 1 — 14 4 10 > 5 & g
28 ~ 48 2 4 -2 -50. 0% — 3 7 -4 - 2 o o =
4B ~ 68 4 2 2 100. 0% — 4 2 2 3 5 4 =
6 B ~ 8B 42 53 -11 -20. 8% — 45 58 -13 4 0 7%
8 Bf ~ 10 B 53 88 -35 -39. 8% — 59 95 -36 4 6 2 &
10 B ~ 1285 56 67 1] -16.4% 1 1 — 68 74 -6 — — —— T = s ==
: , 5
12 B ~ 148 65 59 6 10. 2% — 76 68 8 = = 28 m
14 B ~ 16 BF 53 56 -3 =5. 4% f— 63 72 -9 i 53 = 6. 4% 0. 0% 8. 0%
16 B ~ 18 B 69 65 4 6. 2% — 78 71 1 E = = EC z
18 B ~ 20 8% 51 47 4 8. 5% — 61 52 9 = = = = e -0 o0
20 BF ~ 228% 18 19 -1 —5. 3% — 18 19 -1 i 53 = 23. 0% 66. 7% 22. 9%
22 By ~ 245 8 6 2 33.3% 1 1 — 9 6 3 - he R b 45 49
& &t 435 470 -35 7. 4% 3 3 — 498 534 36 :f = f{ — 103t 0.0% 284
B 333 382 -49 ~12.8% 1 1 — 383 433 -50 = * = 50, 2% 33 3% 5o, 2
& 102 88 14 15. 9% 2 2 -— 115 101 14 = &t 435 3 498




1 XBREHRFEEWK]

SLDEFMPREOXREEHRRBEERR(THEEF)
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 = 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR AE =
" % & s & P # T (T4 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 199 19 225 214§| ; z . . :
B # 251 1 22 275 2010 TEEE i - - -
#OE % _52 - -3 _50 138 R E| —100.0% — — —| —100.0% —| —100.0% — — — — — -—
oW = ) == = 225 11 5 32 177 27 72 15 8 103 71 27
al —20. 7% -100.0% —13. 6% —18. 2% 6. 9% iy [P 275 20 12 33 210 36 103 11 20 105 85 20
1 A 9 1 9 15@] A -50 -9 -7 -1 -33 -9 —31 4 -12 —2 -14 7
2 A 1 R == —18. 2% —45. 0% —58. 3% —3. 0% —15. 7% —25. 0% —30. 1% 36. 4% —60. 0% —1.9% —16. 5% 35. 0% -
13 2 14 181
3 A . o
LA n o 3 EARIEERHSER
15 1 16 156
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
16 11 111 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 & %
6 A 19 2 23 167 B3 = = = = = = =
U 16 19 206 bid Ed 250 12.6% 240 12.1% 37 18. 6% 28] 14.1% 33 16.6% 31 15. 6% 21 10. 6% 199
a [ A 18 1 20 180 & X
9 A
15 4 u 180 L 30 13.3% 26 11, 6% 40 17.8% 32 14.2% 35 15.6% 36 16.0% 26 11, 6% 225
10 A 15 1 16 174
1 A 16 1 19 178] . o
TR — 1 I — 5 HEEHSEEEMALE NS
+ * # 89 9 97 1042 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 110 10 128 1106, 4 =
1 6 =
> 3| 1 7 = 71 86
4 BRBZEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 1.4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B¥ 3 5 -2 —40. 0% -— 3 5 -2 2 9 8 g
28 ~ 4B 3 4 -1 -25. 0% — 3 5 -2 - 2 o o =
4B ~ 68 4 4 0. 0% — 5 4 1 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 8 23 -15 -65. 2% — 8 23 -15 4 0 7 8
8 B ~ 10 B 24 41 -17 -41. 5% — 24 44 -20 4 6 2 &
10 B ~ 128% 22 29 7| -24.1% 1 -1] _-100.0% 23 33 -10 — — —— = w e
: , 5
12 B ~ 148 27 38 -1 -28. 9% — 34 45 -11 = = o 9
14 B ~ 16 B 31 24 7 29. 2% — 39 25 14 [ 3 = 40. 7% 42. 7%
16 B ~ 188 32 37 -5 -13.5% — 34 40 -6 E = s EC z
18 B ~ 20 B¥ 29 29 0.0% — 34 32 2 T = = = 0. °°§ 0. ?Z
20 B ~ 226 13 13 0. 0% — 15 13 2 T =3 = 4 0% % 4%
22 B ~ 24 B 3 4 -1 -25. 0% — 3 6 -3 - e W SE 14 14
= &t 199 251 52|  -20.7% 1 -1]  -100.0% 225 275 -50 :f = f{ = ; 7. gé’ 6-“2)‘?
B 130 181 -51 -28. 2% 1 -1]  -100. 0% 149 199 -50 = * = T8 2% 76, 7%
& 69 70 -1 ~1.4% — 76 76 = &t 199 225




1 XBREHRFEEWK]

SVWEEFTEEOXEEHRERNR(THMEE )
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
K RE e
" % & s & ﬁ g # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 173 4 2 192 1964 ; z ‘2‘ f f 2 : . 2
B # 222 2 17 249 1896 TEEE i > p p 5 - - 5
#OE % _49 2 4 _57 68 8 m 100. 0% — — 100. 0% 100. 0% —| —100.0%| —100.0% — — — — -—
oW = == = 192 13 12 23 144 26 71 5 9 81 63 18
al 22 1% 100. 0% 23.5% ~22. 9% 3. 6% iy [P 249 11 12 43 183 29 86 19 18 97 76 21
1 A 7 1 7 132 O -57 2 —20 -39 -3 -15 —14 -9 -16 -13 -3
2 A 1 R == —22. 9% 18. 2% 0. 0% —46. 5% —21.3% —10. 3% —17. 4% —73. 7% —50. 0% —16. 5% —17. 1% —14. 3% -
13 18 172
3 A .
LAl el m w3 BAJEERBLER
13 1 15 153
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A : X : ; X .
11 2 18 147 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 7 8 8 163 i = &= = = = = =
U il 1 13 174 bid Ed 19 11.0% 28 16. 2% 24 13.9% 25 14.5% 21 12.1% 36, 20.8% 20 11.6% 173
8 A
s . 15 ! 16 154 B M 1, 25.0% 2 50.0% 11 25.0% 4
14 2 1 160 B & 240 12.5% 34 17.7% 25 13.0% 270 14.1% 220 11.5% 39 20.3% 21 10. 9% 192
10 A 17 4 19 160
1 A 16 2 16 158| . o
I <
7| B R R R m— 5 HEEHSEEEMALE NS
+ * # 77 1 8 86 966 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 96 3 13 106 998 4 =
1 6 =
> 3| 1 7 = 38 2 45
4 BRBZEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0 BF ~ 2 B% 3 2 1 50. 0% — 3 2 1 T g
28 ~ 4B 2 3 -1 -33.3% 1 -1|  -100.0% 2 2 - 2 o o =
4B ~ 68 5 3 2 66. 7% — 6 3 3 3 5 4 =
6 B ~ 8B 17 21 -4 -19. 0% — 19 21 -2 4 0 7%
8B ~ 10 B% 24 36 -12 -33. 3% — 26 40 -14 4 6 2 &
10 85 ~ 1285 18 22 -4 182 — 20 23 -3 — — —— T e e e =
: , 5
12 B ~ 148 24 28 -4 -14.3% — 26 33 -7 = = o " o6
14 B ~ 16 % 19 31 -12 -38.7% — 22 38 -16 i 3 E 34. 1% 100. 0% 34. 4%
16 BF ~ 18 8F 33 28 5 17.9% 2 2 — 36 35 1 E = = EC z
18 B ~ 20 B¥ 14 34 —20|  -58.8% 1 -1| _ -100. 0% 16 37 21 T = = = 0. g‘: 0. 0% 0. g’;
20 ¥ ~ 22 B 8 12 4| -33.3% — 9 13 -4 1 3 = 12.1% 0.0% 12.0%
22 By ~ 245 6 2 4 200. 0% 2 2 — 7 2 5 - he R b 5 6
= &t 173 222 -49] 22 1% 4 2 2 100. 0% 192 249 57 :f = f{ = ; 2. Zg’ 0. 0% 3. ;j
B 128 165 -37 —22. 4% 2 1 1 100. 0% 142 188 -46 e ® EY 50, 9% 0. 0% 50, 5%
& 45 57 -12 ~21.1% 2 1 1 100. 0% 50 61 -11 = &t 173 4 192




1 XBREHRFEEWK]

SLDEFMENEOXREERRBERR(THEEF)
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 = 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
iR AE &
" % & s & ﬁ g # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 239 26 266 2235 ; z - ’ -
B # 268 1 19 304 2149 TEEE i - - -
#OE % _29 - 7 _38 36 R E| —100.0% — — —| —100.0%| —100.0% — — — f— — — —
oW = == = 266 21 8 39 198 59 94 17 15 81 57 20
= ~10.8%)  -100.0% 36. 8% -12.5% 4. 0% iy [P 304 22 8 46 228 59 103 15 16 111 82 29
1 A 20 1 21 175 - R K -38 -1 -7 -30 -9 2 -1 -30 25 -9
2 A 1 R == —12. 5% —4.5% 0. 0% —15. 2% —13. 2% 0. 0% —8. 7% 13. 3% —6. 3% —27. 0% —30. 5% —31. 0% -
2 4 27 174
3 A . o
I N sl m 3 RAREEEHSER
2 3 26 176
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 17 2 21 175 : ¢ ; : : : X =
B 74 A 24 X 24 7K 74 X 24 kil 24 + 24 & F
6 A 20 2 2 182 i x = kS = = = =
LA 14 1 17 204 bid Ed 18 7.5% 37, 15.5% 47 19.7% 33  13.8% 340 14.2% 38 15.9% 320 13.4% 239
a [ A 15 3 16 159 & X
9 A
19 2 2 189 B & 22 8.3% 4 15. 4% 550 20.7% 37 13.9% 36 13.5% 39 14.7% 36 13.5% 266,
10 A 17 3 17 195
1 A 25 2 26 189 o o
2 A 5 ERRAIZBEEHRBERK]
22 2 27 192]
+ * # 127 13 142 1107 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 112 13 124 1128 4 =
1 6 =
~ o 1 7 = 23 24
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0B ~ 2 8% 1 3| 300.0% — 5 1 4 T g
2B ~ 4B 1 2 200. 0% — 3 2 1 - 2 o o =
4B ~ 68 1 6 -5 -83.3% — 1 6 -5 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 19 18 1 5. 6% — 19 19 4 o 7 %
8 B ~ 10 B 44 39 5 12. 8% — 48 41 7 4 6 2 &
10 B ~ 1285 29 38 ol  -23.7% — 32 44 -12 — — — = w e =
N , 5
12 B ~ 14 8% 29 34 -5 -14. 7% -— 35 39 -4 = B 45 51
14 8% ~ 16 8% 29 37 -8 -21. 6% 1 -1]_ -100. 0% 30 43 -13 Hh [ = 18.8% 19.2%
16 B ~ 188 32 46 -14 -30. 4% -— 42 54 -12 E = = L z
18 B ~ 20 8% 32 33 -1 -3.0% — 33 35 -2 = = — o2 -2t
20 B ~ 22B% 9 12 3|  -25.0% — 9 17 -8 *ﬁ & = 20 1% 20 7%
22 B ~ 24 8% 8 3 5|  166.7% — 9 3 6 = LS L] 14 15
& &t 239 268 29|  —10.8% 1 -1]  -100.0% 266 304 -38 :f = f{ = ; 5-] 2; 5-] ié’
B 167 204 -37 -18. 1% 1 -1]  -100. 0% 185 227 -42 = * = 55. 2% 54 5%
& 72 64 8 12. 5% — 81 77 4 = &t 239 266




1 XBREHRFEEWK]

SVWEEFTAROXREEHRERNR(THNEE )
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 LSS 54 W o FEX = = B IR & Al
5 M AR AE #
" % & s & P # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 313 38 341 2474 ; z - - -
B # 385 1 31 431 2498 TR | o - -
®OR % _72 - 7 ~90 _24 ¥ [ —100.0% — —| —100.0% —| —100.0% — — — — — - —
o = ) x= F 341 14 8 51 268 62 117 13 25 122 90 27 2
= ~18. 7% -100.0% 22. 6% —20. 9% 1. 0% iy [P 431 31 12 54 334 69 156 31 29 146 115 31
1A 17 2 18 179 e R 8K —90 -17 -4 -3 —66 -7 -39 -18 -4 —24 —25 -4 2
1 R == —20. 9% —54. 8% —33. 3% —5. 6% —19. 8% —10. 1% —25. 0% —58. 1% —13. 8% —16. 4% —21.7% —12. 9% -
2 A
26 2 27 187,
3 A .
A w fo—al ol 3 BAREEEHSER
2 1 25 166
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 192 : ; : X " .
26 32 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 30 7 32 202 i x = kS = = = =
LA 2 3 26 215 # s 28 8.9% 42 13. 4% 56 17.9% 52 16. 6% 47 15.0% 47 15.0% 41 13.1% 313
a [ A 18 6 21 209 & X
9 A
2 ! # 212 B & 34 10.0% 42 12.3% 59 17.3% 58 17.0% 51 15.0% 48 14.1% 49 14. 4% 341
10 A 29 2 30 235
1 A 27 5 32 217 o o
TR — A Ea— 5 HEBIXBEBRILENRS
+ * # 143 1 155 1157 - B g | &H #|1m B K
T ¥ 8 170 24 186 1317 4 =
1 6 =
> 3| 1 7 = 48 53
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 1.4 0%
2 5 4 5
0 BF ~ 2 B% 5 8 -3 -37.5% — 5 12 -1 T g py ”
28 ~ 48 1 -1|  -100. 0% — 1 -1 - 2 o o =
4 B ~ 6 BF 4 9 -5 —55. 6% — 5 9 -4 3 5 4 &
6 B ~ 8 B¢ 33 33 0.0% — 33 45 -12 4 0 7%
8 Bf ~ 10 B 46 64 -18 -28. 1% — 47 70 -23 4 6 2 &
10 B ~ 12 4| - 4 6 3 8
5 B 49 49 0. 0% 1 1 100. 0% 60 52 8 o = m Tw = 5l = =&
12 B ~ 148 34 49 -15 -30. 6% — 35 49 -14 = = o o
14 B ~ 16 BF 28 36 -8 -22.2% f— 32 41 -9 i 53 [ 22. 0% 24. 0%
16 B ~ 18 B 41 59 -18 -30. 5% — 43 69 -26 E = = EC z
18 B ~ 20 8% 47 45 2 4.4% — 55 48 7 T = = = o2 o2
20 BF ~ 22B% 21 24 -3 -12. 5% — 21 26 -5 *g * = 12 8% 13 59
22 By ~ 245 5 8 -3 -37.5% — 5 9 -4 - he R b 8 8
& &t 313 385 -72|  -18.7% i -1|  -100.0% 341 431 -90 :f = f{ = ; 2-] gé’ 2-2(3)‘?
B 219 278 -59 —21.2% 1 -1|  -100. 0% 238 310 -72 = . .
= )24 62. 6% 60. 1%
& 94 107 -13 ~12.1% -— 103 121 -18 = &t 313 341




1 XBREHRFEEWK]

SVEEFMREOXEEHRERNR(THMEE )
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

) A B £ B P =K = i 51l IR ) 51l
5 M IR fiE L
" % & s & P # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
x iia 27 1 28 317 3282 o 1 1 1
- SEa sy [0 = 2 2 1 1
Al F 302 2 39 349 2985 o 4 4 .
#OE % _31 - 1 _32 297 8 m —50. 0% — — — —50. 0% — —| -100.0% 0. 0% — — — -—
o = x= F 317 28 13 31 245 45 77 12 27 156 112 41
= ~10. 3% —50. 0% —28.2% 9. 2% 9. 9% iy [P 349 24 19 43 263 46 92 15 25 170 126 a4 1
1A 23 1 2 2 242) e R 8K -32 4 -6 -12 -18 -1 -15 -3 2 -14 —14 -3 -1
1 R == — % 7% —31. 6% —27.9% —6.8% —2.2% —16. 3% —20. 0% . —8. —11.1% —6. 8% — . 0%]
2 A 39 7 4% 298 9. 2% 16. 7% 31. 6% 27. 9% 6. 8% 2. 2% 16. 3% 20. 0% 8. 0% 8. 2% 11.1% 6. 8% 100. 0%
3 A .
o 20 ! # 2 3 BERAZGEEHRELER]
15 15 263
A 5 A #E # # 1 L 4 L i i
19 2 21 228 A 53 A o3 X 23 7K 104 PN o4 % 23 * 104 & it
6 A 16 3 2 287 =2 E ® ® ® ® ® ®
L. 23 1 2% 28 # # 31 11. 4% 45! 16.6% 45 16.6% 36)  13.3% 33 12.2% 53] 19.6% 280 10.3% 271
8 A
2 ; . 17 21 281 & FH 1 100. 0% 1
18 2 a 243 % &5 % 4l 13.0% 570 18.0% a5l 14 43 1364 3 10.7% 61 19.2% 3 10.4% 317
10 A 22 4 29 273
1 A 18 1 22 266 . o
The | E— I E— 5 EBAIEEKRLR
L * B 138 1 15 160 1652 . B g W | H %|® F %
T ¥ # 133 13 157 1630 4 =
1 6 =
~ 2 3 1 7 =
4 BRI ERHIBEEWK =
1 2 2 = 25 1 34
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 B
0 B ~ 2 B¥ 5 2 3 150. 0% -— 5 4 1 2 9 8 &
28 ~ 4B 1 2 -1 -50. 0% — 1 4 -3 - 2 o o =
4B ~ 68 4 6 -2 -33.3% — 4 7 -3 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 28 27 1 3. 7% — 34 28 6 4 0 7 8
8 B ~ 10 B 44 49 -5 -10. 2% — 48 57 -9 4 6 2 &
10 85 ~ 1285 39 21 12| 444y 1 1 — 42 30 12 — — —— = w e
~ 3 Bl =
12 B ~ 148 21 25 -4 ~16. 0% — 30 29 1 = = o ] o~
14 B ~ 16 B 27 39 -12 -30. 8% — 35 49 -14 [ 3 = 27.3% 100. 0% 28. 4%
16 BF ~ 18 8F 40 48 -8 -16. 7% 1 -1]  -100. 0% 46 56 -10 = = = EC z
18 8% ~ 2085 46 48 -2 4. 2% — 51 53 -2 L = - = o2 0. 0% o2
20 B ~ 226 9 20 -11 -55. 0% 1 -1]  -100. 0% 12 21 -9 T =3 = 13 3% 0. 0% 13 29
22 B ~ 24 B 7 9 -2 -22. 2% — 9 11 -2 - g 7= SE 12 13
& =+ B _ o _ _ | il 53 £ 4.4% 0.0% 4.1%
271 302 31 10. 3% 1 2 1 50. 0% 317 349 32 e H E = v —
B 198 204 -6 2. 9% 1 1 — 235 235 e ® EY 5. 0% 0. 0% 52, 3%
® 73 98 -25|  -25.5% 2 -2|  -100.0% 82 114 -32 = Bt 271 1 317




SVWEEFHMEHREORBESHEERNR(THNEFEF)

1 ZBEERFEEWRK] 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 LSS 54 FEX = = B IR & Al
g g R &
" % & s & P # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 192 4 20 227 3341 ; z ‘1‘ ? 1 : 1 2 1 1
B 314 1 25 369 3125 TR | 3 2 1 1 2 1 1
#OE % _122 3 _5 142 216 8 m 300. 0% — — 200. 0% — 0. 0% — — — — — — -—
oW = == = 227 15 9 35 168 21 52 6 16 132 92 36
al —38. 9% 300. 0% ~20. 0% ~38. 5% 6. 9% w_ & 369 19 22 54 274 44 92 13 32 188 148 40
1SEE =
1A 10 12 274 e R 8K —142 -4 -13 -19 -106 —23 —40 -7 -16 -56 -56 -4
2 A 1 R == —38. 5% —21.1% —59. 1% —35. 2% —38. 7% —52. 3% —43. 5% —53. 8% —50. 0% —29. 8% —37.8% —10. 0% -
13 2 14 273
3 A . o
LA fo—o e 3 EAREEEHSER
14 16 300
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
12 14 274 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 15 1 4 21 269 B3 = = = = = = =
7
A 18 1 2 17 302 bid Ed 18 9.4% 23 12.0% 401 20.8% 27 14.1% 23 12.0% 34 17.7% 27 14.1% 192
8 A
Bl 19 2 % 210 B M 2 50.0% 2 50.0%
v A 18 1 18 256 s = %
il 23 10.1% 29 12.8% 43 18.9% 30 13.2% 25 11.0% 43 18.9% 34 15.0% 227,
10 A 16 1 21 241
1 A 18 2 4 18 251 . o
12 A 23 2 31 340 5 ﬁ%ﬂﬂﬁiﬁ$i&%$’lﬂ:;
+ * # 80 1 8 97 1681 - B g | &H #|1m B K
T ¥ M 112 3 12 130 1660 4 =
1 6 = 15 16
¢ - 3 1 7 =
4 BRBZEERRER 7 =
= 25 2 28
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E x = IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 1.4 0%
2 5 4 B
0 B ~ 2 BF 1 9 -8 -88. 9% — 1 11 -10 > o & =
=
2B ~ 4B 1 -1]  -100. 0% — 2 -2 - 2 9 9 &
4B ~ 68 1 10 -9 -90. 0% 1 -1 -100. 0% 1 10 -9 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 25 42 -17 -40. 5% — 26 50 -24 4 0 7 8
8B ~ 10 B% 34 40 -6 -15. 0% 2 2 — 39 47 -8 4 6 2 &
10 B ~ 128 19 43 —24| 558 — 22 48 26 2 6 35 3 4
1285 ~ 1485 . PRl EAINEE I
? 19 21 -2 -9. 5% -— 21 27 -6 = = 3 5 2
14 85 ~ 168 25 33 -8 -24. 2% — 30 38 -8 ’f% 24 %= 22 4% 50. 0% 21.1%
16 BF ~ 18 8F 28 48 -20 -41. 7% 1 1 — 35 55 -20 = = = L E
18 B ~ 20 B¥ 30 44 —14]  -31.8% 1 1 — 37 50 -13 E = = = 0. g‘: 0. O:“ 0. g’g
20 B ~ 22B% 5 15 -10|  -66.7% — 7 20 -13 i % = 10. 9% 25.0% 13. 2%
22 B ~ 24 B 5 8 -3 -37. 5% — 8 11 -3 - g 7= SE 21 31
PN =t _ 22 o0 _ i 23 = 10. 9% 0. 0% 13. 7%
192 314 122 38. 9% 4 1 3 300. 0% 227 369 142 o = rer ’ -
B 149 220 -71 -32. 3% 3 3 — 170 258 -88 = * = 55. 7% 25 O 52, 0%
3 43 94 51 -54.3% 1 1 0. 0% 57 111 -54 & &t 192 4 227

* EEIE R EOFEITER <




1 XBREHRFEEWK]

BWOXBERRBEENRR (S NG FE )
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 LSS 54 FEX = = B IR & Al
g g AR AE #
" % & s & P # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 111 12 117 968| ; z - - -
B # 90 1 17 o7 943 TEEE i - - -
#OE % 21 - _5 20 25 R E| —100.0% — —| —100.0% — f— —| —100.0% — f— — — —
o & == = 117 8 4 19 86 22 47 7 6 35 24 8
& : 23.3%  -100.0% 29 4% 20. 6% 2. 7% P o7 5 5 py 5 T igm 3 o - 20 >
A 2 ) 87 - O 20 3 2 4 11 9 12 4 -3 —2 -6 1
2 A 6 ) 6 g5 1 R == 20. 6% 60. 0% 100. 0% 26. 7% 14. 7% 69. 2% 34. 3% 133. 3% —33. 3% —5. 4% —20. 0% 14. 3% -
3 A ~ s o)
LA s 3 RAREEREER
12 2 13 85
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 9 9 10 86 N N N N N N N -
B 74 A 24 X 24 7K 74 X 24 kil 24 + 24 & F
6 A 9 9 74 i x = kS = = = =
LA 14 1 15 9 # s 15 13.5% 13 1. 7% 11 9.9% 25 22.5% 13 11.7% 16 14.4% 18 16. 2% 1
a [ A 13 1 13 71 EOE X
9 A
! & 0 B & 15 12.8% 13 1.1% 11 9.4% 27 23.1% 14 12.0% 16 13.7% 21 17.9% 117
10 A 6 1 6 67
1 A 8 1 10 73 o o)
TR — ) R 5 HEEBISEEEMIBENRS
£ * # 51 7 53 494 sEEE Rl B W% B M|@m o=
T+ M 60 5 64 474 4 =
1 6 =
~ o 1 7 = 14 14
4 BREREEHRBER 7=
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0 BF ~ 2 B% 3 2 1 50. 0% — 4 2 2| 100. T g
2B ~ 48 1 -1]  -100.0% — 1 -1] -100. - 2 9 9o &
4B ~ 68 2 2 0. 0% — 2 2 0. 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 13 4 9 225.0% — 14 4 10 250. 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 18 13 5 38. 5% — 18 13 5 38. 4 6 2 &
10 B ~ 12 B3 — _ _ 4 6 3 &

5 B 12 12 0. 0% 12 15 3 20 o = m Tw = 5l = =&
12 B ~ 148 10 14 -4 -28. 6% — 11 16 -5 -31 = = ” ”
1485 ~ 16 6% 12 1 11 1100. 0% — 14 1 13 1300. A& 53 = 12. 6% 12. 0%
16 B ~ 18 B 21 15 6 40. 0% — 21 16 5 31. E = = L z
18 B ~ 20 B¥ 13 15 —2|  -13.3% 1 -1| _ -100. 0% 14 16 2| -12. T = - = 0. °°f’ 0. °°f’
20 B ~ 226 6 5 1 20. 0% — 6 5 1 20. T =3 = 0. 9% 0. 9%
22 By ~ 245 1 6 -5 -83. 3% — 1 6 -5 -83. - he R b 11 11
& &t 111 90 21 23.3% i -1|  -100.0% 117 97 20 20. :f = f{ = ; 9. Zé’ 9. ;f

B 78 57 21 36. 8% — 82 63 19 30. e ® EY 76, 6% 77 8%
& 33 33 0. 0% 1 -1|  -100. 0% 35 34 1 2. = &t 111 117




-~ N AN
FHTOXEEHRRERKRR(SING & o)
1 REERFEERK 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 LSS 54 W o FEX = = B IR & Al
5 M IR AE e
" % & s & P # T (T4 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 288 1 47 336 2570 ; z l 5 ; > ’ 1
B # 241 4 39 282 2585 TEEE i T = - o -
#OE % 47 -3 3 54 15 8 m —75. 0% — —| -100.0% —50.0%| —100.0%| —100.0% — 0. 0% f— — — —
o = x= F 336 23 7 51 255 49 113 8 23 143 95 41
= 19. 5% —15. 0% 20. 5% 19. 1% -0. 6% iy [P 282 24 8 35 215 40 82 13 34 113 87 26
1A 16 3 16 202) - e R 8K 54 -1 -1 16 40 9 31 -5 —11 30 8 15
2 A 1 R == 19. 1% —4. 2% —12. 5% 45. 7% 18. 6% 22. 5% 37.8% —38. 5% —32. 4% 26. 5% 9. 2% 57. 7% -
18 6 19 223
3 A .
T fos w3 EARGEEREER
2 5 27 156
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
21 ! 3 2 218 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 27 4 33 220 i = = kS = = = =
LA 28 ! 34 224 bid Ed 320 11.1% 3B, 12.2% 34 11.8% 491 17.0% 54{  18.8% 49]  17.0% 35, 12.2% 288|
a [ A 25 4 30 204 ®OE X i 100.0% 1
9 A
15 ! 1 202 B & 42 12.5% 400 11.9% 37 11.0% 54 16.1% 60, 17.9% 53 15.8% 50 14.9% 336,
10 A 29 3 33 194
1 A 17 2 17 223 o o
12 A 5 ﬁ%ﬂﬂﬁiﬁ$i&%$’lﬂ:;
37 4 50 233
+ # # 137 1 26 155 1290 RS =S| B E B BB B K
T ¥ # 151 21 181 1280 4 =
1 6 =
3 3l 1 75 61 1 84
4 BREREEHRBER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B% 7 4 3 75. 0% — 8 5 3 2 o 8 g 18 25
28 ~ 48 2 1 1 100. 0% — 8 1 7 - 2 o o =
4B ~ 68 6 5 1 20. 0% — 6 5 1 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 32 30 2 6. 7% — 33 31 2 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 37 45 -8 -17.8% 2 -2]  -100. 0% 39 47 -8 4 6 2 &
10 B ~ 128% - -13. — 29 34 -5 4 6 3 8
m m 26 30 4 13. 3 SRR A BRI A
B ~ 1485 36 24 12 50. 0% — 38 27 11 = = 7 ] 00
14 B ~ 16 8 36 31 5 16. 1% 1 -1|  -100. 0% 53 42 11 H 23 = 27. 4% 100. 0% 32. 4%
16 B ~ 18 B 46 26 20 76. 9% 1 -1]  -100. 0% 55 32 23 E = = EC z
18 B ~ 20 B¥ 39 33 6 18.2% — 43 44 -1 T = = = 0. ?’Z 0.0% 0. ?Z
20 BF ~ 22B% 16 8 8 100. 0% 1 1 — 19 9 10 *g * = 5 6% 0. 0% 5 79
22 B ~ 24 B 5 4 1 25. 0% — 5 5 - e W SE 1 1
& &t 288 241 47 19. 5% 1 4 3| -75.0% 336 282 54 :f = f{ = ; O-]g‘i’ 0. 0% 0-2(3)4’
B 207 180 27 15. 0% 3 -3|  -100. 0% 241 207 34 = * = 6. 7% 0. 0% o1, 6%
& 81 61 20 32. 8% 1 1 0. 0% 95 75 20 = &t 288 1 336

* EEIE R EOFEITER <




NhamoXEEFREERTE (ST M6 F 4 )

1 REERFEERK 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 E 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR fiE L
" % & s & P # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
x iia 1155 14 158 1277 10442 o 14 1 1 3 4 1 2 4 3 2 1
Al = T | g 3 5 4 1 2 1 1
Rl 1193 8 129 1344 10218| T K A 1 5 > > > 1 1
®OE % _38 6 29 _67 24 R = 75. 0% — — 166. 7% 0. 0% 0.0% 0. 0% — 100. 0% 200. 0% 100. 0% — —
o = x= F 1277 87 63 171 956 212 386 66 106 504 373 124 3
= 3. 2% 75. 0% 22. 5% 5. 0% 2. 2% iy [P 1344 75 55 176 1038 185 396 83 96 584 448 136
1 A 83 19 90 785 O -67 12 8 -5 -82 27 -10 -17 10 -80 -75 -12 3_1
t o = —5_0% _o% 5% —2 8% —7. 9% _6% 2. —20_5% ] 13 7% 16 7% —8 8% —
2 A 10 15 119 802 5. 0% 16. 0% 14. 5% 2. 8% 7. 9% 14. 6% 2. 5% 20. 5% 10. 4% 13. 7% 16. 7% 8. 8%
3 A .
119 ! 8 134 963 3 BERAZGEEHRELER]
4 A 97 14 109 823
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
84 2 18 88 838 =] B A B *” o4 X 5 P B & B + B & F
6 A 83 12 95 828 B3 B = = = b = =
7
A 95 2 8 103 931 # s 106 9. 2% 162 14. 0% 183 15.8% 197 17.1% 180 15.6% 178 15.4% 149 12.9% 1155
8 A
s . % ! 13 112 866 B M 1 7.1% 1 7.1% 2 14.3% 6l 42.9% 2l 14.3% 1 7.1% 1 7.1% 14
95 3 14 99 854
B & 122 9. 6% 181 14. 2% 194 15.2% 215 16.8% 189 14.8% 190 14.9% 186 14.6% 1277
10 A 99 1 11 114 874
1 A 85 2 9 90 869
I 3
7| B R e m— m— 5 HEEHSEEEMALE NS
£ # # 576 3 86 635 5039 PRI B M| E FH H|E F K
T ¥ H 579 11 72 642 5403 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BRBZEERRER 7 =
= 59 66
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E x = IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 1.4 0%
2 5 4 5
0 BF ~ 2 B% 19 19 0. 0% — 21 22 -1 =
2 9 8 = 56 2 68
28 ~ 4B 19 12 7 58. 3% 1 1 — 20 12 8 - 2 o o =
4B ~ 68 26 30 -4 -13.3% 3 3 — 27 30 -3 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 122 140 -18 -12.9% 2 2 0. 0% 125 153 -28 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 172 165 7 4. 2% 2 1 1 100. 0% 184 177 7 4 6 2 &
1085 ~ 128 132 143 -1 7. 7% 1 -1] _-100.0% 151 160 -9 i A W4 ——
12 B ~ 148 133 104 29 27. 9% 1 1 — 150 129 21 Ll =AM SR . N
. I9%h [ES] S 115 2 134
14 B ~ 16 8 129 129 0. 0% 1 -1|  -100. 0% 148 144 4 H 23 = 10. 0% 14.3% 10. 5%
16 B ~ 18 B 182 193 -1 -5.7% 2 1 1 100. 0% 202 221 -19 = = = L E
18 B ~ 20 B¥ 136 143 -7 -4.9% 2 2 — 150 167 -17 E = = = 0. g‘: 0. O:“ Oig”g
20 B ~ 226 50 76 -26 -34. 2% 2 -2|  -100.0% 61 82 -21 T =3 = 7 0% 7 1% 8 19
22 B ~ 24 8% 35 39 -4]  -10.3% 1 1 — 38 47 -9 - A = b 115 2 128
PN =t _ _ _ i 23 = 10. 0% 14.3% 10. 0%
1155 1193 38 3. 2% 14 8 6 75.0% 1277 1344 67 e H E = o 2 ey
B 841 823 18 2.2% 6 5 1 20. 0% 932 922 10 e ® EY 72, 2% B4, 3% 71, 4%
& 314 370 -56 ~15.1% 8 3 5 166. 7% 345 422 -77 = &t 1155 14 1277

* EEIE R EOFEITER <




1 XBREHRFEEWK]

HETOXBEEHRREERRE (ST MG F )
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
iR AE &
" % & s & ﬁ g # T (T4 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 286 2 36 309 2312 ; z 2 2 2
Mmoo 264 2 285 2282 TEEE e S 2 2
#OE % 22 2 1 24 30| 8 m i— — i— — i— — — — — — — — f—
o = x= F 309 22 13 39 235 70 105 17 28 89 75 14
= 8. 3% — 44. 0% 8. 4% 1.3% iy [P 285 18 15 34 218 61 108 13 26 77 55 22
1A 15 1 15 172 e R 8K 24 4 —2 5 17 9 -3 4 2 12 20 -8
2 A 1 R == 8. 4% 22. 2% —13. 3% 14. 7% 7.8% 14. 8% —2.8% 30. 8% 7. 7% 15. 6% 36. 4% —36. 4% -
20 2 176
3 A .
L 4ol 3 EAREEFHSER
21 2 2 169
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 26 4 29 174 : ; : : : : : .
B 74 A 24 X 24 7K 74 X 24 kil 24 + 24 & F
6 A 25 4 25 186 ES % = = = B B4 =
LA 26 1 1 21 193 # Ed 27 9.4% 49 17.1% 41 14.3% 41 14.3% 45 15.7% 40 14.0% 43 15. 0% 286
a [ A 17 2 17 212 ®OE X o 10008 9
9 A
1 2 18 184 B & 29 9.4% 53 17.2% 44 14.2% 41 13.3% 50 16.2% 41 13.3% 51 16.5% 309
10 A 40 8 44 194
1 A 28 1 5 32 190 o o
12 5 ERRAIZBEEHRBERK]
A 16 3 16 245
+ * # 142 15 155 1094 - B g | &H #|1m B K
T ¥ 144 2 21 154 1218 2 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B% 2 5 -3|  -60.0% — 2 7 5| -7 > o s & 28 L 22
2B ~ 4B 3 -3|  -100.0% — 3 -3|  -100. - 2 o o =
4B ~ 68 6 7 -1 -14.3% — 7 8 -1 -12. 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 32 26 6 23. 1% — 34 27 7 25. 4 0 7 8
8 By ~ 10 B% 48 47 1 2.1% — 49 50 -1 -2. 4 6 2%
10 B ~ 1285 39 24 15 62. 5% — 44 2 20 83. — — —— T = s ==
: , 5
12 B ~ 148 42 27 15 55. 6% — 43 29 14 48. = = 28 ] =
1485 ~ 16 6% 19 23 -4 -17. 4% — 20 24 -4 -16. A& 53 = 9.8% 50. 0% 10. 4%
16 B ~ 18 B 24 45 -21 -46. 7% 1 — 27 47 -20] 42 E = = LS z
18 B ~ 20 B¥ 47 38 9 23. 7% — 49 45 4 8. T = - = 0. ?’; 0.0% 0. g‘:
20 BF ~ 22B% 21 14 7 50. 0% — 26 15 11 73. *g * = 5. 3% 0. 0% 6. 89
22 B ~ 24 8% 6 5 1 20. 0% 1 — 8 6 2 33. - i S i 34 37
a &t 286 264 22 8.3% 2 — 309 285 24 8. 2= = 1198 0.0% 1208
B 205 190 15 7.9% — 219 199 20 10. e ® EY 73, O 50. O 70, o
& 81 74 7 9.5% 2 -— 90 86 4 4. = &t 286 2 309




1 XBREHRFEEWK]

EAXATOXBEBEHRREERRE (T MG F )
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
iR AE &
" % & s & ﬁ g # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 123 2 12 137 1039 ; z f - 2 1 1 - -
Al * 138 1 20 163 1043 TEEE i p - > p p - -
#OE % 15 1 _g _26 -4 8 m 100. 0% — —| -100.0% — f— — — ——| —100.0%| —100.0% — —
o &= == = 137 8 6 23 100 24 44 7 11 51 32 16
= —10.9%)  100.0h  -40.0h1  -16.0 =0. 4% iy [P 163 20 10 25 108 28 50 11 20 54 39 15
1A 8 1 9 96 18 I —26 -12 —4 -2 -8 -4 -6 -4 -9 -3 -7 1
2 A 10 1 1 0 1 R == —16. 0% —60. 0% —40. 0% —8. 0% —7.4% —14. 3% —12. 0% —36. 4% —45. 0% —5. 6% —17.9% 6. 7% -
3 A .
LAl bbb 3 BAREEREER
12 13 81
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 9 10 88 N N N N N . N -
B 74 A 24 X 24 7K 74 X 24 kil 24 + 24 & F
6 A 5 5 81 = % = % = % % %
7
A 10 2 10 89 bid Ed 1 8.9% 18 14. 6% 15 12.2% 18 14. 6% 20  16.3% 23 18.7% 18 14. 6% 123
8 A
A . i 2 13 9 B M 20 100.0% 2
11 13 84
B & 16 1.7% 18 13.1% 16 1.7% 19 13.9% 25 18.2% 22 16.1% 21 15.3% 137
10 A 12 2 14 67,
1 A 15 1 2 18 17, o o
TR E— ) E—— 5 HEBIXBEBRILENRS
+ * # 55 1 3 59 522 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 68 1 9 78 517 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS B x F i3 P B E x B 4 P R x F B I 1 4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2B} 2 1 1| 100.0% — 2 3 -1 T b !
2B ~ 4B 2 -2|  -100.0% — 2 -2 - 2 o o =
4B ~ 68 1 3 -2 -66. 7% — 1 3 -2 3 5 4 =
6 B ~ 8B 9 10 -1 -10. 0% 1 — 9 11 -2 4 0 7%
8 Bf ~ 10 B 21 18 3 16. 7% — 21 19 2 4 6 2 &
10 85 ~ 1285 11 14 3| -21.4% 1 1| -100.0% 16 17 -1 - — —— = e
12 B ~ 14B% 15 15 0.0% — 17 19 -2 D7) = m ad 3
14 B ~ 16 B 13 15 -2 -13.3% — 14 16 -2 ’f% 24 %= 8. 9% 0.0% 9. 5%
16 B ~ 188 19 24 -5 -20. 8% — 21 25 -4 = = EC B
18 8% ~ 208 20 24 -4 -16.7% 1 — 21 29 -8 L o2 0.0 s
20 By ~ 228% 1 1 0. 0% — 14 18 -4 *ﬁ ® = 17.1% 0.0% 21. 2%
22 B ~ 24 B 1 1 0. 0% — 1 1 g 7= SE 8 1 8
& &t 123 138 -15]  —10.9% 1 1 100. 0% 137 163 -26 :f = f{ = ; 5. Z;’ 50. O':“ 5. gj
B 86 90 -4 4. 4% 1 0. 0% 95 103 -8 = * = o7 5% 50. O 63 5%
& 37 48 -11 -22. 9% 1 — 42 60 -18 = &t 123 2 137




1 XBREHRFEEWK]

MAETOXBEERRERR (ST N6 F d)
2 A -RERSER]

=3

25

A

&

E

* EEIE R EOFEITER <

M % FIK ES Rz Al IR & Al
5 M AR AE #
" % & s & P # T =14 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 183 23 204 1817, ; z
Al = 213 18 248 1611 TEEE i
O % -30 5 —44 206! g R — — — — — — — — — — — — —
o &= == = 204 9 4 21 170 24 56 12 24 88 72 15
= ~14. 1% — 27. 8% S17.7% 12.8% iy [P 248 i5 6 23 204 34 53 9 40 112 85 27
1 A 14 1 14 143 - O —44 -6 —2 -2 —-34 -10 3 3 -16 —24 -13 -12
2 A 1 R == —17.7% —40. 0% —33. 3% —8. 7% —16. 7% —29. 4% 5. 7% 33. 3% —40. 0% —21.4% —15. 3% —44. 4% -
14 4 15 132
3 A .
LA w3 RAREEEHSER
13 3 14 168
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 16 1 17 140 . ; : : ; : . _
B 74 A 24 X 24 7K 74 X 24 kil 24 + 24 & F
6 A 17 5 18 126 B3 B = = = b % =
U 13 13 164 bid Ed 7 3.8% 21 11.5% 48]  26.2% 30{  16.4% 240 13.1% 2]  14.2% 27, 14.8% 183
a [ A 13 1 14 177 & X
9 A
19 ! 4 132 B & 9 4.4% 22 10.8% 59  28.9% 35 17.2% 240 11.8% 27 13.2% 28 13.7% 204
10 A 17 21 155
1 A 17 6 20 143] . o
TR — o — 5 HEEHSEEEMALE NS
+ * # 88 15 92 869 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 95 8 112 948 4 =
1 6 =
~ s 3 1 7 =2
4 BRBZEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B¥ 4 1 3 300. 0% — 4 1 3 2 o 8 g 22 32
28 ~ 4B 1 4 -3|  -75.0% — 1 4 -3 - 2 o o =
48 ~ 68 4 7 -3 -42. 9% — 4 8 -4 3 5 a4 =
6 B ~ 8 BF 29 19 10 52. 6% — 34 20 14 4 0 7 8
8 B ~ 10 B% 21 40 -19]  -47.5% — 21 46 -25 4 6 2%
10 85 ~ 1285 18 21 3| 1434 — 23 26 -3 — — —— T = s ==
: , 5
12 B ~ 148 8 23 -15 -65. 2% — 8 28 -20 = = 7 =
14 B ~ 16 BF 22 24 -2 -8.3% f— 23 25 -2 i 53 [ 16. 4% 16. 2%
16 B ~ 18 B 23 32 -9  -28.1% — 24 M -17 E = = LS z
18 B ~ 20 B 33 25 8 32.0% — 37 26 11 T = = = 0. % 0. 2’2
20 B ~ 226 11 12 -1 -8.3% — 13 15 -2 T =3 = 25 7% 27 5%
22 B ~ 248 9 5 4 80. 0% — 12 8 4 = he R i 20 20
& &t 183 213 30| -14.1% - 204 248 -44 :f = f{ — 10.9% 254
B 120 149 -29 ~19. 5% — 132 175 -43 e ® EY 0% 6. 6%
& 63 64 -1 -1. 6% — 72 73 -1 & &t 183 204




1 XBREHRFEEWK]

HETOXBEEHRREERRE (ST MG F d)
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR AE e
" % & s & P # T (T4 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
x & 204 1 24 244 3501 B : : 5 ] 3 : 1
B # 287 3 33 324 3323 TR | ,2 ,2 - ,1 p ,1
O % ~63 ) -9 ~80 178 g R —66. 7% — — 0.0%| —100.0%| —100.0%| —100.0% —| —100.0% — — — —
oW = :I == = 244 12 9 27 196 25 81 16 25 97 77 16
= —22. 0% —66. 7% —27.3% —24. 7% 5. 4% iy [P 324 18 13 36 257 40 92 18 38 136 107 29
1A 16 2 17 289) - e R 8K -80 -6 -4 -9 —61 -15 —11 -2 -13 -39 -30 -13
2 A 1 R == —24. 7% —33. 3% —30. 8% —25. 0% —23. 7% —37. 5% —12. 0% —11.1% —34. 2% —28. 7% —28. 0% —44. 8% -
16 1 20 266
3 A . o
A ol 3 RAREEEHSER
30 3 31 256,
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
1 3 19 213 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 19 3 23 246 i = = kS = = = =
LA 17 1 2 18 293 # s 23 10.3% 37 16. 5% 27 12.1% 38 17.0% 33 14.7% 37 16.5% 29 12.9% 224
I - 14 2 15 290 E EF K 1, 100.0% 1
9 A
14 14 2% B & 25 10. 2% 4 16. 8% 31 12.7% 42 17.2% 32 13.1% 4 16.8% 32 13.1% 244
10 A 21 2 23 304
1 A 23 23 279 . o
TR E— ) E— 5 HEBIXBEBRILENRS
+ # # 117 17 131 1673 EER R =S| B E B BB B K
T ¥ 8 107 1 7 113 1828 4 =
1 6 =
~ s 3 1 7 =2
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B% 3 8 5| —62.5% — 3 10 -7 > o s & 26 ! al
2B ~ 4B 3 3 0. 0% 1 — 3 4 -1 - 2 o 9 &
4B ~ 68 2 8 -6 ~75.0% — 2 8 -6 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 13 23 -10 -43. 5% — 15 24 -9 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 32 48 -16 -33. 3% — 33 50 -17 4 6 2 &
10 B ~ 1285 22 31 -o| 29 0% — 29 34 -5 — — —— T = e
N , 5
12 B ~ 148 31 24 7 29. 2% 1 -1]  -100. 0% 35 28 7 = = 7 ] =
14 B ~ 16 BF 30 43 -13 -30. 2% — 33 52 -19 i 53 [ 13. 4% 100. 0% 14.3%
16 B ~ 188 42 4 1 2. 4% — 43 50 -7 E = = LS z
18 B ~ 20 B¥ 27 39 -12|  -30.8% — 27 46 -19 T = = = 0. gz 0.0% 0. gz
20 B ~ 22 13 9 4 44. 4% — 14 10 4 i =3 == 16. 1% 0. 0% 16. 0%
22 By ~ 245 6 10 -4 -40. 0% 2 -2|  -100.0% 7 8 -1 - he R b 16 17
& &t 224 287 —63|  —22.0% 3 2| 66.7% 244 324 -80 :f = f{ = ; 7-11‘2 0. 0% 7-];’2’
B 159 199 -40 -20. 1% 1 -1]  -100. 0% 177 227 -50 = * = 63, A% 0. 0% o2, 7%
3 65 88 -23 ~26.1% 2 -1 -50. 0% 67 97 -30 & &t 224 1 244




EMHmoXEEFREENRETE (ST M6 F &)

1 ZBEERFEEWRK] 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 E 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR fiE L
" % & s & P # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
x & 534 1 57 631 4904 B : : ; 5 ! 1
B # 436 3 57 511 4753 TEEE i = - - o ; -
#OE % 98 ) 120 151 8 m -66. 7% — — —50.0%| —100.0%| —100.0% — —| —100.0% — — — -—
o = x= F 631 44 25 75 487 79 202 20 37 293 205 84
al 22.5% -66. 7% 0. 0% 23.5% 3. 2% iy [P 511 32 17 52 410 54 166 24 48 219 156 63
1 A 39 3 49 399) O 120 12 8 23 77 25 36 -4 —11 74 49 21
t o = 6 _5% 1% 2% 8% 3% ] 16 7% 22 9% ) ] 3% —
2 A 37 13 %5 401 23. 5% 37. 5% 47. 1% 44. 2% 18. 8% 46. 3% 21. 7% 16. 7% 22. 9% 33. 8% 31. 4% 33. 3%
3 A . o
83 6 8 490 3 EBRJIZEFRFEEWR]
4 A 53 9 62 398
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
45 1 52 393 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 44 50 385 B5 S - = = = = #=
7
A 34 1 3 4 421 bid Ed 51 9. 6% 85 15. 9% 78 14. 6% 75 14.0% 88 16. 5% 96 18.0% 61 11.4% 534
a2 : 2 43 4 50 449 & X 1 100.0%
39 2 52 391
B & 70 11.1% 98 15.5% 89 14.1% 82 13.0% 99 15.7% 110 17.4% 83 13.2% 631
10 A 41 4 47 350
1M A 40 4 42 388 3|
TR — X A E—— 5 HEEHSEEEMALE NS
+ * # 271 38 318 2466 - B g | &H #|1m B K
T ¥ M 263 1 19 313 2438 4 = 65 87
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BRBZEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E x = IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 1.4 0%
2 5 4 5
0B ~ 28% 6 6 0.0% — 6 10 -4 =
2 9 8 = 51 70
28 ~ 4B 6 2 4] 200.0% — 10 2 8 - 2 o o =
4B ~ 68 19 17 2 11.8% 1 -1 -100. 0% 22 19 3 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 48 44 4 9. 1% — 56 47 9 4 0 7 8
8 B ~ 10 B 68 64 4 6.3% — 70 73 -3 4 6 2 &
10 85 ~ 1285 56 32 24 75. 0% — 69 34 35 — — —— T = s ==
1285 ~ 148 _ _ 38 R A il
B B 62 52 10 19. 2% 1 1 100. 0% 79 63 16 = = 16 o7
14 B ~ 16 % 64 53 11 20. 8% 1 -1|  -100.0% 80 69 11 [ 53 == 21.7% 0. 0% 24. 9%
16 BF ~ 18 8F 86 68 18 26. 5% — 100 86 14 = = = EC E
18 B ~ 20 B¥ 76 68 8 11.8% 1 1 — 85 74 11 E = = = 0. ‘7": 0. 0% 0. gz
20 B ~ 226 33 20 13 65. 0% — 43 23 20 T =3 = 13 3% 0. 0% 13 0%
22 B ~ 24 B 10 10 0. 0% — 11 11 - g 7= SE 57 66
PN =t _ _ i 23 = 10. 7% 0. 0% 10. 5%
- 534 436 98 22.5% 1 3 2 66. 7% 631 511 120 o = T ’ T
B 373 298 75 25. 2% 1 2 -1 -50. 0% 443 351 92 = * = 54, 3% 100, 0% 51 7%
& 161 138 23 16. 7% 1 -1]_ -100. 0% 188 160 28 & &t 534 1 631

* EEIE R EOFEITER <



1 XBREHRFEEWK]

NBHOXEEHREERERE (T
2 A -RERSER]

=3

25

A

&

E

6 &F )

* EEIE R EOFEITER <

M % FIK ES Rz Al IR & Al
5 M AR AE #
" % & s & P # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 207 21 241 2193 ; z - ’ ’
B # 202 1 26 242 1998 TEEE i - - -
#OE % 5 - _5 1 195! R E| —100.0% — — —| —100.0% — — —| —100.0% f— — — —
o = x= F 241 11 17 26 187 18 71 20 25 106 83 22 1
= 2.5%  -100.0% -19. 2% 0. 4% 9. 8% iy [P 242 19 5 26 192 18 57 16 29 122 84 38
1A 21 5 24 161 LR -1 -8 12 -5 14 4 -4 -16 -1 -16 1
2 A 1 R == —0. 4% —42. 1% 240. 0% 0. 0% —2. 6% 0. 0% 24. 6% 25. 0% —13. 8% —13. 1% —1.2% —42. 1% -
16 1 17 181
3 A ~ s o)
LA o W 3 REAEEEHSER:
10 1 12 184
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
2 2 2 159 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 16 1 16 157 i x = kS = = = =
LA 19 3 2 222 # s 11 5.3% 39 18.8% 26 12.6% 27 13.0% 32 15.5% 33 15.9% 39 18.8% 207,
a [ A 17 1 17 163 & X
9 A
18 ! 19 203 B & 13 5.4% 440 18.3% 34 14.1% 360 14.9% 34l 14.1% 34 14.1% 46 19.1% 241
10 A 18 3 27 178]
1 A 19 25 207 . o
I <l
12 B 23 3 2 200 5 ﬁ%ﬂ]ﬁﬁgm%i&l
+ * # 93 10 104 1020) - B g | &H #|1m B K
T ¥ 8 114 11 137 1173 4 = 1 1
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B FE A1 x F i3 P R ES B 4 P R A F B I 14 0%
2 5 4 5
0 BF ~ 2 B% 1 5 -4|  -80.0% — 1 6 -5 T g S 5
2B ~ 48 1 2 -1 -50. 0% — 1 4 -3 - 2 9 9 &
4B ~ 68 6 4 2 50. 0% — 6 4 2 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 33 22 11 50. 0% — 35 22 13 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 28 28 0. 0% -— 30 30 4 6 2 &
10 B ~ 128 14 25 “11]  —44.0% — 16 36 -20 BT — szi o owm [ & |5 &
: , 5
12 B ~ 148 21 11 10 90. 9% — 24 12 12 = = 5 o
14 B ~ 16 B 23 27 -4 -14. 8% — 25 30 -5 ’f% 24 %= 4.3% 4.1%
16 B ~ 188 40 30 10 33.3% — 54 40 14 E = s EC z
18 B ~ 20 8% 24 29 5| -17.2% — 30 33 -3 = = = = -2t o2t
20 B ~ 22 11 10 1 10. 0% 1 -1]  -100. 0% 11 14 -3 *g * = T6. 9% T8 79
22 B ~ 24 B 5 9 -4 —44. 4% — 8 11 -3 - e W SE 48 59
& &t 207 202 5 2. 5% 1 -1]  -100. 0% 241 242 -1 :f = f{ = ; 2924 2454
B 152 136 16 11.8% — 173 162 11 e ® EY 5. 6% 52, 7%
= 55 66 -11 ~16.7% 1 -1|  -100. 0% 68 80 -12 = &t 207 241




1 XBREHRFEEWK]

LtETOXBEBEHRREERR (T M6 F )
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 LSS 54 W o FEX = = B IR & Al
5 M IR AE e
" % & s & P # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 380 5 49 435 4653 ; z 2 f ? ; 1 2 1
o F 501 2 61 576 4485 TR | 3 | > 4 1 2 1
#OE % _121 3 12 14 168 8 m 150. 0% — — 100. 0% 200. 0% —50. 0% — — — f— — — —
o = y x= F 435 27 24 72 312 51 134 17 20 213 157 49
= —24. 2% 150. 0% —19. 7% —24. 5% 3. 7 iy [P 576 32 23 o1 430 69 159 23 23 302 236 66
1A 39 6 43 380 e R 8K —141 -5 1 -19 -118 -18 —25 -6 -3 -89 -79 -17
1 R == —24. 5% —15. 6% 4. 3% —20. 9% —27. 4% —26. 1% —15. 7% —26. 1% —13. 0% —29. 5% —33. 5% —25. 8% -
2 A
31 10 32 404
3 A .
43 d 47 452 3 BERAZGEEHRELER]
4 A 27 3 28 344
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
36 ! 2 40 360 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 26 2 3 31 364 i = = kS = = = =
LA 30 1 3 33 386 # s 38 10. 0% 56 14. 7% 58 15.3% 59 15.5% 54 14.2% 62 16.3% 53 13.9% 380
8 A
] - 25 3 30 403 E OEF K 2 40. 0% 1 20. 0% 1 20. 0% 1 20. 0% 5
2 ! 2 I3 B & 47 10.8% 61 14.0% 64 14.7% 67 15. 4% 56 12.9% 77 17.7% 63 14.5% 435,
10 A 38 5 44 373
1 A 31 2 38 377 o
I 3
T B R e B e 5 HEEBISEEEMIBENRS
L * B 202 3 29 221 2304 . B g W | H %|® F %
T ¥ H 178 2 20 214 2349 4 =
1 6 = 15 1 18
~ o 1 7 = 49 2 65
4 BERABIZSEEHIAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B FE A1 x F i3 P R ES B 4 P R A F B I 14 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 BF 4 9 -5 -55. 6% 2 -2]  -100. 0% 7 8 -1 > 5 & g
28 ~ 48 2 5 -3 -60. 0% — 2 5 -3 - 2 o o =
4B ~ 68 6 12 -6 -50. 0% — 6 12 -6 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 35 64 -29 -45.3% — 37 71 -34 4 0 7 8
8 B ~ 10 B% 64 79 -15|  -19.0% — 74 94 -20 4 6 2%
10 % ~ 12 B2 - - __ _ 4 6 3 5
5 B 49 53 4 7.5% 1 60 63 3 o = m Tw = 5l = =&
12 B ~ 148 46 42 4 9. 5% — 53 50 3 = = ” 3 3
14 B ~ 16 B 33 69 -36 -52. 2% 1 — 37 79 -42 ’f% 24 %= 16. 8% 60. 0% 19. 1%
16 B ~ 18 B 60 74 -14 -18. 9% 1 — 69 86 -17 E = = L z
18 B ~ 20 B¥ 55 59 -4 —6.8% — 58 69 -1 T = = = 0. ZZ 0.0% 0. ‘7)’?
20 B ~ 228% 19 25 -6l -24.0% 2 — 24 27 -3 i 23 = 16. 3% 0_0% 17 7%
22 B ~ 24 B 7 10 -3 -30. 0% — 8 12 -4 - e W SE 51 59
& &t 380 501 -121 —24. 2% 2 3 150. 0% 435 576 -141 :f = f{ = ; ‘3-23";‘ 0. 0"2“ ‘3-2?:‘;
B 270 365 -95 -26. 0% 3 — 310 426 -116 = * = 53, A% 20, 0% 70 7%
& 110 136 -26 ~19. 1% 2 0. 0% 125 150 -25 = &t 380 5 435




BiIlT oXBEBEHRREERR(SME F &)

1 ZBEERFEEWRK] 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 E 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR fiE =
" % & s & P # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 161 2 23 182 1479 ; z f 1 : : 1
Mmoo 178 i 2 211 1428 TEEE e 1 ] 1
#OE % 17 1 _29 59 8 m 100. 0% — — 0. 0% — 0. 0% — — — — — — —
o &= == = 182 4 7 27 144 26 46 7 7 96 77 18
al 9. 6% 100. 0% 0. 0% 13. 7% 3. 6% iy [P 211 16 10 40 145 25 54 11 9 112 77 35
1A 18 1 21 132 e R 8K —29 -12 -3 -13 -1 1 -8 -4 —2 -16 -17
2 A 1 R == —13. 7% —75. 0% —30. 0% —32. 5% —0.7% 4. 0% —14.8% —36. 4% —22. 2% —14. 3% 0. 0% —48. 6% -
9 1 9 145
3 A . o
LA el w3 EAREEEHSER
1 1 1 100
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
21 3 24 106 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 14 3 14 104 i ks 4 &= = = = =
7
A 8 1 9 145 # Ed 21 13.0% 15 9.3% 26 16.1% 28 17.4% 200  12.4% 25 15.5% 26 16.1% 161
8 A
] 12 13 126 E OEH ¥ 1 50. 0% 1 50. 0%
v A 9 2 9 95 5 = X
il 29 15.9% 17 9.3% 29 15.9% 30 16.5% 22 12.1% 26 14.3% 29 15.9% 182
10 A 21 5 24 123]
1 A 11 2 2 12 127 o o
TR — A E— 5 HEEBISEEEMIBENRS
+ * # 85 10 95 714 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 76 2 13 87 765 4 =
1 6 =
~ o 1 7 = 18 24
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E x = IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 B
0 B ~ 2 BF 2 3 -1 -33. 3% — 3 3 0. > o 5 =
28 ~ 48 1 -1|  -100. 0% — 1 -1]  -100. - 2 o o =
4B ~ 68 4 2 2 100. 0% — 4 3 1 33. 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 14 12 2 16. 7% 1 -1 -100. 0% 15 11 4 36. 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 23 36 -13 -36. 1% — 23 37 -14 -37. 4 6 2 &
10 B ~ 128 14 17 -3|  -17.6 1 1 — 19 18 1 5, 2 6 35
- PRl EAINEE I
12 B ~ 148 14 18 -4 -22. 2% — 14 22 -8 -36. = = m -
14 B ~ 16 B 19 19 0. 0% 1 1 — 22 28 -6 -21. ’f% 24 %= 11. 2% 0.0% 13. 2%
16 B ~ 18 B 22 26 4|  -15.4% — 26 33 -1 -21. = = s LS E
18 B ~ 20 B¥ 33 32 1 3.1% — 39 40 -1 -2, E = - = 0 gz 0.0% 0 ZZ
20 B ~ 226 12 8 4 50. 0% — 13 11 2 18. T =3 = 23 0% 0. 0% 24, 2%
22 B ~ 24 B 4 4 0. 0% — 4 4 0. - g 7= SE 20 1 22
& =t — — B — # 23 x 12. 4% 50. 0% 12.1%
161 178 17 9. 6% 2 1 1 100. 0% 182 211 29 13. o = prs : 5
B 110 123 -13 -10. 6% 2 1 1 100. 0% 124 142 -18 -12. = * = 53, A% 50. O 50, 5%
& 51 55 -4 ~7.3% — 58 69 -11 -15. & &t 161 2 182

* EEIE R EOFEITER <



FREHNOXEEHRREKRKR (FSWME F 4 )

1 REERFEERK 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 LSS 54 FEX = = B IR & Al
g g AR AE #
" % & s & P # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 73 13 86 821 ; z
Al * 92 15 105 787 TEEE i
O % -19 -2 -19 34 e R f— e f— — f— — f— — f— — f— — i—
o &= == = 86 4 10 14 58 8 18 2 5 53 40 12
= —20. 7% — -13.3% -18. 1% 4. 3% iy [P 105 9 6 17 73 11 24 8 7 55 43 12
1 A 1 1 5 67 1 S K -19 -5 4 -3 -15 -3 -6 —6 -2 -2 -3
2 A 4 5 7 1 R == —18. 1% —55. 6% 66. 7% —17. 6% —20. 5% —27. 3% —25. 0% —75. 0% —28. 6% —3. 6% —7.0% 0. 0% -
3 A ~ s o)
- 6 ! 2 3 EBRJIZEFRFEEWR]
8 4 9 60
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
9 2 12 64 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 5 1 5 51 ES % = = = B B4 =
7
A 10 2 11 18 # s 11 15.1% 11 15. 1% 12 16. 4% 1 15.1% 11 15.1% 13 17.8% 4 5.5% 73
I 5 6 58 ® OE K
v A 6 1 6 76 5 = X
il 14 16.3% 12 14.0% 12 14.0% 13 15.1% 16 18.6% 14 16.3% 5 5. 8% 86
10 A 5 6 73]
n A 4 4 68 2
TR — " 5 HEBIXBEBRILENRS
£ * # 36 8 43 401 sEEE Rl B W% B M|@m o=
T+ M 37 5 43 420 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BREREEHRBER 7=
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E x = IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 B
0 BF ~ 2 B% J— —— —
2 9 8 &
2B ~ 48 1 1 0. 0% — 4 1 3 - 2 9 9 &
4B ~ 68 3 -3]  -100. 0% — 3 -3 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 7 10 -3 -30. 0% — 7 12 -5 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 13 16 -3 -18. 8% — 15 19 -4 4 6 2 &
10 8% ~ 128% 8 8 0.0% — 9 10 -1 L
- ; EAINEE I
12 B ~ 148 13 10 3 30. 0% — 14 13 1 ‘;Eﬁg" =
14 B ~ 16 B 6 8 -2 -25. 0% — 7 8 -1 ’f% 24 %= 0.0% 0. 0%
16 B ~ 18 B 15 15 0. 0% — 19 17 2 E = = EC E
18 B ~ 20 B2 _ _ ___ _ 0.0% 0. 0%
B B 8 16 8 50. 0% 9 17 8 E = Ty 5 o o
20 By ~ 228% 2 4 -2 —50. 0% — 2 4 -2 % 23 E3 12. 3% 10. 5%
22 B ~ 24 B 1 -1 -100. 0% — 1 -1 - g 7= SE 13 19
PN =t — o0 — — % 24 = 17.8% 22. 1%
73 92 19 20. 7% 86 105 19 o = o s
B 56 61 -5 -8. 2% — 64 73 -9 = * = 50, 0% o7 A%
3 17 31 -14 —45. 2% -— 22 32 -10 & &t 73 86

* EEIE R EOFEITER <



1 XBREHRFEEWK]

BRETOXEEHRRERR (S F &)
2 E{R-RBAHFERS

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
iR AE &
" % & s & ﬁ g # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 243 19 287 2241 ; z - - > ’
B # 240 3 39 295 2212 TEEE i T o o -
#®OE % 3 -3 ~20 _g 29 ¥ [ —100.0% — —| —100.0% ——| -100.0%| -100.0% — — — — — —
o = x= F 287 16 11 47 213 30 57 13 11 176 131 38
= 1.9 -100.0hf  -51.3% 2.7% 1.3% iy [P 295 13 8 62 212 30 61 8 16 180 134 46
1 A 27 5 32 181 14 -8 3 3 -15 1 -4 5 5 —a 3 s
2 A 2 2 190 1 R == —2. 7% 23. 1% 37.5% —24. 2% 0. 5% 0. 0% —6. 6% 62. 5% —31. 3% —2. 2% —2.2% —17. 4% -
3 A .
I R fom w3 EAREEFHSER
17 20 190
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
21 2 192 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 19 4 19 180 i x = kS = = = =
7
A 19 1 21 185 # Ed 27 1.1% 39 16. 0% 41 16.9% 37 15. 2% 36 14.8% 36 14.8% 27 1.1% 243
a [ A 18 1 23 171 & X
v A 18 2 26 179
T B & 4 14.3% 4 14.3% 45 15.7% 43 15.0% 39 13.6% 43 15.0% 35 12.2% 287
21 3 23 188|
1 A 20 1 24 167 o o
TR Rm—— . E—— 5 HEBIXBEBRILENRS
£ * # 127 1 144 1123 sEEE Rl B W% B M|@m o=
T ¥ # 116 8 143 1118 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BERARIZGEEMAERS 75 16 54
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 14 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B¥ 5 3 2 66. 7% -— 6 4 2 2 9 8 g
28 ~ 48 1 2 -1 -50. 0% — 1 2 -1 - 2 o o =
4B ~ 68 6 8 -2 -25.0% — 6 12 -6 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 22 18 4 22. 2% 1 -1 -100. 0% 24 17 7 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 36 42 -6 -14.3% — 45 50 -5 4 6 2 &
10 B ~ 1285 37 28 9 32.1% — 41 38 0 — — —— T = s ==
12 8 ~ 148 _ _ A8 B A =
B B 23 22 1 4. 5% 26 27 1 = = 7 <
14 B ~ 16 B 33 29 4 13.8% — 40 39 1 ’f% 24 %= 18. 9% 18. 8%
16 B ~ 18 B 40 41 -1 -2. 4% 1 -1]  -100. 0% 51 53 -2 = = = EC E
18 B ~ 20 8% 27 31 -4l -12.9% 1 -1]  -100. 0% 27 35 -8 E = = = - o2t
20 BF ~ 22B% 12 11 1 9. 1% — 13 13 H =3 = 21. 4% 20. 9%
22 B ~ 24 B 1 5 -4 -80. 0% — 1 5 -4 - g 7= SE 27 30
& =t B — — # 23 £ 11.1% 10. 5%
243 240 3 1.3% 3 3 100. 0% 287 295 8 o = e Ve
B 182 175 7 4.0% — 222 220 2 = * = 75, 6% 79, 8%
& 61 65 -4 -6.2% 3 -3]  -100. 0% 65 75 -10 = &t 243 287




1 XBREHRFEEWK]

txmoxBEHRREERRE (T M6 F d)
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXCS w ES S S s 31
AR fiE %
" % & s & ﬁ g # T (T4 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 134 2 10 149 1318 ; z 2 1 1 1 1
B 141 21 177 1349 TR | 2 1 1 1 1
O % -7 2 -1 -28 -31 g R — — — — — — — — — — — — —
o &= == = 149 4 3 40 102 28 38 9 6 68 48 18
al =5. 0% — -52. 4% —15. 8% ~2.3% iy [P 177 17 8 34 118 23 34 9 7 104 70 34
1A 10 1 13 105 e R 8K —28 -13 -5 6 -16 5 a -1 -36 —22 -16
2 A 1 R == —15. 8% —76. 5% —62. 5% 17.6% —13. 6% 21. 7% 11.8% 0. 0% —14. 3% —34. 6% —31. 4% —47. 1% -
13 13 110
3 A .
A ol 3 EAREEEHSER
10 11 128
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
13 14 98 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 5 5 106, = % = %= = = = =
U 16 1 19 115 bid Ed 16 11.9% 21 15. 7% 23 17.2% 24 17.9% 16 11.9% 20 14.9% 14 10. 4% 134
I 8 2 12 99 E OEF K 2 100.0% 2
9 A
! & & B & 18 12.1% 23 15. 4% 25 16.8% 24 16.1% 18 12.1% 21 14.1% 20 13.4% 149
10 A 7 1 7 116
11 A 13 14 13 N
I 3
T B R e R e— 5 HEEHSEEEMALE NS
£ * # 63 4 69 664 sEEE Rl B W% B M|@m o=
T ¥ # 7 2 6 80 654 4 =
1 6 =
> 3| 1 7 = 19 1 22
4 BRBZEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 1.4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B% 3 -3|  -100.0% — 4 -4 2 o 8 g
2 B ~ 4 BF — — & 2 9 9 B
4B ~ 68 1 3 -2 -66. 7% — 1 3 -2 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 12 16 -4 -25.0% 1 — 12 20 -8 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 19 21 -2 -9. 5% -— 22 27 -5 4 6 2 &
1085 ~ 1285 20 21 Sl -asy — 24 26 -2 — 2 B
: , 5
12 B ~ 148 13 15 -2 -13.3% 1 — 12 22 -10 = = o ] >
14 B ~ 16 BF 18 13 5 38. 5% f— 21 16 5 i 53 = 14. 2% 50. 0% 14. 8%
16 B ~ 18 B 23 22 1 4.5% — 29 27 2 E = = LS z
18 B ~ 20 B¥ 21 18 3 16.7% — 21 23 -2 T = = = 0. ?Z 0. 0% 0. ?Z
20 B ~ 22B% 5 5 0. 0% — 5 5 % 23 == 7.5% 0.0% 6. 7%
22 By ~ 245 2 4 -2 -50. 0% — 2 4 -2 - he R b 38 1 43
& &t 134 141 -7 5. 0% 2 - 149 177 -28 :f = f{ — 2844 50. 0% 2. 9%
B 94 106 -12 ~11.3% 1 — 108 136 -28 e ® EY 50 0% 0. 0% . 7%
& 40 35 5 14.3% 1 — 4 41 = &t 134 2 149




N m oXEBFHREERTE (ST F 4 )

1 REERFEERK 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 E 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR fiE =
" % & s & P # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 894 4 98 1031 8369 ; z : - 2 2 3 ’ 5 1 1
B # 940 4 76 1092 8222 TR | o 5 - 5 ,1 - p p
#OE % _46 22 61 147, 8 m 0.0% —| —100.0% — —33. 3% —| —100.0% —| —100.0% f— — — —
o = x= F 1031 52 47 133 799 148 256 41 52 534 402 111
= 4. 9% 0. 0% 28. 9% 5. 6% 1.8% iy [P 1092 74 43 142 833 146 270 20 68 568 435 133
1A 69 5 83 654 e R 8K —61 —22 4 -9 —34 2 —14 1 -16 —34 -33 —22
1 R == —5. 6% —29.7% - —6. 3% —-4. 1% . —5. . —23. 5% —6. —7. —16. 5% f—
9 A 76 13 87 697 5. 6% 29. 7% 9. 3% 6. 3% 4. 1% 1.4% 5. 2% 2. 5% 23. 5% 6. 0% 7. 6% 16. 5%
3 A .
8 ! ! 16 834 3 BERAZGEEHRELER]
4 A 79 4 91 662
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
I 10 Lk 657 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 73 4 85 631 i x = kS = = = =
7
A 13 1 12 80 105 # s 88 9. 8% 1200 13.4% 135 15.1% 146 16.3% 134)  15.0% 153 17.1% 118 13.2% 894
8 A
B 52 8 86 681 B M 1. 25.0% 1, 25.0% 11 25.0% 11 25.0% 4
v A 61 5 771 666 5 = X
5 121 1.7% 133 12. 9% 151 14. 6% 175 17.0% 145 14.1% 164 15.9% 142 13.8% 1031
10 A 67 1 5 71 679
1 A 89 1 10 100 710]
I 3
TR — o1 5 HEBIXBEBRILENRS
+ # # 428 1 43 501 4135 EER R =S| B E B BB B K
T ¥ H 466 3 55 530 4234 4 =
1 6 = 76 2 105
¢ - 3 1 7 =
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B FE A1 x F i3 P R x F B 4 P R A F B I 14 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B% 11 6 5 83. 3% 1 1 — 13 7 6 > o s & 106 ! 129
28 ~ 48 8 6 2 33.3% 1 1 — 7 6 1 - 2 o o =
4B ~ 68 14 17 -3 -17.6% — 16 20 -4 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 104 108 -4 -3. 7% — 110 121 -11 a2 o 7 = 2 3
8 Bf ~ 10 B 141 132 9 6. 8% 1 -1]  -100. 0% 153 149 4 4 6 2 &
10 B ~ 1285 80 105 25| 23 8% — 102 130 -28 — — —— T = s ==
12 8 ~ 148 _ _ _ _ _ A8 B A =
B B 96 117 21 17.9% 1 1 100. 0% 119 135 16 = = ™ 3 237
14 B ~ 16 B 94 108 -14 -13. 0% — 112 136 -24 ’f% 24 %= 20. 6% 75. 0% 23.0%
16 B ~ 18 B 141 152 -1 -7.2% 1 1 — 162 179 -17 = = = L E
18 B ~ 20 8% 135 122 13 10.7% 2 —2|  -100.0% 157 136 21 E = - = Oig”f 0. O:“ Oig’f’
20 BF ~ 22B% 57 45 12 26. 7% — 65 48 17 *g * = 13 9% 25 0% 13 79
22 B ~ 248 13 22 -9 -40. 9% 1 1 — 15 25 -10 - i o b 73 87
& Bt _ _ _ # )22 ES 8. 2% 0. 0% 8. 4%|
— 894 940 46 4. 9% 4 0. 0% 1031 1092 61 o = =2 =
B 628 695 -67 9. 6% 1 2 -1 -50. 0% 726 819 -93 e * = 57, 4% 0. 0% 54 o
& 266 245 21 8. 6% 3 2 1 50. 0% 305 273 32 = &t 894 4 1031

* EEIE R EOFEITER <



1 XBREHRFEEWK]

ETRTOXERTHRREERER(
2 A -RERSER]

=%

A

5 = &

M

6 F &)

* EEIE R EOFEITER <

M % FIK ES Rz Al IR & Al
5 M IR AE =
" % & s & P # T (T4 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 110 15 124 1912 ; z . . :
B # 171 1 8 192 1930) TEEE i - - -
#OE % _61 - 7 68 18| R E| —100.0% — — —| —100.0% —| —100.0% — — — — — -—
o &= == = 124 7 6 17 94 17 36 9 11 51 36 14
al —35. 7% -100.0% 87. 5% =35. 4% —0.9% iy [P 192 18 7 33 134 36 58 13 12 73 54 19
1 A 3 2 8 149 - O -68 —11 -1 -16 —40 -19 —22 -4 -1 —22 -18 -5
2 A 1 R == —35. 4% —61. 1% —14. 3% —48. 5% —29. 9% —52. 8% —37.9% —30. 8% —8. 3% —30. 1% —33. 3% —26. 3% -
14 1 15 167
3 A ~ s o)
LA sl 3 RAREEREHSER
7 8 160
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 1 15 157 . : ; . : . . .
13 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 11 13 132 B3 = = = = = = =
U 1 2 1 172 bid Ed 120 10.9% 17;  15.5% 16 14.5% 18] 16.4% 120 10.9% 17 15.5% 18)  16.4% 110
a [ A 7 2 7 157 & X
9 A
$ ! u 128 B & 15 12.1% 200 16.1% 16 12.9% 18 14.5% 13 10. 5% 21 16.9% 21 16.9% 124
10 A 7 1 7 149
1 A 12 2 12 162| . o
TR — A E— 5 HEEHSEEEMALE NS
+ * # 61 5 68 955 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 49 10 56 957, 4 =
1 6 =
~ s 3 1 7 =2
4 BRBZEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 1.4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B% 3 1 2| 200.0% — 3 1 2 > o s & 12 16
28 ~ 4B 1 3 -2|  -66.7% — 1 3 -2 - 2 o o =
4B ~ 68 1 3 -2 -66. 7% — 1 5 -4 3 5 4 =
6 B ~ 8 B 10 14 -4 -28. 6% — 13 14 -1 4 o 7 %
8 B ~ 10 B% 24 26 -2 -7.7% — 26 27 -1 4 6 2 2
10 B ~ 128 _ - L _ 4 6 3 8 11
5 B 15 16 1 6. 3% 18 22 4 o = w5l e = =
12 B ~ 148 10 23 -13 -56. 5% — 11 27 -16 = = 20 >
14 B ~ 16 BF 13 23 -10 -43. 5% f— 15 26 -1 i 53 [ 18. 2% 21.8%
16 B ~ 18 B 15 23 -8|  -34.8% — 15 24 -9 E = = LS z
18 B ~ 20 B 11 22 -11]  -50.0% — 12 23 -1 T = = = 0. °°§ 0. °°é’
20 B ~ 22B% 5 12 -7|  -58.3% — 7 15 -8 i % = 1. 8% 2. 0%
22 B ~ 248 2 5 -3 -60. 0% 1 -1]  -100. 0% 2 5 -3 = he R & 20 20
= &t 110 171 61 -35. 7% 1 -1]  -100.0% 124 192 -68 :f = f{ = ; 18. z‘g" 16. ;924,
B 85 114 -29 -25. 4% — 96 130 -34 e ® EY o1 8% o8 1%
& 25 57 -32 -56. 1% 1 -1|  -100. 0% 28 62 -34 = &t 110 124




1 XBREHRFEEWK]

SLAHAFTTOXERTHRREERR (TG FE )
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 = 2 P EXZS « ES £ 1 K s 31
iR AE &
" % & s & ﬁ g # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 148 1 2 161 1997, ; z ; - 1 > 1
B # 174 2 13 198 1869 TEEE i - - - ;
#OE % _26 - 3 _37 128 8 m —50. 0% — —| —100.0% 0. 0% —| —100.0% — — f— — — —
oW = == = 161 10 6 29 116 37 49 3 15 57 44 13
al —14. 9% —50. 0% 61. 5% —18. 7% 6. 8% iy [P 198 20 7 33 138 33 69 8 16 72 54 18
1A 11 2 18 143 - e R 8K 37 -10 -1 -4 —22 4 —20 -5 -1 -15 -10 -5
2 A 1 R == —18. 7% —50. 0% —14. 3% —12. 1% —15. 9% 12. 1% —29. 0% —62. 5% —6. 3% —20. 8% —18. 5% —27.8% -
14 1 1 13 174
3 A .
A 4ol 3 EAREEFHRSER
12 13 159
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 7 1 7 147 : ¢ ; : : : X =
B 74 A 24 X 24 7K 74 X 24 kil 24 + 24 & F
6 A 15 3 15 154 ES % = = = B B4 =
LA 13 2 14 176 bid Ed 160 10.8% 25{  16.9% 24 16.2% 19 12.8% 21 14.2% 27 18.2% 16;  10.8% 148
) - 8 ! 8 167 B M 1. 100.0% 1
9 A
12 18 149 B & 18 11.2% 28 17. 4% 27 16.8% 20 12.4% 23 14.3% 28 17.4% 17 10. 6% 161
10 A 12 1 13 170
1 A 12 3 12 164 o o
2 A 5 ERRAIZBEEHRBERK]
16 3 16 193]
+ * # 75 1 11 83 978 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 73 10 78 1019 4 =
1 6 =
~ s 3 1 7 =2
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 14 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B 1 -1 ~100. 0% — 1 -1 - - g 24 1 30
2B ~ 4B 1 1 — — 1 1 - 2 9 9 =
48 ~ 68 3 3 — — 3 3 3 5 4 =
6 B ~ 8B 15 16 -1 -6. 3% — 16 16 4 0 7%
8 Bf ~ 10 B 28 22 6 27. 3% — 30 26 4 4 6 2 2
10 % ~ 12 B2 - - __ _ 4 6 3
5 B 22 23 1 4. 3% 23 28 5 o = m Tw = 5l = =&
12 B ~ 148 8 15 -7 -46. 7% 1 -1]  -100. 0% 8 15 -7 = = o2 ] ™
14 85 ~ 168 8 26 -18 -69. 2% — 8 30 -22 ’f% 24 %= 16. 2% 100. 0% 18. 6%
16 BF ~ 18 8F 27 25 2 8. 0% — 32 32 E = = EC z —
18 B ~ 20 B 25 34 -9  -26.5% 1 1 0. 0% 26 38 -12 T = = = 0. °°é’ 0.0% : Z
20 BF ~ 228% 8 8 0. 0% — 11 8 3 % 23 E3 3. 4% 0.0% 3.7%
22 B ~ 2485 3 4 -1]  -25.0% — 3 4 -1 - xR | 10 10
& &t 148 174 26|  -14.9% 1 2 -1 -50. 0% 161 198 -37 :f = f{ = ; Gigg’ 0. 0% Gﬁé’
B 99 124 -25 -20. 2% 1 -1]  -100. 0% 104 144 -40 = * = 73, 6% 0. 0% 71 an
& 49 50 -1 -2. 0% 1 1 0. 0% 57 54 3 = &t 148 1 161




1 XBREHRFEEWK]

EFHOXEEHREERRE(FTH
2 A -RERSER]

6 &F )

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 LSS 54 FIK = = B IR & Al
g g AR AE #
" % & s & P # T =14 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 83 1 7 88 958 ; z 1 - 1 : 1
i F 77 1 6 86 90&j B [T ° 1 2 1
®OR % 6 1 2 50 R 0. 0% — ——| —100.0% —| —100.0% — — — — — — —
® m = *= = 88 1 7 9 71 11 25 8 7 37 33 4
& 7.8% 0.0% 16.7% 2.3% 5.54% P o6 4 > i " p 50 5 o 23 24 o
1 A 8 3 79 - E-X ¢ 2 -3 5 3 -3 5 5 —2 -6 -1 -5
2 A 1 R == 2. 3% —75. 0% 250. 0% 50. 0% —4. 1% 0. 0% 25. 0% 166. 7% —22. 2% —14. 0% —2.9% —55. 6% -
10 1 1 87
3 A ~ s 8]
A w3 BAREEEREER:
5 2 5 74
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 6 9 6 74 N N N N N . N -
B 74 A 24 X 24 7K 74 X 24 kil 24 + 24 & F
6 A 2 2 68 i B = B = = S =
LA i ! 95 # s 6 7.2% 12 14. 5% 13 15.7% 1 13.3% 100 12.0% 16 19.3% 15 18.1% 83
G 5 6 14  E ¥ 1) 100.0% 1
9 A
! & & B & 1 8. 0% 13 14. 8% 14 15.9% 11 12.5% 100 11.4% 15 17.0% 18] 20.5% 88
10 A 10 10 78]
"n A 1 6 70 o o
TR R— I E—— 5 HEBIXBEBRILENRS
+ F # 43 6 46 458 &SR B 53 14 MIZE FH O#B|EB\ B OB
T ¥ # 40 1 1 42 500 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS B x F B BRI B E x w IR R x F B I 1 4 0%
2 5 4 5
0B ~ 28 1 3 2|  -66.7% — 2 4 -2 T 24 26
2B ~ 4B 1 -1]  -100. 0% — 1 -1 - 2 9 9 &
4B ~ 68 5 1 4 400. 0% — 6 1 5 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 5 10 -5 -50. 0% — 5 10 -5 4 o 7 %
8B ~ 10 B% 14 8 6 75. 0% — 16 8 8 4 6 2 5
10 % ~ 12 B2 - _ . _ 4 6 3 5
5 5 5 6 ! 16. Tk 2 8 ! PRl EAINEE I
128 ~ 148% 15 6 9]  150.0% — 16 7 9 = = o2 6
14 B ~ 16 BF 11 10 1 10. 0% f— 11 13 -2 i 53 = 28. 9% 0. 0% 29. 5%
16 B ~ 18 B 12 11 1 9.1% 1 -1|  -100. 0% 13 14 -1 E = s EC z
18 8% ~ 208 8 16 -8 -50.0% — 8 17 -9 = 008 — —
20 B ~ 22 BF 6 2 4 200. 0% — 6 2 4 i 53 = 6. 0% 100. 0% 4.5%
22 By ~ 245 1 3 -2 -66. 7% 1 — 3 -3 - he R b 3 3
& &t 83 77 6 7.8% 1 0.0% 88 86 2 :f = fr — = 0. 0% o
B 62 50 12 24. 0% 1 -1]  -100. 0% 67 56 11 = * = o1 o on 57 5%
& 21 27 -6 -22. 2% 1 — 21 30 -9 & &t 83 1 88




1 XBREHRFEEWK]

iR

TOXEBEBEHRREKRKR(FTHEFE &)
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR fiE L
" % & s & P # T (T4 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 702 5 92 793 6762 ; z i ; z 2 .
B 762 4 75 889 6731 TR | 1 1 3 =2
#OE % ~60 1 17 _96 31 8 m 25. 0% — — 0. 0% 50. 0% 150. 0% — —| —100.0% — — — -—
o = " = F 793 44 27 134 588 129 227 33 60 344 246 83
= -1.9% 25. 0% 22. 7% -10.8% 0. 5% iy [P 889 71 21 136 661 133 240 43 47 424 310 114 2
1A 4 1 2 16 462) e R 8K —96 —27 6 -2 -73 -4 -13 -10 13 -80 —64 —31 —2
2 A 68 8 7 571 1 R == —10. 8% —38. 0% 28. 6% —1.5% —11.0% —3. 0% —5. 4% —23. 3% 27. 7% —18. 9% —20. 6% —27. 2% —100. 0%
3 s 8
? 8 ” L 895 3 BERAZGEEHRELER]
4 A 49 1 10 57 548
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
82 9 1 521 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 55 6 63 521 e = b = S = &= S
7
A 36 1 ! 51 983 # s 65 9.3% 98 14. 0% 114 16.2% 96 13.7% 116 16. 5% 119 17.0% 94 13.4% 702
8 A
] - 50 1 1 56 595 E OEF K 2 40. 0% 2 40. 0% 1 20. 0% 5
55 10 57 552]
T B & 86 10. 8% 112 14. 1% 123 15.5% 103 13.0% 121 15.3% 131 16.5% 17 14. 8% 793
61 3 74 578|
1 A 67 8 71 599 . o
T B R s R me 5 HEEHSEEEMALE NS
L * B 344 2 46 386 3218 . B g W | H %|® F %
T ¥ H 358 3 46 407 3544 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BRBZEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E x = IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 1.4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 BF 10 10 0. 0% 1 1 0. 0% 14 12 2 > 5 & g
28 ~ 4B 2 3 -1 -33.3% 1 1 — 1 3 -2 - 2 o o =
4B ~ 68 18 20 -2 -10. 0% — 18 21 -3 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 62 83 -21 -25.3% 1 1 0. 0% 65 88 -23 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 95 87 8 9.2% -— 99 97 2 4 6 2 &
10 8% ~ 1255 03 98 5| 5.1 — 108 111 -3 - — e e
12 B ~ 148 74 94 -20 -21.3% 1 1 — 84 114 -30 ‘;Eﬁg" = 18 5 = 27
14 B ~ 16 8 93 98 -5 -5. 1% 2 -2[  -100. 0% 112 122 -10 H 23 = 16. 8% 40. 0% 18. 5%
16 B ~ 188 83 118 -35 -29. 7% — 92 142 =50 = = s EC E
18 B ~ 20 B¥ 104 97 7 7.2% — 124 113 11 E = = = 0. gz 0. 0% Oig”é’
20 B ~ 22B% 40 37 3 8.1% — 42 47 -5 i % = 12. 7% 0.0% 13. 7%
22 B ~ 248 28 17 11 64. 7% 1 1 — 34 19 15 = he R & 89 1 98
= &t 702 762 -60 -7.9% 5 4 1 25.0% 793 889 -96 :f = f{ = ; ‘2-‘“7):‘; 20. 0"2“ ‘2-4;"3
B 489 567 -8 ~13.8% 2 3 -1 -33.3% 547 661 -114 e ® EY 57, 8% 20.0% o5, 4%
& 213 195 18 9.2% 3 1 2 200. 0% 246 228 18 = &t 702 5 793




1 XBREHRFEEWK]

PLUmOXEEHREERRE (T
2 A -RERSER]

6 £

B )

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 = 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR fiE L
# oM E & % & - 1 Tt mikk | BmEhE | ToM | HiTE | GEE | RME (| a-m | GB® z ottt
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 281 1 43 338 3192 ; z ; 5 1 : . .
B # 366 3 49 415 3108 TEEE i = = - -
#OE % g5 ) 6 _77 84 8 m -66. 7% — —| -100.0% 0.0% 0. 0% —| -100.0%| -100.0% — — — -—
o = y x= F 338 23 14 55 246 43 68 11 28 186 136 46 2
= —23.2% —66. 7% -12.2% —18. 6% 2. 7% iy [P 415 19 15 72 309 63 95 15 26 216 169 a7
1A 37 4 47 253 e R 8K -77 4 -1 -17 —63 —20 —27 -4 2 -30 -33 -1 2
W omE| 18 6% 1% —6. 7% 23 6%| 20 4% 31 7%| 28 a%| 26 7% ] “13. 0% 19 5% 2 1% —
2 A 2 3 27 265 18. 6% 21.1% 6. 7% 23. 6% 20. 4% 31. 7% 28. 4% 26. 7% 7. 7% 13. 9% 19. 5% 2. 1%
3 A . o
LA m o s el 3 BARICEEREER
16 4 16 252
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
26 8 30 252 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 & %
6 A 22 2 23 254 B3 = = = = = = =
7
A 2 4 2 29 bid Ed 25 8.9% 38 13.5% 52  18.5% 30{ 10.7% 440 15.7% 51 18.1% 41 14. 6% 281
8 A
2 ; . 20 2 24 254 B E O 1 100. 0% 1
27 3 4 263]
L 42 12.4% 47 13.9% 59 17.5% 37 10.9% 45 13.3% 56 16. 6% 52 15. 4% 338
10 A 24 5 29 264
1 A 21 2 24 263] . o
TR — A E—— 5 HEEHSEEEMALE NS
L * B 148 1 23 169 1558 . B g W | H %|® F %
T ¥ # 133 20 169 1634 4 =
1 6 = 19 25
¢ - 3 1 7 =
4 BRBZEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0B ~ 28 5 4 1 25. 0% — 5 4 1 =
2 9 8 &
28 ~ 48 3 3 0.0% — 3 3 - 2 o 9 = 15 24
4B ~ 68 3 8 -5 -62. 5% — 3 8 -5 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 27 42 -15 -35. 7% — 30 43 -13 4 0 7 = 7 10
8B ~ 10 B% 37 64 -27 -42. 2% — 39 69 -30 4 6 2 &
1085 ~ 128 29 45 16| -35.6% 2 2| -100.0% 35 50 -15 i A W4 ——
1285 ~ 1485 32 27 5 1354 — 19 2 ] SERE R EAINEE I
20 = B 41 59
14 B ~ 16 B 36 42 -6 -14.3% — 40 52 -12 [ 3 = 14. 6% 0. 0% 17.5%
16 B ~ 18 B 45 69 -24|  -34.8% — 54 83 -29 = = = LS E
18 B ~ 20 B¥ 40 28 12 42. 9% 1 — 50 31 19 E = = = 0. g‘: 0. 0% 0. g’;
20 B ~ 226 19 15 4 26. 7% 1 -1]  -100. 0% 24 16 8 T =3 = 7 5% 0. 0% 8 39
22 B ~ 24 B 5 9 -4 —44. 4% — 6 14 -8 - g 7= SE 53 61
PN =t — on o B — B % 23 = 18. 9% 0.0% 18. 0%
- 281 366 85 23 zax, 3 2 66. 7% 338 415 77 o = s ’ oo
B 194 280 -86 -30. 7% 2 -2|  -100. 0% 234 316 -82 = * = 55, 1% 100, 0% 56, 2
& 87 86 1 1.2% 1 0. 0% 104 99 5 = &t 281 1 338




1 XBREHRFEEWK]

A [

TOXEBEBEHRREKRKR (TG F
2 A -RERSER]

B )

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
AR fiE @
" % & s & ﬁ g # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 285 1 35 331 3303 ; z ; ; . ; .
B # 327 3 31 376 3217 TEEE i = - - - -
#OE % _42 ) 4 45 36 8 m -66. 7% — — —50.0%| —100. 0% —50. 0% — —| —100.0% — — — -—
o = x= F 331 25 11 53 242 55 70 19 22 164 114 45 1
= ~12.8% —66. 7% 12.9% —12.0% 2. 7% iy [P 376 20 26 52 278 51 87 13 28 197 150 a7
1A 34 1 38 260 e R 8K —45 5 -15 1 -36 4 -17 6 -6 -33 -36 —2 1
2 A 1 R == —12. 0% 25. 0% —57. 7% 1. 9% —12. 9% 7.8% —19. 5% 46. 2% —21. 4% —16. 8% —24. 0% —4. 3% -
2 4 2 261
3 A .
LA m 4o 3 BAREEEHSER
29 5 33 251
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 23 1 25 249 . : ; . : . . .
B 74 A 24 X 24 7K 74 X 24 kil 24 + 24 & F
6 A 24 2 28 263 =2 = = = = = = =
U 24 1 32 277 bid Ed 29 10.2% 52 18. 2% 36 12. 6% 48 16.8% 43 15.1% 36 12. 6% 41 14. 4% 285
8 A
- 2 8 2 212 G 1. 100 0% 1
2% ! ! 2 248 B & 41 12.4% 600 18.1% 40| 12.1% 51 15. 4% 490 14.8% 38 11.5% 52 15.7% 331
10 A 18 1 22 292
1 A 20 2 23 296 . o
I <
TR — X A E— 5 HEEHSEEEMALE NS
+ * # 155 17 175 1590) - B g | &H #|1m B K
T ¥ M 130 1 18 156 1713 4 =
1 6 = 35 1 45
¢ - 3 1 7 =
4 BRBZEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E x = IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 1.4 0%
2 5 4 5
0 BF ~ 2 B% 5 5 0. 0% — 6 5 1 T g
2 B ~ 4B 1 1 — — 1 1 & 2 9 9 & 15 15
4B ~ 68 5 3 2 66. 7% — 5 3 2 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 25 39 -14 -35. 9% — 26 46 -20 4 0 7 8
8B ~ 10 B% 41 47 -6 -12. 8% — 42 52 -10 4 6 2 &
1085 ~ 1285 29 32 3] o4y — 39 36 3 — 2 B e
: , 5
12 B ~ 148 38 34 4 11.8% — 49 38 11 = = o7 ] 1o
14 B ~ 16 8 26 36 -10 -27. 8% 1 -1|  -100. 0% 30 47 -17 H 23 = 34. 0% 100. 0% 36. 0%
16 B ~ 18 B 45 48 -3 -6.3% 1 -1|  -100.0% 51 54 -3 E = s LS z
18 B ~ 20 B¥ 39 54 -15|  -27.8% 1 -1| _ -100. 0% 44 59 -15 T = = = 0. ?’Z 0. 0% 0. ?’?
20 B ~ 226 24 19 5 26. 3% 1 1 — 30 26 4 T =3 = 4 0% 0. 0% 5 19
22 By ~ 245 7 10 -3 -30. 0% — 8 10 -2 - he R b 19 20
= &t 285 327 42| -12.8% 1 3 2| 66.7% 331 376 45 :f = f{ = ; 6-] ;é’ 0. 0% 6-] %’
B 192 232 —40 ~17.2% 2 -2|  -100. 0% 225 272 -47 = . . .
= )24 54. 4% 0. 0% 52. 9%
® 93 95 -2 -2.1% 1 1 0. 0% 106 104 2 = &t 285 1 331




1 XBREHRFEEWK]

WEHmOXEEREERERE(FM
2 A -RERSER]

6 F &)

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 = 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
iR AE &
" % & s & 1;;; g # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 202 26 224 1831 ; z 5 - ’ - ’
B # 237 2 33 274 1719 TEEE i ,2 - - - -
#OE % _35 ) 7 _50 112) R E| —100.0% — ——| —100.0%| —100.0%| —100.0%| —100.0% — — f— — — —
o = = = 224 15 10 45 154 42 57 12 8 105 84 17
= —14.8% 1000k -21.2h  -18.2h 6.5% iy [P 274 19 11 49 195 44 65 19 19 127 85 42
1A 18 4 19 160 e R 8K -50 -4 -1 -4 —41 —2 -8 -7 —11 —22 -1 —25
2 A 1 R == —18. 2% —21.1% —9.1% —8. 2% —21.0% —4.5% —12. 3% —36. 8% —57. 9% —17. 3% —1.2% —59. 5% -
17 3 20 155
3 A ~ s o)
22 2 170 3 EBRJIZEFRFEEWR]
4 A 20 5 25 133
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 17 1 20 165 : ¢ ; : : : X =
B 74 A 24 X 24 7K 74 X 24 kil 24 + 24 & F
6 A 19 19 133 i = = kS = = = =
LA 13 13 156 bid Ed 260 12.9% 38 18.8% 32]  15.8% 33  16.3% 30{  14.9% 21 10. 4% 220 10.9% 202
a [ A 10 2 10 161 & X
9 A
12 ! 12 135 B & 27 12.1% 450 20.1% 37 16.5% 36 16.1% 34, 15.2% 22 9.8% 23 10.3% 224
10 A 17 1 20 142
1 A 22 4 24 140 o o
TR R— I m—. 5 HEBIXBEBRILENRS
+ * # 113 13 130 916 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 89 13 94 915 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS B x F i3 P B E x B 4 P R x F B I 1 4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B¥ 4 2 2 100. 0% -— 4 2 2 2 9 8 g
2B ~ 4B 1 -1]  -100. 0% — 1 -1 - 2 9 9 &
4B ~ 68 7 3 4 133. 3% — 8 4 4 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 19 21 -2 -9. 5% — 20 26 -6 4 0 7 = 18 18
8B ~ 10 B% 26 35 -9 -25. 7% — 27 40 -13 4 6 2 &
10 B ~ 128 18 34 -16]  —47.1% — 18 40 ) BT — szi o owm [ & |5 &
: , 5
12 B ~ 148 26 21 5 23. 8% — 27 22 5 = = m s
14 B ~ 16 BF 25 28 -3 -10. 7% f— 30 33 -3 i 53 [ 8. 9% 8. 0%
16 B ~ 188 26 40 -14 -35. 0% — 30 49 -19 E = s EC z
18 B ~ 20 8% 35 30 5 16. 7% 1 -1]  -100. 0% 41 32 9 = = = = o2 o2
20 BF ~ 22B% 11 15 -4 -26. 7% 1 -1]  -100. 0% 13 17 -4 *g * = To. 3% 21 0%
22 B ~ 24 B 5 7 -2 -28. 6% — 6 8 -2 - e W SE 15 22
& &t 202 237 35|  —14.8% 2 2| -100.0% 224 274 50 :f = f{ = ; 7-] ;é’ 9-] gé’
B 135 161 -26 ~16. 1% — 148 189 —41 = * = o4, 4% o1 2%
& 67 76 -9 ~11.8% 2 -2|  -100. 0% 76 85 -9 = &t 202 224




1 XBREHRFEEWK]

EBWLEOXERHREEN
2 A -RERSER]

G |

6 & i)

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P ig @ ES £ 31l S s 31
" % & s & 1;;; g # T [or4< S Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 64 1 7 78 765 ; z 1 1 1
Mmoo 74 10 92 746 TEEE e ] 1 1
#OE % -10 1 -3 -14 19 8 m f— — f— — f— — — — — — — — f—
o &= == = 78 4 15 59 20 10 3 4 41 29 12
= ~13. 5% —  -30.0nL  -15.2%% 2.5% iy [P 92 5 5 14 68 20 13 4 4 50 33 17 1
1A 5 2 5 61 - R X —14 -1 -5 i o 3 4 9 4 s =
2 A 1 R == —15. 2% —20. 0% —100. 0% 7. 1% —13. 2% 0. 0% —23. 1% —25. 0% 0. 0% —18. 0% —12. 1% —29. 4% —100. 0%
7 2 9 67
3 A ~ s o)
L] I E— o 3 RARNGEERBER
7 1 8 61
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 4 73 N N N N N N N -
4 ! 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 6 8 54 B3 = = = = = = =
LA 4 6 38 # s 5 7.8% 7 10. 9% 8 12.5% 13 20.3% 8 12.5% 10 15. 6% 130 20.3% 64
C A 4 4 62 E E # 1) 100.0% 1
9 A
2 8 48 B & 5 6. 4% 100 12.8% 11 14.1% 5] 19.2% 9 11.5% 100 12.8% 181 23.1% 78
10 A 6 10 72,
1M A 4 7 74 s 3
T E— S E— 5 HERISEBBRILR
+ * # 32 1 6 37 373 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 32 1 41 392 4 =
1 6 =
S s 3 1 7 =2
4 BRI EERRER 7
X5 1 # EOEF 1 5 M = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 14 0 ’:’T
0w~ 1w 25 %
=
2B ~ 4B 2 1 1 100. 0% 1 — 4 4 - 2 o o &
4B ~ 68 2 -2]  -100. 0% — 2 -2 3 5 4 =
6 B ~ 8B 6 7 -1 -14. 3% — 7 7 12 0 7 =
8B ~ 10 B% 9 7 2 28. 6% — 14 10 4 4 6 2 2
10 B ~ 128 12 9 3 33.3% — 13 11 2 2 6 3
- ; = om | & OB =
12 B ~ 14B% 8 9 —1] -111% — 11 15 -4 D7) =
14 B ~ 16 B 5 10 -5 -50. 0% — 5 10 -5 ’f% 24 %= 0.0% 0. 0% 0. 0%
16 B5 ~ 1885 9 14 5| -35.7% — 11 14 -3 E = = L z
18 B ~ 20 8% 6 9 3| -33.3% — 6 12 -6 = = = = v 0.0% o2
20 B ~ 22B% 4 6 2|  -33.3% — 4 7 -3 i & = 35.9% 0.0% 38. 5%
22 B ~ 24 B 3 3 — — 3 3 - g 7= SE 4 8
& &t 64 74 -10]  -13.5% 1 — 78 92 14 :f = f{ — 0.5 0.0% 0.3
B 48 50 -2 —4. 0% i 60 61 -1 [ 3 = 57.8% 100. 0% 51. 3%
= 16 24 -8|  -33.3% 1 — 18 31 -13 = Bt 64 1 78




1 XBREHRFEEWK]

BAEHOXEFTHREEKRNR (TS F )

2 EER KRB R ERS

* EEIE R EOFEITER <

) A B £ B P =K « = i 51l IR ) 51l
RhE L
" % & s & ﬁ ;z # T [or4< S Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 18 3 27 183 ; z
w & 10 10 194 e
B % 8 3 17 -11 ﬁ"ﬁi — — — — — — — — — — — — —
N . 27 2 5 20 4 1 20 14 6
B E 80. 0% - —| 17004 5. 7% P o ” s ] ; = ;
A 1 1 9 - O 17 2 3 12 -1 3 1 13 7 6
2 A 1 1 9 16 1 R == 170. 0% - e 150. 0% 150. 0% —100. 0% 100. 0% 300. 0% - 185. 7% 100. 0% - -
3 A ~ s o)
o ! 2 18 3 BERAZGEEHRELER]
1 1 17
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
2 3 19 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 2 3 9 = % % % k. = % =
7
A 1 1 14 bid Ed 1 5.6% 3 16.7% 20 11.1% 20 11.1% 3l 16.7% 4 2. 3 16.7% 18
I 14 ® OE K
9 A
2 ! 8 13 B & 1 3.7% 4 14.8% 3L 111y 2 7.4% 6l 22.2% 6l 22.2% 5| 18.5% 27
10 A 2 1 2 21
1 A 3 4 13 s 3
T E— e 5 RIS EBRR LR
+ * # 8 1 13 88 - B g s | 3E w|m o= %
T ¥ # 10 2 14 95 4 s
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BMRIZCEERA LR L 5
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = B R R E ES IR TR R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
0 BF ~ 2 B% . — — 22;":
=
2B ~ 485 — -— — & 2 9 9 &
4B ~ 68 — — — 3 5 4 2
6 B ~ 8 B¥ 2 2 — — 2 2 — 4 0 7 &
8 Bf ~ 10 B 1 1 0. 0% -— 2 1 1 100. 0% 4 6 2 &
10 B ~ 128 4 3 1 33.3% — 4 3 1 33.3% 2 6 35
- - ; 5| #  #m | 3 N
12 B ~ 148 3 2 1 50. 0% — 6 2 4 200. 0% Ll =
= i
14 B ~ 16 BF 3 1 2 200. 0% f— 6 1 5 500. 0% i 53 [ 0. 0% 0. 0%
16 B ~ 18 B 1 3 -2|  -66.7% — 2 3 -1 -33.3% = = LS o
20 By ~ 228% - i — % 53 = 72. 2% 81.5%
22 B ~ 24 6% _— _— —_— — A% [ B 2 2
& &t 18 10 8 80. 0% - 27 10 7] 170.0% :f = f{ — 111t 145
B 15 7 87. 5% — 24 8 16| 200.0% = ” .
= )24 HE 16. 7% 11. 1%
% 3 2 1 50. 0% —— 3 2 1 50. 0% & B 18 27




1 XBREHRFEEWK]

2 EER KRB R ERS

BRorETOXESFTHREERK

G |

6 &£ )

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 = 2 P @ ES £ 31l s 31
4 % & ﬁ g # T (T4 weE HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 182 2 28 231 1458 2 ; ; ’
B # 183 3 16 208 1355 FEHE - -
#OE % -1 -1 12 23 103 —33.3% — — 0. 0% 0.0%| —100.0% — — — — — —
o = 231 13 15 36 26 55 5 11 133 42 1
= 0.5%  -33.5% 75. 0% 1 1.6% P 208 12 ) 44 27 45 9 10 117 26
1 A 18 4 22 127 23 1 6 -8 -1 10 -4 1 16 -3 16 1
9 A 10 4 2 104 11. 1% 8. 3% 66. 7% - 2% —3. 7% 22. 2% —44. 4% 10. 0% 7% —3. 3% 61. 5% -
3 A .
L E—" h w3 RARGEERBER
10 13 94
A 5 A -3 i -3 i i L3
13 ! 18 128 24 A 123 K 24 ES I3 & I3 + 123 & F
6 A 15 5 22 110 ES % = = = B4 =
7
A il 3 14 126 bid Ed 12.6% 28] 15.4% 20 32 17.6% 2 15.9% 28] 15.4% 182
a [ A 14 1 2 16 125 ®OE X 50. 0% 1 50. 0%
v A 20 1 27 105
B & 12.1% 320 13.9% 33 44 19.0% 26 13.9% 36)  15.6% 231
10 A 17 1 1 23 125
1 A 16 3 17 128 o o
T E— R — 5 HERISEBBRILR
+ * # 88 15 113 690 - =5 | &H #|1m B K
T ¥ # 94 2 13 118 768 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BRI EERRER 7
* # B F % = 12 5 =
B R B =3 Al HIE R E £ Al R E x £F Al HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 BF 2 2 0. 0% — 4 0. 2 9 8 g
28 ~ 4B 1 3 -66. 7% -1|  -100.0% 5 150. - 2 o o =
4B ~ 68 1 1 0. 0% — 1 0. 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 13 19 -31. 6% — 16 -27. 4 0 7 = 20 30
8 Bf ~ 10 B 36 26 38. 5% -— 43 48. 4 6 2 &
108 ~ 128 22 24 -8. 3% 1| -100.0% 24 -7. - — = ==
12 B ~ 148 11 18 -38. 9% 0. 0% 14 -26. ‘;Eﬁg" = 20 = ™
14 85 ~ 168 18 15 20. 0% — 26 52. ’f% 24 %= 11. 0% 0.0% 13. 0%
16 BF ~ 18 8F 30 32 -6.3% — 38 5. E = = EC z
18 B ~ 20 B 31 35 —11. 4% 1 — 40 -2, T = - = 0. g’g 0.0% 0. g’;
20 B ~ 22B% 12 5 140. 0% — 14 75. i & = 11. 0% 0.0% 10. 0%
22 B ~ 24 B 5 3 66. 7% — 6 100. ; g = 7= SE 13 14
= _ _ _ 1 2 == 7.1% 0. 0% 6. 1%
182 183 0. 5% 1 33. 3% 231 11. — = — 2 —
B 124 121 2. 5% -1 -50. 0% 155 12. e ® EY 70. 9% 200, 0% 71, 0%
® 58 62 -6.5% 0.0% 76 8. = Bt 182 2 231




1 XBREHRFEEWK]

B IWWE OXEERBEERR (ST NG F d)
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 - EXZS « ES £ 1 K s 31
KR e
" % & s & ﬁ # T [or4< =) k= Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 24 2 29 185 ; z
Al * 21 1 27 221 TEEE e
®Om % 3 1 9 36 % — — - — — — — — — — — — —
IR == = 29 2 7 20 2 4 2 2 19 15 3
8 B % 14.3% | 100.0% 7.4 -16.3% P pe 5 o o o 3 ; P 12 5
1 A 1 1 20 . X 2 -2 4 -4 1 2 1 2 3 -2
2 A 15 1 R == 7. 4% 0. 0% f— —22. 2% 25. 0% —66. 7% 33. 3% - 100. 0% 11.8% 25. 0% —40. 0% -
3 A ~ s o)
L E— fs 3 RARGEERSERS
4 5 9
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A X s X X .
4 ! 5 13 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 2 2 15 B3 = = = = = = =
T A 12 # s 4.2% 25. 0% 2 8.3% 30 12.5% 4 16.7% 5| 20.8% 30 12.5% 24
I 1 1 14 ® OE K
9 A
2 2 18 B & 3.4% 24.1% 2 6.9% 4 13.8% 50 17.2% 6l 20.7% 4 13.8% 29
10 A 1 2 18
1M A 2 2 18 o o)
T R . E— 5 HEERIZEBKILER
+ * # 17 2 19 89 - B g s | 3E w|m o= %
T ¥ # 7 10 9 4 s
1 6 =
S s 3 1 7 =2
4 BRIBIEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = B R R E ES IR TR R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0 F ~ 28 1 ! — — ! 1 — 2 o 8 ;
2B ~ 48 1 -1]  -100.0% — 1 -1] 100 0% - 2 9 9o &
4 B ~ 6B 1 1 — — 1 1 -—-I 3 5 4 &
6 B ~ 8 BF 6 4 2 50. 0% — 7 6 1 16. 7% 4 o 7 %
8 B ~ 10 B¥ 1 3 2| -66.7% — 1 3 -2 -66. 7% 4 6 2 2
10 BS ~ 122 _ _ __ _ _ 4 6 3
5 B 3 4 1 25. 0% 3 7 4 57. 1% o T R w1 = =
1285 ~ 1485 4 4 0.0% — 5 4 1 25. 0% = =
14 B ~ 16 B 2 1 1 100. 0% — 3 1 2 200. 0% *s 3 %= 0.0% 0. 0%
16 BF ~ 18 8% 1 3 -2 -66. 7% -— 2 3 -1 -33.3% E = s EC z
18 B ~ 20 8% 4 1 3| 300.0% — 5 2 3| 150.04 = = = = — 008
20 B ~ 225 i - — i & = 16. 7% 17. 2%
22 BF ~ 24 8% 1 1 — — 1 1 — - iid 7 & 14 17
& &t 24 21 3 14. 3% —- 29 27 2 7. 4% :f = fr = ; 58. 3‘(’; 58. 6‘;**
= 17 17 0.0% — 21 21 0.0% e ® EY 75 0% YRT
& 7 4 3 75. 0% —— 8 6 2 33. 3% = &t 24 29




1 XBREHRFEEWK]

BmETOXEEFRRBEERERE (F M
2 A -RERSER]

6 F &)

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR fiE =
" % & s & P # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 167 1 20 200 1732 ; z ; ; ;
B # 158 2 16 190 1655 TEEE i - - i
#OE % 9 - 4 10 77 8 m —50. 0% — — — —50. 0% f— — — —50. 0% f— — — —
o = x= F 200 10 10 41 139 33 34 10 16 107 70 36
al 5. Th —50. 0% 25.0% 5. 3 4.Th iy [P 190 11 8 33 138 29 31 3 21 106 74 32
1A 16 24 131 e R 8K 10 -1 2 8 1 4 3 7 -5 1 -4 4
1 R == . 3% —9.1% - 0% 2% - - 8% - - 3% —23. 8% - —5. . 5% —
9 A 17 ) 20 134 5. 3% 9. 1% 25. 0% 24. 2% 0. 7% 13. 8% 9. 7% 233. 3% 23. 8% 0. 9% 5. 4% 12. 5%
3 A .
A now sl 3 EAREEEHSER
19 4 2 131
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
6 2 194 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 10 1 3 10 124 i = = kS = = = =
7
A 10 3 10 152 bid Ed 12 7.2% 19 11. 4% 19 11.4% 340 20.4% 21 12.6% 34]  20.4% 28 16. 8% 167
C A 13 14 147 B M 11 100.0% 1
v A 10 1 11 141
B & 15 7.5% 22 11.0% 25 12.5% 420 21.0% 23 11.5% 40 20.0% 33 16.5% 200)
10 A 16 2 19 140
1 A 19 3 20 165 o o
TR E— . — 5 HEBIXBEBRILENRS
+ * # 80 1 11 101 825 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 87 9 99 907 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS B x F i3 P B E x B 4 P R x F B I 1 4 0%
2 5 4 5
0 BF ~ 2 B% 3 3 0. 0% — 3 4 -1 2 o 8 g
28 ~ 4B 2 2 0.0% 1 -1|  -100.0% 4 1 3 - 2 o 9 = 42 50
4B ~ 68 3 1 2 200. 0% — 3 2 1 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 13 16 -3 -18.8% — 13 19 -6 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 21 17 4 23. 5% — 25 23 2 4 6 2 &
1085 ~ 128 29 19 10|  52.6% — 36 22 14 - — —— T = s ==
12 B ~ 148 18 18 0. 0% 1 -1]  -100. 0% 22 19 3 ‘;Eﬁg" = e = m
14 B85 ~ 16 8% 21 18 3 16. 7% 1 — 22 25 -3 % 54 = 25.1% 0. 0% 25. 0%
16 B ~ 188 28 20 8 40. 0% — 33 25 8 = = s EC E
18 B ~ 20 B¥ 18 32 -14]  -43.8% — 23 36 -13 E = - = 0. ?Z 0. O:“ 0. gz
20 B ~ 22B% 5 9 -4 —44. 4% - 7 1" -4 [ 23 = 11. 4% 100. 0% 11.0%
22 B ~ 24 8% 6 3 3| 100.0% — 9 3 6 = LS L] 28 32
& &t 167 158 9 5. 7% 2 -1 -50.0% 200 190 10 :f = f{ — 6.8 0.0% 6.0
B 118 106 12 11.3% 1 0. 0% 136 130 6 = * = 76 7% 0. 0% 75 0%
& 49 52 -3 -5.8% 1 -1|  -100. 0% 64 60 4 = &t 167 1 200




s N o
BETOXEEHRRFERRER(SING &£ o)
1 REERFEERK 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 LSS 54 FEX = = B IR & Al
g g AR AE #
" % & s & P # T (T4 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 135 1 2 159 1214 ; z ; : 1 : . 1 1
Mmoo 140 2 13 174 1193 TEEE e = 5 5 o 1 1
#OE % -5 - 9 15 2 8 m —50. 0% — —| -100.0% 0.0% —| —100.0% —| —100.0% — — — -—
oW = == = 159 9 2 30 118 20 27 9 15 88 64 22
al -3.6% —50. 0% 69. 2% -8. 6% 1.8% iy [P 174 12 5 22 135 20 16 7 20 111 78 33
1 A 9 4 10 33 O -15 -3 -3 8 17 11 2 -5 —23 —14 —11
2 A 1 R == —8. 6% —25. 0% —60. 0% 36. 4% —12. 6% 0. 0% 68. 8% 28. 6% —25. 0% —20. 7% —17.9% —33. 3% -
16 3 16 119
3 A . o
o 12 ! : @ 12 3 EBRJIZEFRFEEWR]
5 2 5 88
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
1 ! 1 98 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 8 2 11 86 B3 = = = = = = =
7
A 10 1 12 101 bid Ed 15 1.1% 16 11.9% 15 1.1% 22 16.3% 240 17.8% 26 19.3% 17 12. 6% 135
) - 12 2 15 o B M 11 100.0% 1
9 A
13 2 18 1 B & 16 10.1% 19 11.9% 16 10.1% 26 16.4% 29 18.2% 30 18.9% 23 14.5% 159
10 A 12 13 120]
11 A 9 1 10 109 .
12 A 14 1 16 105, 5 ﬁ%ﬂﬂﬁiﬁ$i&%$’lﬂ:;
+ * # 65 1 15 75 577 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 70 7 84 637 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BERBIZEERBERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E x = IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
0w~ 2z s 15
=
2B ~ 48 3 2 1 50. 0% — 3 2 1 - 2 o o B 6 9
4B ~ 68 4 2 2 100. 0% — 4 2 2 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 14 13 1 7.7% — 15 15 a2 o 7 = 14 16
8 Bf ~ 10 B 16 19 -3 -15. 8% — 16 27 -11 4 6 2 &
1085 ~ 128 19 15 4 2679 — 27 18 9 — —— T = s ==
N , 5
12 B ~ 148 17 15 2 13.3% — 19 18 1 ‘;Eﬁ' = 20 P
14 B ~ 16 B 12 21 -9 -42. 9% 1 2 -1 -50. 0% 14 28 -14 [ 3 = 14. 8% 0. 0% 15. 7%
16 B ~ 18 B 28 30 -2 -6. 7% — 33 38 -5 E = s LS z
18 B ~ 20 B¥ 15 16 -1 -6.3% — 18 18 T = = = 0. gz °'°:“ 0. gz
20 By ~ 228% 5 5 0. 0% — 6 5 1 % 23 = 25. 9% 100. 0% 24.5%
22 B ~ 24 B 2 2 0. 0% — 4 3 1 - e W SE 3 5
& &t 135 140 -5 -3.6% 1 2 -1 -50.0% 159 174 -15 :f = f{ — 2.2% 0.0% 18
B 101 103 -2 ~1.9% 1 2 -1 -50. 0% 117 131 -14 = * = 57 O 0. 0% 56 6%
& 34 37 -3 -8.1% -— 42 43 -1 & &t 135 1 159

* EEIE R EOFEITER <




1 XBREHRFEEWK]

o

WwmoxXESEHREEK
2 A -RERSER]

G |

6 F &)

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
AR fiE %
" % & s & 1;;; g # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 248 3 29 324 2281 ; z ? f 2 : 1
Al * 255 1 27 315 2263 TEEE i > p 5 - p
®OR % -7 2 2 9 18 R 200. 0% — — — 100. 0% — —| —100.0% — — — — —
o &= 1 == = 324 24 5 51 244 43 36 8 9 228 163 56
al 2.7 200. 0 1.4% 2.9 0.8% iy [P 315 22 5 50 238 40 44 2 13 216 169 47
1 A 14 1 25 13@] . A 9 1 6 3 -8 6 -4 12 -6 9
2 A 1 R == 2. 9% 9. 1% 0. 0% 2. 0% 2.5% 7.5% —18. 2% 300. 0% —30. 8% 5. 6% —3. 6% 19. 1% -
2 2 26 214
3 A . o
LA e s a w3 BARCEEREER
2 1 30 173
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
1 ! 2 163 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 15 3 19 174 B = = %= = = = =
LA 2 ! 31 220 # s 25 10.1% 33 13.3% 30 12.1% 34 13.7% 400 16.1% 41 16.5% 45 18.1% 248|
8 A
] - 21 4 31 196 E OEF K 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 3
2 2 2 198 B & 42 13.0% 49 15. 1% 34 10.5% Al 12. 7% 44 13.6% 55 17.0% 59 18.2% 324
10 A 13 1 15 213
1 A 21 1 29 173] o 8
I <
T B R e B e— 5 HEBIXBEBRILENRS
L * B 107 2 10 144 1097 . B g W | H %|® F %
T ¥ M 141 1 19 180 1184 4 =
1 6 =
~ s 3 1 7 =2
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS B x F i3 P B E x F B 4 P R x F B I 14 0%
2 5 4 5
0B ~ 2B% 5 8 3| -37.5% — 8 8 T 26 bo
2B ~ 4B 2 1 1 100. 0% 1 1 — 1 1 - 2 o o =
4B ~ 68 1 4 -3 ~75.0% 1 1 — 5 -5 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 27 24 3 12. 5% — 37 29 8 4 0 7 = 47 1 74
8 Bf ~ 10 B 36 35 1 2. 9% — 53 37 16 4 6 2 %
10 B ~ 128 34 38 -4|  -10.5% — 46 45 1 - — sgi o | EH sm|ts o H O
N , 5
12 B ~ 14 8% 26 25 1 4.0% -— 30 31 -1 = E 83 1 133
14 B ~ 16 8 34 30 4 13.3% 1 -1|  -100. 0% 41 37 4 H 23 = 33. 5% 33. 3% 41. 0%
16 B5 ~ 1885 32 33 -1 -3.0% -— 45 49 -4 E = = L z
18 8% ~ 208 30 39 ol -23.1% — 38 53 -15 = o2t 0. O e
20 B ~ 220% 16 14 2 14. 3% — 20 15 5 % 53 = 10. 1% 0.0% 7. 7%
22 B ~ 24 B 5 4 1 25. 0% 1 1 — 5 5 - e W SE 25 1 31
& &t 248 255 -7 —2.7% 3 1 2| 200.0% 324 315 9 :f = f{ — 101t 9.3 2ok
B 180 180 0. 0% 1 -1]  -100. 0% 239 222 17 = * = 76, 4% 33 9% 7%
& 68 75 -7 -9.3% 3 3 -— 85 93 -8 & &t 248 3 324




1 XBREHRFEEWK]

BINEH OXEEHREERERE (FTH
2 A -RERSER]

6 F &)

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 LSS 54 FEX ES = B 3K & Al
g g AR AE #
" % & s & P # T [or4< = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 45 5 52 439 ; z - ’ - -
B # 47 1 6 56 406 TR | o ,1 - ,1
#OE % ) - 4 4 33 R E| —100.0% — — —| —100.0% f— — — ——| —100.0%| —100.0% — —
o & x> = 52 5 1 12 34 4 10 38 30 6
& : 434 -100.04  -16.7% -7.1% 8.1% U " . ; 5 e - o 5 - P o
1A 2 2 45 - i " -1 4 -7 =3 i s 3 1
2 A 3 1 R == —7. 1% —16. 7% 0. 0% 50. 0% —17. 1% —42. 9% —9.1% —100. 0% - 8. 6% 3. 4% 0. 0% -
3 A ~ s 8]
- 2 g 2 3 BERAZGEEHRELER]
5 1 5 43
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 J 36 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 & %
6 A 4 5 27 i x = kS = = = =
LA 4 1 5 38 bid Ed 4 8.9% 4 8.9% 8 17.8% o  20.0% o 20.0% 5| 11.1% 6, 13.3% 45
I 2 2 a1 ® OE K
9 A
2 8 2 B & 6] 11.5% 5 9. 6% 9l 17.3% 10 19.2% 100 19.2% 5 9. 6% 71 13.5% 52
10 A 3 1 3 40
1 A 3 4 33| . o
T E— N B 5 EBRIXEEKRLER
£ * # 21 1 2 217 sEEE Rl B W% B M|@m o=
T+ M 24 4 28 222 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BRI EERRER 7
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0 ~ 28 1 1 — — ! 1 — 2 o 8 ;
2B ~ 4B 1 1 — — 1 1 — - 2 9 9 =
4B ~ 68 — — — 3 5 a4 =
6 B ~ 8B 6 7 -1 -14. 3% — 7 7 12 0 7 =
8B ~ 10 B% 9 4 5 125. 0% — 9 4 5 4 6 2 5
10 B ~ 128 6 10 -4|  -40.0% 1 -1] _ -100.0% 7 12 -5 4 6 85
- ; A I
128 ~ 1485 4 5 -1 -20.0% — 5 5 D7) =
14 B ~ 16 BF 7 7 0. 0% f— 10 12 -2 i 53 [ 0. 0% 0.0%
16 B ~ 18 B 6 6 0.0% — 7 7 E = = LS z
18 B ~ 20 B 5 3 2 66. 7% — 5 4 1 T = - = 0. ?Z 0. ?’;
20 B ~ 228% 4 -4] -100. 0% — 4 -4 ffﬁ 23 = 22. 2% 23. 1%
22 B ~ 24 B 1 -1 -100. 0% — 1 -1 - e W SE 11 14
& &t 45 47 -2 —4.3% 1 -1]  -100. 0% 52 56 -4 :f = f{ — 2445 20 9%
= 38 36 2 5. 6% i -1|  -100.0% 45 44 1 e ® = 3. 5% 0. 0%
% 7 11 -4|  -36.4% —— 7 12 -5 & B 45 52




N E B OXEBEFHREEKRKTE (ST M6 F 4 )

1 REERFEERK 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 = 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR AE e
" % & s & P # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 85 3 97 670 ; z - ’ -
B # 93 1 13 116 631 TEEE i - - -
#OE % -3 - ~10 ~19 39 R E| —100.0% — — —| —100.0%| —100.0% — — — f— — — —
o & x> = 97 3 4 16 74 9 6 4 3 75 67 7
& -8.6%  -100.0% ~76.9% 16, 4% 6.2% P e " s 21 o3 o T8 3 - 79 i P 3
1 A 5 6 49 18 —19 -1 -4 -5 -9 3 —12 i a4 —a 9 “1a Z
2 A 8 9 73 1 R == —16. 4% —25. 0% —50. 0% —23. 8% —10. 8% 50. 0% —66. 7% 33. 3% —57. 1% —5. 1% 15. 5% —66. 7% —100. O"/:I
3 A . o
- i 2 & 3 EBRJIZEFRFEEWR]
7 1 8 55
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
8 1 9 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 7 7 46 i x = kS = = = =
7
A 9 10 46 bid Ed 7 8.2% 100 11.8% 13 15.3% 13 15.3% 17)  20.0% 3] 15.3% 120 14.1% 85
I 6 8 46 ® OE K
9 A
2 6 %2 B & 9 9.3% 11 11.3% 16 16.5% 13 13.4% 18 18. 6% 15 15.5% 15 15.5% 97,
10 A 5 5 63
1m A 6 7 59 2
12 B 10 2 1 60 5 ﬁ%ﬂ“ﬁﬁgm%i&l
i . 44 1 50 344 &SR el R MIE B #H|EB H
T ¥ # 41 2 4 326 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BREREEHRBER 7=
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E x = IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 14 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2B} 1 2 -1|  -50.0% — 1 3 -2 —— 5 o
=
2B ~ 4B 1 -1|  -100. 0% — 1 -1 - 2 o o =
48 ~ 68 2 2 — — 2 2 3 5 4 =
6 B ~ 8B 13 15 -2 -13. 3% — 14 16 -2 4 0 7%
8 Bf ~ 10 B 21 7 14 200. 0% — 26 8 18 4 6 2 &
10 B ~ 128 9 17 8| -47.1 — 11 22 -1 2 6 35
. SERE R EAINEE I
12 B ~ 14 8% 6 6 0. 0% -— 7 10 -3 = 3B 15 19
14 85 ~ 168 7 13 -6 -46. 2% — 7 15 -8 ’f% 24 %= 17. 6% 19. 6%
16 B ~ 188 14 18 -4 -22. 2% — 17 23 -6 = = s EC E
18 B ~ 20 8% 10 8 2 25. 0% — 10 8 2 L = = = o2 o2
20 BF ~ 228% 2 3 -1 —33. 3% — 2 7 -5 % 23 E3 32. 9% 30. 9%
22 B ~ 248 3 -3|  -100.0% 1 -1|  -100. 0% 3 -3 - i o b 11 11
PN =t — — — — — i3 23 = 12. 9% 11.3%
85 93 8 8. 6% 1 1 100. 0% 97 116 19 o = - -
B 69 74 -5 -6. 8% — 80 91 -11 = * = 36, 5% 38 1%
& 16 19 -3 ~15.8% 1 -1]_ -100. 0% 17 25 -8 & &t 85 97

* EEIE R EOFEITER <



1 XBREHRFEEWK]

TERITOXEEFHREERR (TG F )

=3

25

A

5 = &

2 EER KRB R ERS

* EEIE R EOFEITER <

M % FIK ES Rz Al IR & B
5 M IR fiE L
" % & s & P # T = S Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 47 1 4 53 400 ; z 1 1 1
Al iia 26 1 27 367, TR | 1 1 1
®OR % 21 1 3 2% 2 ok - — - - - - - - - o - - .
o & x> = 53 1 6 46 4 2 2 41 33 6
& 80.8% —|  300.0% 96.3% 9.0% U po ; ; . oY i : i -
1A 4 5 35, O 26 -1 1 26 1 1 2 22 14 6
9 A 5 7 " 1 R == 96. 3% —100. 0% 0. 0% 20. 0% 130. 0% 33. 3% 0. 0% 100. 0% - 115. 8% 73. 7% - ———
3 A ~ s o)
o “ ! 4 22 3 BERAZGEEHRELER]
3 1 3 20
A 5 g ®as -3 i 1 -3 i i L3
! ! 30 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 _~A 3 4 33 B9 B = - = b % %
U 2 2 31 bid Ed 10. 6% 5. 10.6% 4 8.5% 6 12.8% 9 19.1% 9] 19.1% 9 19.1% 47
C] a— E 8 34 E E # 1, 100.0% 1
9 A
4 ! ! 2 B B & 17.0% 5 9. 4% 4 7.5% 6] 11.3% 100 18.9% 9l 17.0% 100 18.9% 53
10 A 5 7 29|
"n A 5 6 28 .o
12 A 8 1 8 40 5 ERAEBEHRFEERS
£ * # 20 2 2 205 sEEE Rl B W% B M|@m o=
T ¥ M 27 1 2 29 195 s =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BEBIZCEEHILR] L 5
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = B R R E ES B F TR R E x = EOIE: 3 HIE HEE 14 0 ’:’T
0 BF ~ 2 B% . — — izg’j
=
2 B ~ 4 BF — - — & 2 9 9 &
48 ~ 68 2 2 — — 2 2 — 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 8 5 3 60. 0% — 8 5 3 60. 0% 4 0 7 8
8B ~ 10 B% 4 5 -1 -20. 0% — 4 5 -1 -20. 0% 4 6 2 %
10 B ~ 128 7 4 3 75. 0% — 8 4 4| 100. 0% 2 6 35
- ; = om | & OB =
12 B ~ 148 6 3 3 100. 0% — 7 3 4 133. 3% ‘;Eﬁg" =
14 B ~ 16 BF 6 2 4 200. 0% — 8 3 5 166. 7% i 53 [ 0. 0% 0. 0% 0.0%
16 B ~ 18 B 9 4 5 125. 0% — 10 4 6 150. 0% E = s LS z
18 B ~ 20 B¥ 3 2 1 50. 0% — 3 2 1 50. 0% T = = = 0. ?’; 0. O% 0. g’;
20 85 ~ 228% 1 1 0. 0% — 1 1 0. 0% ffﬁ 23 = 38.3% 0. 0% 43. 4%
22 B ~ 24 8% 1 1 — — 2 2 -— - il 7 & 5 5
& &t 47 26 21 80. 8% — 53 27 26 96. 3% :f = f{ — 10. 0% 0.0% 2. 48
= 38 24 14 58. 3% — 43 25 18 72.0% e ® = T} To0 on 0w
% 9 2 7] 350.0% — 10 2 8| 400.0% & B 47 1 53




1 XBREHRFEEWK]

NN ET O EBEEREERTE (ST MG F 4 )

=%

5 = &

2 EER KRB R ERS

* EEIE R EOFEITER <

W o “= ES Al Al
% & s & ﬁ g # T = =) k= Z Dtk SEI3:-8 BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* = 69 81 464
il i 54 66 43| SEE K
A e T — = = T —
e R 8% — 22.7% 5.9%
A : ) % ek o : r “ :
2 A 3 3 " 22. 7% 25. 0% 56. 3% 40. 0% 6. 1% 11. 1% 0%
T : e 8 BANXEERELER
o — - " . " " " L
74 A X 24 74 24 24 & &
6 A 4 4 39 B9 B - = % %
T A 6 7 45 # # 10. 1% 10 2] 17.4 13.0% 17.4% 13.0% 69
I 5 6 3 ® OE K
R I 2 0 B & 9.9% 10 14 17.3% 13. 6% 19.8% 12.3% 81
10 A 6 11 32|
1 A
e 4 5 EHBIZEBEHS LR
+ * # 26 28 237 - et i | 15 #
T # # 43 53 221 £1L 6 ’:jt
=
4 BERBISGEEMBERS =
X5 “* & # 1 2 5 B
B5RA R 3 B & iR E & ai iR & 3 IR 14 0%
0B ~ 2 B% 2 I o 2 2 Z ;‘ z 30 38
2% ~ 4 & — 2 o o=
4B ~ 68 2 -1 -50. 0% — 1 2 -1 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 8 4 50. 0% — 14 12 4 o 7 %
8B ~ 10 B% 11 -3|  -27.3% — 11 13 -2 4 6 2 5
10 85 ~ 1285 8 5| -62.5% — 4 9 -5 - — = R =
1285 ~ 1485 6 0. 0% — ! 6 . = 30 — 38
14 B ~ 16 8% 8 4 50. 0% f— 13 8 i 53 = 43. 5% . 9%
16 BF ~ 18 8% 7 5 71. 4% -— 15 11 = EC B
18 7 ~ 2085 2 8| 400.0% - i1 3 L * s o
20 B ~ 22 % 1 1 100. 0% - 2 1 [ )54 S 31. 9% 1%
22 B ~ 24 B 1 0. 0% — 1 1 - R SE 6 6
& &t 54 15 27.8% — 81 66 15 :f fr ; o =h
R 47 -1 -2.1% — 56 56 [ 3 == 15. 9% 6%
% 7 16| 228.6% —— 25 10 15 & B 69 81




1 XBREHRFEEWK]

B WE OXBEBEHRREERRE(FTMNE F d)
2 A -RERSER]

=%

A

5 = &

* EEIE R EOFEITER <

W FIK ES Rz IR & Al
5 M AR AE #
" % & s & P # T [or4< S Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 45 2 48 402 ; z
W& 47 i 53 351 TEEE e
®Om % - 1 5 51 i - - - - - - - - - - - - -
IR == = 48 2 2 11 33 5 7 2 1 33 27 5
8 B E -4.3% —| 10004 -9, 4% 14,54 P s - 26 5 o “ 5 c
A 3 3 34 - O -5 2 2 4 —13 2 —2 2 1 -8 -9
2 A 1 R == —9. 4% - f— 57. 1% —28. 3% 66. 7% —22. 2% - - —19. 5% —25. 0% 0. 0% -
6 6 40
3 A ~ s o)
o 2 2 % 3 BERAZGEEHRELER]
3 5 29
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
3 3 3 H 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 6 1 7 32 B3 = = = = = = =
LA 1 1 31 # s 11. 1% 100 22.9% 7] 15.6% 6 13.3% 3 6. 7% 5 11.1% 9l 20.0% 45
I 3 3 2 ® OE K
9 A
2 ! 8 M B & 10. 4% 100 20.8% 7 14. 6% 6] 12.5% 4 8.3% 50 10.4% 11 22. 9% 48
10 A 4 4 46
1M A 3 3 27, s 3
T E— X E— 5 EBAIEEKRLR
+ * # 23 1 26 199 - B g | &H #|1m B K
T ¥ 8 22 1 22 203 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BRABIEEKSEER 7
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = B R R E ES B F TR R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B% 1 1 0.0% — 1 1 0. 0% > o s & 15 15
2B ~ 4B 1 1 — — 1 1 — - 2 9 9 =
4B ~ 68 1 1 0. 0% — 1 1 0. 0% 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 3 9 -6 -66. 7% — 4 10 -6 -60. 0% 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 7 7 0. 0% -— 7 8 -1 -12. 5% 4 6 2 &
10 B ~ 12 B3 - _ — _ _ 4 6 3 &

5 B 4 6 2 33.3% 6 7 1 14. 3% o = m Tw = 5l = =&
12 B ~ 148 4 7 -3 -42. 9% — 4 9 -5 -55. 6% = = = T
14 B ~ 16 BF 8 4 4 100. 0% f— 8 5 3 60. 0% i 53 [ 33. 3% 31. 3%
16 B ~ 18 B 9 6 3 50. 0% — 9 6 3 50. 0% E = = L z
18 B ~ 20 B¥ 5 4 1 25. 0% — 5 4 1 25. 0% T = = = 0. °’Z; 0. OZ;
20 B ~ 22B% 2 2 0.0% — 2 2 0.0% i % = 20 0% 18. 8%
22 B ~ 24 6% _— _— —_— — A% [ B 5 8
& &t 45 47 -2 —4.3% — 48 53 -5 -9, 4% :f = f{ = ; 111t 6.7t

= 30 38 8|  -21.1% — 33 44 -1 —25. 0% e ® = T T
% 15 9 6 66. 7% —— 15 9 6 66. 7% & B 45 48




1 XBREHRFEEWK]

EERADLDHOXBERREKRR(FTHNEHF )
2 A -RERSER]

=%

A

&

E

* EEIE R EOFEITER <

M % FIK ES Rz Al IR & B
5 M AR AE #
" % & s & P # T = S Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 24 3 30 190 ; z
Al * 19 3 21 210 TEEE e
o M 5 9 20 fi ﬂﬁi - — - — - —— - - - - - — -
N . 30 3 27 1 2 3 24 19 5
B % 26.3% —— 0.0% 42.9% -9. 5% P . ] 3 p 3 5 3 2 o 5
1 A 2 2 19 . 8 3 8% 9 -1 10 > 11 P 3
2 A 1 R == 42. 9% —100. 0% f— 0. 0% 58. 8% —66. 7% 0. 0% - 0. 0% 84. 6% 72. 7% 150. 0% -
2 3 12
3 A ~ s o)
- 2 2 1 3 BERAZGEEHRELER]
1 1 12
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
! ! 15 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 3 1 3 2 i = = kS = = = =
LA 1 1 1 # s 2 8.3% 6, 25.0% 3 12.5% 4 16.7% 1 4.2%% 2 8.3% 6, 25.0% 24
a [ A 4 1 5 21 ®OE X
9 A
12 B & 5 16.7% 6] 20.0% 4l 13.3% 4 13.3% 1 3.3% 2 6.7% 8l 26.7% 30)
10 A 2 1 2 17
11 A 4 8 11 3|
T E— i E— 5 MBI EEHIE R
+ * # 1 1 12 99 - B g s | 3E w|m o= %
T ¥ # 13 2 18 91 4 s
1 6 =
S s 3 1 7 =2
4 BRI EE RS =
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = B R R E ES B F TR R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0 ~ 28 2 2 — — 2 2 — 2 o 8 ;
2B ~ 485 — -— — & 2 9 9 &
48 ~ 68 1 1 — — 1 1 — 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 2 1 1 100. 0% — 2 1 1 100. 0% 4 0 7 8
8B ~ 10 B% 1 2 -1 -50. 0% — 1 2 -1 -50. 0% 4 6 2 2
10 B ~ 128 3 3 0. 0% — 3 3 0. 0% 2 6 3
- ; 5| #  #m | 3 N
12 B ~ 14B% 2 2 0.0% — 2 2 0. 0% D7) =
14 B ~ 16 BF 4 2 2 100. 0% f— 7 2 5 250. 0% i 53 [ 0. 0% 0. 0%
16 8% ~ 188 5 4 1 25.0% — 8 8 2l 33.3% R S
18 B ~ 20 8% 2 4 -2|  -50.0% — 2 4 —2|  -50.0% = = = = 00 -0t
20 By ~ 228% 1 1 0. 0% — 1 1 0. 0% % 23 E3 45. 8% 43 3%
22 B ~ 24 8% 1 1 — — 1 1 -— - il 7 & 10 14
& &t 24 19 5 26. 3% — 30 21 9 42. 9% :f = f{ — AL T 46 7%
B 14 14 0. 0% — 18 16 2 12. 5% ey ® = 12.5% 10.0%
% 10 5 5| 100.0% —— 12 5 7 140. 0% & B 24 30




ERBEXFOXEERREKNKR (TG F o)

1 REERFEERK 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 = 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
R e
" % & s & ﬁ i # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 2 1 2 86 ; z
W o= 5 2 8 72 e
oW % 3 4 6 1 % — — — — — — — - — - — - —
W= x = 2 2 1 1 1
B % -60. 0% | -s0.0%  -75.0% 19. 4| P 5 5 5 ; > 3 2 ;
1 A 1 8 R -6 -6 -2 =1 =1 -2 =1 -1
2 A 6 1 R == —75. 0% - f— - —75. 0% —100. 0% —100. 0% - —50. 0% —66. 7% —50. 0% —100. 0% -
3 A ~ s 8]
Lt | 3 BERNSEERBER
6
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 & %
t6 8 10 =5 = = = = = = =
7
A 1 1 1 8 bid Ed 1 50.0% 1) 50.0%
I 6 ® OE K
9 A
$ B & 1 50. 0% 1 50. 0%
10 A 1 1 15
1 A 10| . o
12 A 4 5 ERAEBEHRFEERS
L % m w - B w|%E &5 %|m = om
T ¥ # 2 1 2 52 4 s
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BRIBIEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E x = IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
08 ~ 28 2 5 a4 5
— — — 2 9 8 =
28 ~ 4B — — — . =
B 2 9 9 =
48 ~ 68 1 1 — — 1 1 — 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF — — — 4 0o 7 &
8B ~ 10 B% 1 -1|  -100.0% — 1 -1|  -100.0% 4 6 2 %
10 85 ~ 1265 — — ___‘| ‘e am
; S | EmE @ |18 B &
12 B ~ 14B% 1 1 0.0% — 1 1 0. 0% D7) =
14 BF ~ 16 BF 2 -2 -100. 0% - 4 -4 -100. 0% 1% 23 S 0. 0% 0. 0%)
16 85 ~ 1885 __ __ _ &= = & R
& o4 ES 0. 0% 0. 0%,
18 B ~ 20 B2 4 - __ _ _
B ~ 20 8% 1 1| -100.0% 2 2| -100. 04| = : :
20 BF ~ 228% - b - i 53 = 50. 0% 50. 0%
22 B ~ 24 B% _ - - = % = &
& Bt _ _ o L _ _ il o4 E 0. 0% 0. 0%
— 2 5 3 60. 0% 2 8 6 75. 0% e H E = : "
B 1 4 -3 ~75. 0% — 1 6 -5 -83. 3% e ® EY 50 0% 50, 0%
® 1 1 0.0% — 1 2 -1 -50. 0% = Bt 2 2

* EEIE R EOFEITER <



VS s N o
BERXToOXEEHERLERIE (S &£ )
1 REERFEERK 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 E 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR AE e
" % & s & P # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 99 18 121 1374 ; z 5 - ’ - ’
B # 88 2 5 99 1342 TEEE i ,2 - - - -
#®OE % 11 ) 13 22 32 ¥ [ —100.0% — ——| -100.0%| —100.0%| —100.0% — —| ~—100.0% — — — —
oW = == = 121 9 9 30 73 17 21 3 5 73 54 18 2
& 12.5%]  -100.0% 260. 0% 22.2% 2. 4% P o0 " o o 70 > P 3 . po 7o )
A 5 1 6 112 O 22 5 3 11 3 5 5 10 5 4 2
2 A 1 R == 22. 2% 125. 0% 50. 0% 57. 9% 4. 3% 41. 7% 31.3% 0. 0% 0. 0% 15. 9% 10. 2% 28. 6% -
6 2 10 115
3 A . o
LA o don w3 EERGEEREER
9 3 1 110
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
15 3 2 119 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 3 3 107, = S - = = = = #=
7
A 11 1 12 97 # s 13 13.1% 15 15. 2% 13 13.1% 13 13.1% 16 16. 2% 13 13.1% 16 16. 2% 99
a [ A 8 2 13 137 EOE X
9 A
u 2 u 105 B & 21 17.4% 15 12. 4% 16 13.2% 14 11.6% 18 14.9% 16 13.2% 21 17.4% 121
10 A 8 9 108|
1 A 9 1 10 116 . o
Ta — ) 5 HEEBISEEEMIBENRS
L * B 48 1 61 669 i 35 ) E7| B E m|EOE =
T ¥ # 51 7 60 705 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BREREEHRBER 7=
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B R B x F Bl & HIE R E x £F IR HIEH R E x £F EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0% 20 31
2 5 4 B
0 B ~ 2 BF 1 3 -2 -66. 7% 1 -1 -100. 0% 1 3 -2 -66. 7% > o 5 =
2 B ~ 4 BF — — & 2 9 9 B 14 15
4B ~ 68 1 -1 -100. 0% — 1 -1 -100. 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 10 4 6 150. 0% — 10 4 6 150. 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 14 13 1 7.7% — 16 14 2 14. 4 6 2 &
108 ~ 128 15 15 0. 0% — 18 15 3 20 - — —— T = s ==
12 B ~ 148 14 9 5 55. 6% — 24 11 13 118. ‘;Eﬁg" = = = 26
14 B ~ 16 BF 11 14 -3 -21. 4% f— 14 17 -3 -17. i 53 [ 34. 3% 38. 0%
16 B ~ 18 B 18 13 5 38. 5% 1 -1]  -100. 0% 20 12 8 66. = = = EC E
18 B ~ 20 B¥ 11 10 1 10. 0% — 13 15 2| -13. E = - = 0'%’ 0'2’2
20 B ~ 226 4 1 3 300. 0% — 4 1 3 300. T =3 = 20. 2% 21 5%
22 By ~ 245 1 5 -4 -80. 0% — 1 6 -5 -83. - i o b 5 6
& Bt _ _ # )22 ES 5.1% 5. 0%
99 88 11 12. 5% 2 2 100. 0% 121 99 22 22. o = e e
B 76 66 10 15. 2% — 95 72 23 31. = * = 70, 4% 35 5%
3 23 22 1 4.5% 2 -2|  -100. 0% 26 27 -1 -3. & &t 99 121

* EEIE R EOFEITER <




EEEHOXBEFEFRARENRRTE(FTME F dh)

1 REERFEERK 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 LSS 54 W o FEX = = B IR & Al
5 M AR AE #
" % & s & " # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 8 10 176 ; z
w & 9 15 174 e
# OE M 4 5 9 s T T T - T T T . . T - T -
[ = = 10 10 1 9 6 3
B E -11.1% - —| -3 114 P s ; 5 o ” " s A
1A 1 1 17 - TR -5 -1 3 -1 i = s
2 A 16 1 R == —33. 3% ——— —100. 0% —100. 0% —9.1% - e - 0. 0% —35. 7% —25. 0% —50. 0% -
3 A ~ s o)
L W 3 BAJZEERRER:
18
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
! 2 13 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 7 g % b % s = % & =
U 1 1 13 bid Ed 20 25.0% 1 12.5% 1] 12.5% 1 12.5% 3, 37.5% 8
I 2 3 13 ® OE K
v A 1 1 11 s = %
= 31 30.0% 1 10. 0% 1 10. 0% 1 10.0% 41 40.0% 10
10 A 1 1 12
n A 10 -
TR E— yE— 5 HBRIERRRLER]
£ * # 2 3 89 sEEE Rl B W% B M|@m o=
T ¥ # 6 7 87 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BRBZEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E x = IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 B
0 BF ~ 2 B% J— . — 5 =
=
2B ~ 485 — — — & 2 9 9 & 7 8
4B ~ 68 -— -— — 3 5 4 &
6 B ~ 8 B¥ 2 2 — — 2 2 — 4 0 7 &
8 Bf ~ 10 B 3 1 2 200. 0% — 4 1 3 300. 0% 4 6 2 &
10 B ~ 128% 2| -66.7 — 2 7 5|  -71.4 2 6 3%
TTPT ! 3 2 b . SEER A = om | & OB =
k — — — = i 7 8
14 B ~ 16 BF 1 1 0. 0% f— 1 1 0. 0% i 53 [ 87. 5% 80. 0%
16 B ~ 18 B 1 3 -2|  -66.7% — 1 5 -4]  -80.0% = = = LS z
18 B ~ 20 B¥ 1 -1| _ -100. 0% — 1 -1]_ -100. 0% E = = = 0. °°f’ 0. OZ’
20 By ~ 228% - i — % 53 = 12. 5% 20.0%
22 B ~ 24 B% - - - — % = =
& &t 8 9 S —111% - 10 15 5| -33.3% :f = f{ — 0. 0% 0. 0%
= 8 7 1 14. 3% — 10 13 3| -23.1% e ® = o o% 0.0%
% 2 -2| _ -100.0% — 2 -2|  -100. 0% = B 8 10
kI E S B O FEH TR <



1 XBREHRFEEWK]

EHHODXEEHREERRE (T
2 A -RERSER]

=%

A

5 = &

6 F &)

* EEIE R EOFEITER <

M % FIK w“w ES Rz Al IR & Al
iR AE &
" % & s & 1;;; g # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 13 15 232 ; z - ’ ’
W= 2 1 4 35 244 e 7 - o
#OE % 1 - 4 ~20 12 R E| —100.0% — — —| —100.0% f— — —| —100.0% f— — — —
o &= = = 15 1 1 2 11 3 1 10 8 2 1
& -45.8%)  -100.0%|  -100.0% -57.1% -4.9% P o - > pes 5 5 ; 2o s T
1 A 19 R K —-20 -4 1 -5 -12 -2 -19 -10 -9 1
2 A 1 1 19 1 R == —57.1% —80. 0% f— —71. 4% —52. 2% —100. 0% 0. 0% - 0. 0% —65. 5% —55. 6% —81. 8% -
3 A ~ s o)
- W 3 BAREESREER
1 1 18
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
3 3 20 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 2 = % % % = % % %
7
A 19 e 2 2 15. 4% 40 30.8% 2 15. 4% 40 30.8% 1 7.7% 13
I il ® OE K
9 A
2 2 18 B & 20 13.3% 5| 33.3% 20 13.3% 5[ 33.3% 1 6. 7% 15
10 A 4 5 17
1m A 1 1 29 2
12 B 1 1 23 5 ﬁ%ﬂ“ﬁﬁgm%i&l
% 0 5 5 113 —_— el R Wl =5 #|HB B %
T ¥ # 8 10 119 4 s
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BREREEHRBER 7=
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B R B x F Bl & HIE R E £ IR HIEH R E x £F EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0% 4 5
2 5 4 B
0 B ~ 2 BF 1 -1 -100. 0% 1 -1 -100. 0% — > o & =
=
2 B ~ 4 BF — - — & 2 9 9 B
48 ~ 6B — — f— 3 5 4 B
6 B ~ 8 BF 4 2 2 100. 0% — 4 3 1 33. 3% 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 1 1 0. 0% -— 1 1 0. 0% 4 6 2 %
10 B ~ 1285 2 5 -3|  -60.0 — 3 7 4|  -571.1 2 6 35
. . i P 1l EAINEE I
12 B ~ 148 4 -4]  -100. 0% — 12 -12|  -100.0% = = " <
1485 ~ 16 6% 3 6 -3 -50. 0% — 4 6 -2 -33.3% A& 53 = 30. 8% 33. 3%
16 B ~ 18 B 1 4 -3  -75.0% — 1 5 -4]  -80.0% E = = LS E
18 65 ~ 20 B2 — 0.0% 0.0%
B B 2 1 1 100. 0% 2 1 1 100. 0% E = Ty 5 5 5
20 B ~ 225 i i — [ 53 = 38. 5% 33. 3%
22 B ~ 24B% ___ _ _— — ne ) &
& Bt _ _ o _ _ _ ) # )22 ES 0. 0% 0. 0%
13 24 11 45 8% 1 1 100. 0% 15 35 20 57. 1% o = " e
B 10 22 -12 -54. 5% — 12 34 -22 -64. 7% = * = 30 8% 33 3%
3 3 2 1 50. 0% 1 -1]_ -100. 0% 3 1 2 200. 0% = &t 13 15




1 XBREHRFEEWK]

ERAHNOXBEEHRERR (T 6 F )
2 E{R-RBAHFERS

=%

A

5 = &

M % FIK N ES Rz Al IR & Al
5 M IR AE e
" % & s & P # T = =) k= Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 10 1 1 187 ; z - - -
B F 8 1 9 189) TR | o -1 -1
#OE % 2 - 1 2 ) R E| —100.0% — —| —100.0% —| —100.0% — — — f— — — —
[ = = 11 2 9 2 1 8 7 1
B % 25.0%  -100.0% —— 22.2% -1.1% e o ] ; 7 ” o o 2
1 A 2 1 2 15 R 2 -1 1 2 2 1 1
2 A §_| 1 R == 22. 2% —100. 0% f— 100. 0% 28. 6% - e - 0. 0% 0. 0% 16. 7% —50. 0% -
3 A ~ s o)
- ! ! 12 3 BERAZGEEHRELER]
21
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
! ! 14 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 19 = = % = = % % %
7
A 1 1 16 bid Ed 30 30.0% 1 10.0% 1 10.0% 30 30.0% 20 20.0% 10
I 2 2 21 ® OE K
9 A
12 B & 3 2713y 1 9. 1% 1 9.1% 3l 2713y 3l 27.3% 11
10 A 3 4 12
1 A 20 . o
" : 5 MBI EEHIE R
L % m Y 1 Y o - B w|%E &5 %|m = om
T ¥ # 6 7 98 4 s
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BRI EERRER 7
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B R B x F Bl & HIE R E £ IR HIEH R E x £F EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0% 7 8
0 BF ~ 2 B% __ — ] EZ;’:
26 ~ 48 — — — . =
B 2 9 9 =
48 ~ 68 1 -1|  -100. 0% — 1 -1|  -100. 0% 3 5 4 =
6 B ~ 8 B¥ 2 2 — — 2 2 — 4 0 7 &
8 B ~ 10 B% 1 1 . ___ 1 1 ] 4 6 2 =
1085 ~ 128% 1 -1 -100.0% -— 2 -2 -100.0% - 2 B
12 B ~ 14B% 3 2 1 50. 0% — 3 2 1 50. 0% D7) = - ad 5
14 B ~ 16 BF 2 1 1 100. 0% f— 3 1 2 200. 0% i 53 [ 70. 0% 72. 7%
16 B ~ 18 B 1 2 -1 -50. 0% — 1 3 -2| 6674 = = = LS E
18 B ~ 20 8% 1 -1]  -100. 0% 1 -1]  -100. 0% - E = = = - -
20 85 ~ 228% 1 1 — — 1 1 — H 3 = 30. 0% 27.3%
22 B ~ 24 B% - __ — — ) = =
& &t 10 8 2 25. 0% 1 -1]  -100. 0% 11 9 2 22. 2% :f = f{ — 0. 0% 0. 0%
B 6 3 50. 0% — 10 8 2 25.0% e ® = o o% 0.0%
% 1 2 -1 -50. 0% 1 -1]  -100. 0% 1 1 0. 0% & B 10 11
kI E S B O FEH TR <




1 XBREHRFEEWK]

MEHHOXEERREER
2 A -RERSER]

=%

A 5

E

G |

6 & i)

* EEIE R EOFEITER <

M % FIK ES Rz Al IR & Al
5 M IR AE e
" % & s & P # T (T4 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 9 2 13 158 f_ z
Al * 15 4 19 173 A (o
s U 2
oW % " o 6 15 % — —— - — — —— — — — - — - —
[ = = 13 2 5 6 3 2 1 7 5 2
B % -40. 0% | -50.0%  -31.6% -8. 7% P o ] = T " 5 3 o o a
1T A 11 - B -6 1 2 2 5 1 1 3 -3 1 2
2 A 16 1 R == —31. 6% —100. 0% f— —28. 6% —45. 5% —25. 0% 0. 0% - —100. 0% —30. 0% —16. 7% —50. 0% -
3 A ~ s o)
- ! ! 12 3 EBRJIZEFRFEEWR]
1 2 13
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
3 4 9 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 2 3 g i % % % % = %= %=
7 A 14 # # 1 11.1% 1 11.1% 1 11.1% 2 22. 2% 4 44. 4% 9
I 15 ® OE K
9 A
13 B & 1 7.7% 1 7.7% 1 7.7% 3l 23.1% 71 53.8% 13
10 A 1 2 2 17
1 A 1 1 14 . o
T 15 5 HBAEERRLNRS
+ * # 7 10 70 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 2 2 3 88 4 s
1 6 =
~ s 3 1 7 =2
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0B ~ 28% 1 -1]  -100. 0% — 1 -1]  -100. o%| > o 5 5
2B ~ 485 — — — & 2 9 9 & 3 4
4B ~ 68 — — — 3 5 a4 =
6 B ~ 8 BF 1 1 0. 0% — 2 1 1 100. 0% 4 0 7 8
8B ~ 10 B% 3 2 1 50. 0% — 5 4 1 25. 0% 4 6 2 2
10 % ~ 12 B2 - _ __ _ _ 4 6 3
5 B 1 1 100. 0% 1 1 100. 0% o = m Tw = 5l = =&
1265 ~ 148 4 -4|  -100.0% — 4 -4[  -100. 0% = = 3 a
14 B ~ 16 BF 2 1 1 100. 0% f— 3 1 2 200. 0% i 53 [ 33. 3% 30. 8%
16 B ~ 18 B 1 3 -2|  -66.7% — 1 3 -2| 6674 E = = LS z
18 B ~ 20 8% 2 1 1| 100.0% — 2 1 1| 100. 0% = = = = " —
20 B ~ 22 1 -1]  -100. 0% — 3 -3 -100. 0% *g * = 1 1% 7 79
22 B ~ 24 6% _— _— —_— — A% [ B 1 2
& &t 9 15 6| -40.0% — 13 19 6| -31.6% :f = f{ — 111t 1548
B 6 10 -4 —40. 0% — 10 12 -2 -16. 7% e ® EY A% 76 7%
= 3 5 -2 ~40. 0% — 3 7 -4 -57.1% = Bt 9 13




1 XBREHRFEEWK]

FETOXEERRERR (ST N6 F d)
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

) A B £ B P =K %A = i 51l IR ) 51l
iR AE #
" % & s & 1;;;_ g # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 152 2 5 184 2022 ; z f f f
Mmoo 217 i 11 284 2010 TEEE e 1 1 1
#OE % 65 1 6 ~100 19 8 m 100. 0% — — 100. 0% — 100. 0% — — — — — — -—
o = x= F 184 13 9 26 136 12 27 3 6 135 102 30 1
al —30.0% 100. 0% -54. 5% =35. 2% 0. 6% iy [P 284 16 11 44 213 20 36 4 10 214 150 64
1 A 3 1 143 - O —-100 -3 —2 -18 -77 -8 -9 -1 -4 -79 —48 —34 1
2 A 8 9 143 1 R == —35. 2% —18. 8% —18. 2% —40. 9% —36. 2% —40. 0% —25. 0% —25. 0% —40. 0% —36. 9% —32. 0% —53. 1% -
3 A .
LA fom w3 EAREEEHSER
18 2 178
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
11 ! 19 144 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 14 19 163 B3 B = = = b % =
U 15 1 16 177 bid Ed 27 17.8% 21 13.8% 23 15.1% 26 17.1% 18 11.8% 22 14.5% 15 9.9% 152
) - 14 19 168 B M 1 50.0% 11 50.0% 2
9 A
10 ! u 1 B & 320 17.4% 230 12.5% 26 14.1% 320 17.4% 220 12.0% 2] 14.1% 230 12.5% 184
10 A 11 15 162]
11 A 3 1 11 191 . o
12 A 17 1 19 196, 5 ﬁ%ﬂﬂﬁiﬁ$i&%$’lﬂ:;
+ * # 77 1 2 93 951 - B g | &H #|1m B K
T ¥ 8 75 1 3 91 1071 4 =
1 6 =
~ o 1 7 = 19 20
4 BRBZEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS B x F i3 P R x B 4 P R x F B I 14 0%
2 5 4 5
0B ~ 2 8% 4 5 -1 -20. 0% — 4 9 -5 — = g 10 10
28 ~ 4B 1 2 -1 -50. 0% — 1 2 -1 - 2 o o =
4B ~ 68 4 1 3 300. 0% — 5 1 4 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 10 28 -18 -64. 3% — 10 35 -25 4 0 7 8
8 B ~ 10 B 22 31 -9 -29. 0% — 24 33 -9 4 6 2 % 18 1 26
10 85 ~ 1285 21 19 2 10. 5% 1 — 24 24 — — —— T = s ==
: , 5
12 B ~ 148 19 25 -6 -24. 0% — 27 32 -5 = = e ] I
14 B ~ 16 B 15 22 -7 -31.8% — 19 32 -13 [ 3 = 30. 9% 50. 0% 30. 4%
16 B ~ 18 B 29 39 -10|  -25.6% — 34 53 -19 E = = LS z
18 B ~ 20 B¥ 19 35 -16]  -45.7% 1 -1| _ -100. 0% 23 42 -19 T = = = 0. °’Z; 0. 0% 0. ?’;
20 B ~ 22B% 7 9 2| -22.2% 1 — 12 20 -8 i % = 5 9% 0.0% 6. 5%
22 B ~ 24 B 1 1 0. 0% — 1 1 - e W SE 13 13
= &t 152 217 —65|  —30.0% i 1 100. 0% 184 284 -100 :f = f{ = ; 8. 2;’ 0. ":“ 7-](‘)2
B 118 156 -38 —24. 4% 1 — 140 200 -60 e ® EY 54 6% 50. 0% 5. 0%
® 34 61 -27 ~44. 3% 1 0. 0% 44 84 -40 = &t 152 2 184




1 XBREHRFEEWK]

Lt EHOXBEBEHRREERR (T MNE F d)
2 A -RERSER]

=%

A 5

E

* EEIE R EOFEITER <

M % FIK ES Rz Al IR & Al
5 M IR AE e
" % & s & " # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 60 4 73 725 ; z - - ;
B # 86 1 12 109 709 TEEE i - - -
®OR % _26 - _g _36 16 ¥ [ —100.0% — —| —100.0% — —| -100.0% — — — — — —
o &= == = 73 5 1 8 59 3 10 2 3 55 44 10
& : -30.2%)  -100.0% -66. 7% -33.0% 2.3% P o0 o o T e 5 A 5 " P p 20
1 A 4 4 66 - O -36 -4 -5 -8 -19 -4 -1 -1 -30 —21 -10
2 A 1 R == —33. 0% —44. 4% —83. 3% —50. 0% —24. 4% 0. 0% —28. 6% —33. 3% —25. 0% —35. 3% —32. 3% —50. 0% -
9 1 12 61
3 A ~ s o)
- 2 2 & 3 EBRJIZEFRFEEWR]
3 3 41
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A : : X : ; X .
! ! 1 53 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 4 1 4 65 =2 = = = = = = =
T A 1 8 63 # s 1 1.7% 8. 3% 10 16.7% 8 13.3% 100 16.7% 120 20.0% 140 23.3% 60
I - 1 1 10 62 .
9 A
6 1 & B & 1 1.4% 8. 2% 11 15.1% 9l 12.3% 100 13.7% 160 21.9% 200 27.4% 73
10 A 6 7 61
1M A 2 2 52 o o)
TR E— i E— 5 HBEAIEERI LR
£ * # 29 3 36 346 sEEE Rl B W% B M|@m o=
T ¥ # 31 1 37 379 4 =
1 6 =
“ o 1 7 = 9 13
4 BREREEHRBER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 14 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B 1 -1 -100. 0% — 2 -2| -100.0% 2 o 8 g : -
2B ~ 48 1 -1]  -100.0% — 1 -1] -100. 0“/;| - 2 9 9o &
48 ~ 6B — — f— 3 5 4 B
6 B ~ 8 BF 4 6 -2 -33.3% 1 -1 -100. 0% 4 6 -2 -33. 3% 4 o 7 %
8 Bf ~ 10 B 10 10 0. 0% — 12 10 2 20. 0% 4 6 2 %
10 8% ~ 128 7 17 -10|  -58.8% — 8 23 -15]  -65.2% mn) — szi o owm [ & |5 &
N , 5
128 ~ 148% 9 12 3] 25 0% — 13 13 0.0% = = T 5
14 B ~ 16 B 6 12 -6 -50. 0% — 7 21 -14 -66. 7% *s 3 %= 18. 3% 20. 5%
16 B ~ 18 B 11 14 -3 -21.4% — 11 17 -6]  -35.3% E = = LS z
18 B ~ 20 8% 7 11 -4|  -36.4% — 7 14 -7| 50 0% = = = = 0-0% 008
20 B ~ 22 1 2 -1 -50. 0% — 1 2 -1 -50. 0% *g * = 25, 0% 24 79
22 B ~ 24 B 5 5 — — 10 10 — - e W SE 3 5
& &t 60 86 26| -30.2% 1 -1]  -100. 0% 73 109 -36]  -33.04 :f = f{ — — 6.8
B 44 69 -25 -36. 2% 1 -1]  -100. 0% 52 89 -37 -41. 6% = * = 51 7% 7 0%
& 16 17 -1 -5.9% — 21 20 1 5.0% = &t 60 73




XEMNMOXEEHRRERXR(SME F &)

1 REERFEERK 2 F&EA-REBRIFEERKS
X5 A 5 E 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR fiE =
" % & s & P # T = S Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 30 4 39 234 ; z
Al * 33 1 53 235 TEEE e
®Om % 3 3 14 B i - — - - — — — - — - — - -
o = = = 39 2 1 5 31 4 1 34 27 7
& 9. 1% — 300.0% -26.4% -0, 43| U o 5 o P 5 5 ] o o T
1A 1 1 2 - e R 8K —14 -1 1 -4 -10 -3 1 -12 —2 -10
2 A 4 7 19 1 R == —26. 4% —33. 3% f— —44. 4% —24. 4% —100. 0% 33. 3% - 0. 0% —26. 1% —6. 9% —58. 8% -
3 A ~ s o)
- ! ! 12 3 BERAZGEEHRELER]
4 1 4 18
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
! ! 2 15 H 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 3 3 19 = S - = = = = #=
LA 4 1 8 15 # s 1 3.3% 8 26.7% 6] 20.0% 5 16.7% 50 16.7% 4 13.3% 1 3.3% 30
a [ A 3 1 5 21 ®OE X
9 A
4 8 2 B & 1 2. 6% 120 30.8% 7 17.9% 5 12.8% 71 17.9% 50 12.8% 2 5.1% 39
10 A 3 3 20|
1 A 1 2 25 . o
T E— ) E— 5 HERISEBBRILR
+ * # 14 2 18 111 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 16 2 21 123 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = B R R E x = B F TR R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
R 25 % 5 B
=
2B ~ 4B 1 1 — — 1 1 — - 2 9 9 =
4B ~ 68 1 -1 -100. 0% — 1 -1 -100. 0% 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 4 6 -2 -33.3% — 10 -5 -50. 0% 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 11 5 6 120. 0% — 13 8 5 62. 5% 4 6 2 &
10 B ~ 12 B3 - _ — _ _ 4 6 3 &

5 B 3 3 100. 0% 5 5 100. 0% o = m Tw = 5l = =&
12 B ~ 148 3 5 -2 -40. 0% — 4 9 -5 -55. 6% = = < 5
14 B ~ 16 B 4 6 -2 -33. 3% — 6 12 -6 -50. 0% [ 3 %= 16. 7% 15. 4%
16 B ~ 18 B 4 3 1 33.3% — 6 4 2 50. 0% E = = L z
18 B ~ 20 8% 2 3 -1 -33.3% — 2 3 -] -33.3% = = = -0 o0
20 BF ~ 22B% 1 -1]  -100. 0% — 1 -1]  -100. 0% T =3 = 30, 0% 30, 8%
22 B ~ 24 8% 1 1 — — 2 2 -— - e W & 4 6
& &t 30 33 -3 9. 1% — 39 53 -14] 2644 :f = f{ = ; 3.3 1548

= 25 27 -2 —7.4% — 31 46 -15|  -32.6% e ® = 20.0% 38.5%
% 5 6 -1 -16. 7% —— 8 7 1 14. 3% & B 30 39

* EEIE R EOFEITER <



1 XBREHRFEEWK]

mINMNE OXEERREBERR(FTHNGE F )
2 A -RERSER]

=%

A

5 = &

* EEIE R EOFEITER <

L) FIK N ES Rz Al IR & Al
5 IR fiE =
" % & s & " # T [or4< (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 30 3 39 183 ; z
w & 2% 31 224 e
®Om % 4 3 8 a1 ok - — - - - — — — — — - — -
[ = = 39 5 3 6 25 4 3 1 2 29 21 8
e R 15, 4% — — 25. 8% -18. 3% P . ; 5 5 g 3 " oa P 5
1A 1 . 18 8 a 1 1 2 a -3 2 5 1 6
2 A 2 3 12 1 R == 25. 8% 400. 0% 50. 0% 20. 0% 8. 7% - 0. 0% —75. 0% - 20. 8% —4. 5% 300. 0% -
3 A ~ s o)
- 2 2 18 3 BERAZGEEHRELER]
8 12 7
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
! ! 2 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 2 3 17 B3 = = = = = = =
7
A 1 1 21 bid Ed 70 23.3% 10. 0% 70 23.3% 5 16.7% 4 13.3% 2 6.7% 2 6.7% 30
a [ A 2 1 2 13 ®OE X
9 A
2 2 2 B & 100 25.6% 10. 3% 8l 20.5% 6] 15.4% 5| 12.8% 2 5.1% 4 10.3% 39
10 A 4 1 5 17
1 A 3 3 13 . o
T e 5 EBRIXEEKRLER
+ * # 15 22 87 - B g s | 3E w|m o= %
T ¥ # 15 3 17 9 4 s
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BRIBIEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 1.4 0%
0B ~ 28 — — 2 Z ;l s 10 12
=
2B ~ 4B 1 -1|  -100. 0% — 1 -1 - 2 o o =
4B ~ 68 — i 3 5 4 =
6 B ~ 8B 2 3 -1 -33. 3% — 2 3 -1 4 0 7%
8 Bf ~ 10 B 7 4 3 75. 0% -— 8 6 2 4 6 2 &
ULl 2 2 2L — . 2 L 3 — 3lzi o | % w15 = W
12 B ~ 14B% 5 2 3| 150.0% — 7 2 5 D7) = m ad >
14 85 ~ 168 3 3 0. 0% — 3 4 -1 ’f% 24 %= 33.3% 30. 8%
16 B ~ 188 4 3 1 33.3% — 6 3 3 = = s EC E
18 B ~ 20 8% 4 1 3| 3000% — 7 1 6 o 0.0% o0
20 BF ~ 228% 3 —3] —100.0% — 5 -5 % 23 E3 26. 7% 35.9%
22 B ~ 24 B 1 -1 -100. 0% — 1 -1 - e W SE 2 3
& &t 30 26 ol 5.4y — 39 31 8 2= = — LI
= 26 20 6 30. 0% — 32 23 9 e ® = T 2. 6%
% 4 6 -2 -33.3% —— 7 8 -1 = B 30 39




AT OXBEERRERERNRE (ST MG F F)
1 ZERHSELER] 2 A -RERSER]

X5 A 5 E 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
iR AE &
" % & s & 1;;; g # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 503 4 47 596 4692 ; z : f 2 ; f ’ 1 1
B # 481 4 60 603 4713 TR | p - - p ,1 p p
O % 22 13 _7 21 g R 0. 0% — —_— 100. 0% —33.3% —50. 0% 100. 0% ——| -100.0% — — — —
o = x= F 596 32 32 78 454 95 97 13 19 372 280 84
= 4. 6% 0. 0% —21.7% 1. 2% -0. 4%) iy [P 603 39 27 98 439 50 83 13 22 433 337 96 2
1A 33 2 40 375, - e R 8K -7 -7 5 —20 15 45 14 -3 —61 -57 -12 —2
2 A 1 R == —1.2% —17.9% 18. 5% —20. 4% 3. 4% 90. 0% 16. 9% 0. 0% —13. 6% —14. 1% —16. 9% —12. 5% —100. 0%
35 1 4 40 370
3 A .
e sl 3 RAREERREER
35 2 49 375
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
47 ! 4 85 346 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 49 1 56 357 i = = kS = = = =
LA 3 1 34 397 # s 52 10.3% 79 15. 7% 83 16.5% 63 12.5% 67 13.3% 97 19.3% 62 12.3% 503
I 42 5 45 401 E OEH ¥ 2 50. 0% 2 50. 0%
9 A
i ! & 16 31 B & 76 12.8% 99 16. 6% 90 15.1% 68 11.4% 77 12.9% 12 18.8% 74 12. 4% 596
10 A 46 5 60 403
I 03 4 48 419 3
I <l
7| B R R R e 5 HEEBISEEEMIBENRS
L * B 249 2 20 305 2240 . B g W | H %|® F %
T ¥ H 254 2 27 291 2452 4 =
1 6 =
> 3| 1 7 = 99 135
4 BERABIZSEEHIAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 = 4
B R B x F Bl & HIE R E x £F IR HIEH R E x £F EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0% 17 20
2 5 4 5
0 B ~ 2 BF 7 4 3 75. 0% 1 -1 -100. 0% 9 3 6 > 5 & g
28 ~ 48 7 6 1 16. 7% — 7 6 1 - 2 o o =
4B ~ 68 8 9 -1 -11.1% 1 -1 -100. 0% 9 12 -3 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 66 56 10 17.9% — 1 68 3 a2 o 7 = 45 1 62
8 Bf ~ 10 B 66 74 -8 -10. 8% — 78 88 -10 4 6 2 &
10 85 ~ 1285 51 50 1 2.0% 1 -1 -100. 0% 58 61 -3 — — —— T = s ==
: , 5
12 B ~ 148 52 44 8 18. 2% — 63 54 9 = = o4 ] 221
14 B ~ 16 B 47 61 -14 -23. 0% — 59 81 -22 ’f% 24 %= 32. 6% 25.0% 37.1%
16 B ~ 18 B 71 84 -13 -15. 5% 3 3 — 88 105 -17 E = = L z
18 B ~ 20 B¥ 69 57 12 21.1% 1 1 — 82 77 5 T = = = 0 ZZ 0.0% 0 gz
20 BF ~ 22B% 40 29 11 37.9% 1 -1]  -100. 0% 48 39 9 *g * = 9 1% 0. 0% 8. 79
22 B ~ 24 8% 19 7 12)  171.4% — 24 9 15 = LS L] 3 2 79
& &t 503 481 22 4. 6% 4 4 0. 0% 506 603 -7 :f = f{ = ; 1458 %0.0% 1338
B 333 350 -17 —4. 9% 1 1 0. 0% 391 438 -47 = * = 75 7% 25 O 70 9%
& 170 131 39 29. 8% 3 3 0. 0% 205 165 40 = &t 503 4 596

* EEIE R EOFEITER <



RAETOXBEBEHRREERRE (T MG F )
1 ZERHSELER] 2 A -RERSER]

X5 A 5 E 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
AR fiE #
" % & s & ﬁ g # T = (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 487 2 36 601 3324 ; z 2 : ; - 2 >
o F 505 3 36 652 3243 TR | = 0 3 2 =2
#OE % 18 - 59 31 8 m —33. 3% — — 0. 0% —50. 0%| —100. 0% — —| —100.0% f— — — —
o = x= F 601 48 27 117 409 52 86 11 17 433 318 106 2
= 3. 6% —33. 3% 0. 0% 7. 8% 2. 5% iy [P 652 42 31 119 460 53 85 5 14 495 377 118
1A 29 2 35 281 - e R 8K -51 6 -4 -2 —51 -1 1 6 3 -62 —59 -12 2
2 A 1 R == —7.8% 14. 3% —12. 9% —1.7% —11.1% —1.9% 1. 2% 120. 0% 21. 4% —12. 5% —15. 6% —10. 2% -
38 49 265
3 A .
LA e o 3 EARIEERHSER
40 3 51 261
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
37 4 4 240 H 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 _~A 4 1 1 53 270 ES = = = = = = =
LA 36 2 44 281 # s 62 12.7% 83 17.0% 74 15.2% 79 16. 2% 61 12.5% 71 14.6% 57 1. 7% 487
) - 2 ! 3 252 B M 1. 50.0% 1 50.0%
9 A
3 2 2 212 B & 85| 14.1% 108 18.0% 84 14.0% 94! 15.6% 68  11.3% 84 14.0% 780 13.0% 601
10 A 46 1 5 52 272
11 A 45 5 58 286 R 3|
I <l
TR R— ) A m— 5 HEBIXBEBRILENRS
L * B 234 1 13 299 1636 . B g W | H %|® F %
T ¥ H 253 1 23 302 1688 4 =
1 6 =
~ o 1 7 = 66 88
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B R B x F Bl & HIE R E x £F IR TR R E x £F EOIE: 3 HIE 1.4 0% 41 57
2 5 4 5
0 B ~ 2 B% 3 1 2| 200.0% 1 1 — 2 1 1 > o s & ! !
28 ~ 48 1 1 0. 0% — 1 1 - 2 o o =
4B ~ 68 7 6 1 16. 7% — 7 7 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 53 58 -5 -8. 6% 1 1 — 58 73 -15 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 78 7 7 9. 9% -— 92 90 2 4 6 2 &
10 B ~ 128% _ _ —_ - 4 6 3 %
65 73 8 11. 0% 81 89 8 o T e = e = =
12 B ~ 14 8% 57 51 6 11. 8% — 74 74 = B 108 146
14 B ~ 16 B 51 51 0. 0% — 69 74 -5 ’f% 3 %= 22.2% 0. 0% 24.3%
16 B ~ 18 B 93 92 1 1.1% — 117 123 -6 E = = L z
18 B ~ 20 8% 55 61 -6 9. 8% 1 -1| _ -100. 0% 74 73 1 = = = = — — o
20 B ~ 226 17 31 -14 -45. 2% — 17 38 -21 T =3 = 15, 8% 50. 0% 15 0%
22 B ~ 248 7 9 -2 -22. 2% 2 -2|  -100.0% 9 9 - he R b 54 69
& &t 487 505 -18 -3.6% 2 3 -1 -33.3% 601 652 51 :f = f{ = ; ”zl"g 0. ":“ ”zg"é’
B 371 370 1 0.3% 1 1 — 460 484 -24 e ® EY 50, 9% 50. 0% 45, 3%
® 116 135 -19 ~14.1% 1 3 -2 -66. 7% 141 168 -27 = &t 487 2 601

* EEIE R EOFEITER <



1 XBREHRFEEWK]

FRERITODXBEBEHRREENRRE (ST M6 F d)
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 = 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
iR AE #
" % & s & ﬁ g # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 88 10 118 734 ; z . : :
B # 85 1 8 107 721 TEEE i - - -
#OE % 3 - 2 11 13 R E| —100.0% — —| -100.0% —| -100.0% — — — — — — -—
o &= == = 118 12 5 26 75 9 14 3 8 84 59 25
& : 3.5%  -100.0% 25.0% 10.3% 1.8% P s 5 5 56 73 3 > > 3 56 p o ]
1A 7 8 56, - e R 8K 11 6 3 2 6 2 1 5 -2 —6 4 -1
2 A 1 R == 10. 3% 100. 0% 150. 0% 0. 0% 2. 7% 200. 0% 16. 7% 50. 0% 166. 7% —2. 3% —9. 2% 19. 0% —100. 0%
4 1 5 60
3 A ~ s 8]
. s 3 BAREEFHSER
8 11 58
A was i i H# -3 i i
5 A 1 11 64 . : ; . : . .
! 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + & F
6 A 7 7 46 B3 = = = = = =
U 1 1 12 bid Ed 7 8.0% 100 11.4% 13 14.8% 16 18.2% 150 17.0% 150 17.0% 120 13.6% 88|
I 5 9 60 ® OE K
9 A
¢ 3 & e L 9 7.6% 120 10.2% 18] 15.3% 220 18.6% 18] 15.3% 23] 19.5% 16]  13.6% 118
10 A 9 1 64
11 A 3 12 68 s 3
TR — 7 R E— 5 HEEHSEEEMALE NS
+ * # 39 3 51 356 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 49 7 67 378 4 =
1 6 =
~ s 3 1 7 =2
4 BRBZEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B R B x F Bl & HIE R E £ IR HIEH R E x £F EOIE: 3 HIE 1.4 0% 21 31
2 5 4 5
0B ~ 2 1 -1]  -100. 0% — 2 -2 > o s & 13 16
28 ~ 4B 1 1 0.0% — 1 1 - 2 o o =
4B ~ 68 3 5 -2 -40. 0% 1 -1 -100. 0% 3 4 -1 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 9 8 1 12. 5% — 9 10 -1 4 0 7 8
8B ~ 10 B% 6 14 -8|  -57.1% — 7 16 -9 4 6 2 5
1085 ~ 1285 13 12 1 8.3% — 16 19 -3 — 2 B
: , 5
12 B ~ 148 2 11 -9 -81.8% — 5 12 -7 = = = 27
14 B ~ 16 BF 21 8 13 162. 5% f— 31 9 22 i 53 [ 38. 6% 39. 8%
16 B5 ~ 1885 16 14 2 14. 3% — 23 18 5 E = = L z
18 B ~ 20 B 11 4 7| 175 0% — 14 5 9 T = = = 0. °°§ 0. OZ’
20 B ~ 22B% 5 5 0.0% — 8 8 i % = 3 4% 3. a%
22 B ~ 24 B 1 2 -1 -50. 0% — 1 3 -2 - e W SE 14 16
& &t 88 85 3 3.5% 1 -1]  -100. 0% 118 107 11 :f = f{ — 15. 9% 1368
= 64 63 1 1. 6% — 88 79 9 e ® EY 0% 4o 2%
& 24 22 2 9.1% 1 -1|  -100. 0% 30 28 2 = &t 88 118




1 XBREHRFEEWK]

THWTOXEEHREERRE (ST
2 A -RERSER]

6 £

B )

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
iR AE #
" % & s & ﬁ g # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 147 1 23 178 1876 ; z 1 1 . 1 1
Mmoo 148 1 19 179 1856 TEEE e 5 1 1
® O % - 4 1 20 R 0. 0% — — — 0. 0% — — —| —100.0% — — — —
oW = == = 178 10 6 28 134 12 25 1 7 133 107 24
= -0.7% 0. 0% 21 1% -0. 6% 1. 1% iy [P 179 16 3 38 122 12 22 7 6 132 106 26
1 A 7 2 7 183 O -1 -6 3 -10 12 3 -6 1 1 1 -2
2 A 1 R == —0. 6% —37.5% 100. 0% —26. 3% 9. 8% 0. 0% 13. 6% —85. 7% 16. 7% 0. 8% 0. 9% —7. 7% -
15 1 20 145
3 A .
LA s 3 BAREERENSER
10 1 2 17 138
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
10 ! 10 187 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 _~A 14 1 17 143 ES = = = = = = =
7
A 13 2 14 151 bid Ed 14 9.5% 240 16.3% 21 14.3% 31 21.1% 18 12.2% 22 15.0% 17 11.6% 147
) - 1 10 156 B M 11 100.0% 1
9 A
14 ! 1 196 B & 20 11.2% 31 17.4% 22 12.4% 33 18.5% 19 10. 7% 27 15.2% 26 14.6% 178
10 A 12 3 14 163]
1M A 14 1 16 148 3|
12 A 18 6 19 181 5 ﬁ%ﬂﬂﬁiﬁ$i&%$’lﬂ:;
+ * # 69 1 10 88 921 - B g | &H #|1m B K
T ¥ 8 78 13 90 955 4 =
1 6 =
~ o 1 7 = 24 30
4 BRBZEERRER 75
X5 1 4 3t & 4 % & 4 = 1 2 5 8 7 14
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 1.4 0%
2 5 4 5
0 BF ~ 2 B% 2 4 -2|  -50.0% — 2 4 -2 T g
28 ~ 4B 2 -2|  -100.0% 1 -1|  -100.0% 2 -2 - 2 o o =
4B ~ 68 3 2 1 50. 0% — 3 2 1 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 17 16 1 6. 3% — 19 17 2 4 0 7 8
8B ~ 10 B% 21 22 -1 -4. 5% — 23 28 -5 4 6 2 &
1085 ~ 128 18 19 -1 -5.3 — - 2 6 35
2 22 24 2 SRR A BRI A
12 B ~ 148 21 19 2 10. 5% 1 — 31 22 9 = = = ”
14 B ~ 16 B 19 19 0. 0% — 24 25 -1 ’f% 24 %= 21.1% 0.0% 24 7%
16 B ~ 18 B 21 19 2 10. 5% — 24 23 1 E = = L z
18 8% ~ 2085 13 18 5| -27.8% — 18 22 -4 T = - = 0-0% — 008
20 B ~ 22B% 10 1 3 42. 9% — 10 9 1 % 23 = 10. 2% 100. 0% 10. 7%
22 B ~ 24 8% 2 1 1| 100.0% — 2 1 1 = LS L] 31 39
& &t 147 148 -1 -0.7% 1 0. 0% 178 179 -1 :f = f{ — 21.1% 0.0% 21.9%
B 111 106 5 4.7% 1 — 135 128 7 e ® EY 6% 0. 0% 7%
3 36 42 -6 ~14.3% 1 -1|  -100. 0% 43 51 -8 = &t 147 1 178




PAEHTOXREEFREENRETE (ST M6 F 4 )

1 REERFEERK 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 E 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
iR AE #
" % & s & 1;;; g # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 136 18 174 1450 ; z . 5 : :
B # 154 2 21 196 1341 TEEE i ,2 = - -
#OE % 18 ) -3 ~29 109 R E| —100.0% — —| -100.0% —| -100.0%| —100.0% — — — — — -—
[Pg— ) == = 174 7 6 26 135 14 21 3 4 132 95 36
11 7% -100.0% —14. 3% 1.2 8. 1% iy [P 196 15 4 35 142 17 21 2 9 147 108 39
1A 12 1 19 166 e R 8K —22 -8 2 -9 -7 -3 1 -5 -15 -13 -3
2 A 13 16 127 1 R == —11. 2% —53. 3% 50. 0% —25. 7% —4. 9% —17. 6% 0. 0% 50. 0% —55. 6% —10. 2% —12. 0% —7. 7% -
3 A .
o 12 ! 12 1 3 EBRJIZEFRFEEWR]
14 3 16 117
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
8 2 2 o1 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 9 3 9 98 B3 = = = = = = =
7
A 9 2 18 m bid Ed 14 10.3% 35,  25.7% 17 12.5% 19 14.0% 17 12.5% 19 14.0% 15 11.0% 136
a [ A 13 15 126 & X
9 A
10 ! 12 124 B & 19 10.9% 44, 25.3% 19 10.9% 19 10.9% 22 12.6% 25 14.4% 26 14.9% 174
10 A 6 1 7 105
1 A 8 1 10 128
I 3
12 A 19 3 23 116 5 ﬁ%ﬂl§ﬁ$?&%$’ﬂ(:
+ * # 7 10 88 740 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 65 8 86 710 4 =
1 6 =
~ 2 3 1 7 =
4 BRBZEERRER 7 5
= 28 36
=% “ # 3 &= # & & # = 1 2 5 & 11 22
B RS 1 rx = LI HIE R E x = IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 1.4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B 2 2 0.0% — 4 3 1 2 o 8 g
2B ~ 4B 1 -1]  -100. 0% — 1 -1 - 2 9 9 &
4B ~ 68 2 4 -2 -50. 0% — 3 4 -1 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 16 14 2 14.3% — 18 15 3 4 0 7 8
8B ~ 10 B% 18 17 1 5.9% — 27 20 4 6 2 5
108 ~ 128 14 21 7| -33.3% — 17 26 -9 - — —— T = s ==
12 B ~ 148 14 18 -4 -22. 2% — 16 27 -11 ‘;Eﬁg" = 7 = 8
14 B ~ 16 BF 15 12 3 25. 0% f— 21 18 3 i 53 [ 28. 7% 33.3%
16 BF ~ 18 8F 17 27 -10 -37. 0% 1 -1]  -100. 0% 19 30 -11 = = = EC E
18 B ~ 20 B¥ 27 26 1 3.8% 1 -1| _ -100. 0% 35 36 -1 E = = = 0. ZZ 0. g’;
20 B ~ 226 10 9 1 11.1% — 13 12 1 T =3 = 17 6% 16, 1%
22 B ~ 24 B 1 3 -2 -66. 7% — 1 4 -3 - g 7= SE 12 16
= &t 136 154 18] —11.7% 2 -2| -100.0% 174 196 -22 :f = f{ = ; 8 gf S %’
B 97 102 -5 -4.9% — 121 128 -7 e ® EY 4. 9% A%
& 39 52 -13 ~25.0% 2 -2|  -100. 0% 53 68 -15 = &t 136 174

* EEIE R EOFEITER <



1 XBREHRFEEWK]

h &

TOXEBEBEHRREKRKR(FTHEFE &)
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR fiE L
" % & s & P # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 250 2 27 300 2491 ; z i i . l 1 ; . .
B # 250 8 37 314 2362 TEEE i o " = s ; Ty s -
#OE % -6 -10 ~14 129 e R —75. 0% — — —66. 7%| —100. 0% —75. 0% — — ——| -100.0%| —100.0%| —100.0% —
o = x= F 300 26 13 47 214 25 52 7 6 210 156 46
al 0. 0% 5. 0% ~27. 0% 4. 5% 5. 5% iy [P 314 22 16 48 228 24 a8 9 8 225 166 59
1A 19 2 22 233 e R 8K —14 4 -3 -1 —14 1 a -2 —2 -15 -10 -13
2 A 1 R == —4. 5% 18. 2% —18. 8% —2.1% —6. 1% 4. 2% 8. 3% —22. 2% —25. 0% —6. 7% —6. 0% —22. 0% -
2 3 28 197
3 A . o
LA o= 3 RAREERREER
19 2 2 198
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
26 3 E2 178 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 13 1 14 197 B3 = = = = = = =
7
A 1 1 20 206 bid Ed 21 8. 4% 42 16. 8% 501 20.0% 33 13.2% 36 14. 4% 42 16.8% 26 10. 4% 250)
8 A
s . 16 ! 2 19 185 B M 1. 50.0% 1| 50.0% 2
2 2 2 172 B & 30 10.0% 49 16.3% 53 17.7% 35 11.7% 42 14.0% 55 18.3% 36 12.0% 300
10 A 15 2 20 207
1 A 27 1 4 30 207 . o
T — | m— 5 HEERIZEBH L
£ * # 120 12 144 1236 sEEE Rl B W% B M|@m o=
T ¥ M 130 2 15 156 1255 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BERBISGEEMBERS 7 =
= 15 18
=% “ # 3 &= # & & # = 1 2 5 & 21 1 24
B RS 1 rx = LI HIE R E x = IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 B
0B ~ 2 8% 2 2 — — 2 2 — =
2 9 8 &
28 ~ 4B 2 3 -1 -33.3% 1 -1|  -100.0% 3 4 -1 - 2 o o =
48 ~ 68 5 2 3 150. 0% 1 -1|  -100. 0% 7 1 6 3 5 4 = 4 3
6 B ~ 8B 38 21 11 40. 7% — 40 31 9 4 0 7%
8 Bf ~ 10 B 44 49 -5 -10. 2% 1 -1]  -100. 0% 49 62 -13 4 6 2 &
10 B ~ 128 33 30 3 10.0 1 -1]__-100.0 41 42 -1 2 6 35
28~ 145 . " PRl EAINEE I
? 28 30 -2 -6.7% 1 -1]_ -100. 0% 35 38 -3 = = 20 ; =
14 B ~ 16 B 21 28 -7 -25. 0% — 28 34 -6 [ 3 = 16. 0% 50. 0% 16. 7%
16 B ~ 188 32 37 -5 -13.5% 2 2 — 39 47 -8 = = s EC E
18 B ~ 20 B¥ 30 23 7 30. 4% 1 -1| _ -100. 0% 35 30 5 E = = = 0. g’; 0. 0% 0. ZZ
20 B ~ 226 10 12 -2 -16. 7% 1 -1]  -100. 0% 14 12 2 T =3 = 15 29 0. 0% 14 79
22 B ~ 248 5 9 -4 -44. 4% 1 -1]  -100. 0% 7 13 -6 = i = & 49 58
PN =t _ B _ i 23 = 19. 6% 0. 0% 19. 3%
250 250 0. 0% 2 8 6 75. 0% 300 314 14 o = P ’ v
B 196 192 4 2.1% 1 3 -2 -66. 7% 233 244 -11 = * = 70, 2% 50. O 79, 3%
& 54 58 -4 -6.9% 1 5 -4 -80. 0% 67 70 -3 = &t 250 2 300




1 XBREHRFEEWK]

EHTOXBEBEHRREERR (ST MG F )
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 = 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
iR AE &
" % & s & ﬁ g # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 117 18 141 1508 ; z - - -
B # 128 1 10 148 1331 TEEE i - - -
#OE % 1 - 3 _7 177 R E| —100.0% — —| —100.0% — f— —| —100.0% — — — — —
oW = == = 141 3 5 25 108 15 33 6 7 80 59 18
= -8.6%  -100.0% 80. 0% 4. 7% 13. 3% iy [P 148 10 6 24 108 15 38 3 3 88 68 20 1
1T A 10 1 1 125 - B -7 -7 1 1 5 3 4 -8 9 2 1
2 A 8 8 114 1 R == —4. 7% —70. 0% —16. 7% 4. 2% 0. 0% 0. 0% —13. 2% 100. 0% 133. 3% —9. 1% —13. 2% —10. 0% —100. 0%
3 A .
A o sl 3 EAREEEHSER
7 2 11 125
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 14 1 22 101 : ¢ ; : : : X =
B 74 A 24 X 24 7K 74 X 24 kil 24 + 24 & F
6 A 9 10 120 = S - = = = = #=
LA 14 2 19 115 bid Ed 1B 11.1% 200 17.1% 16 13.7% 21 17.9% 10 8.5% 21 17.9% 16;  13.7% 117
a [ A 1 1 141 ®OE X
9 A
12 12 102 B & 21 14.9% 220 15.6% 23 16.3% 23] 16.3% 10 7.1% 26)  18.4% 16]  11.3% 141
10 A 13 6 14 134
1 A 8 1 9 131 . o
2 A 5 ERRAIZBEEHRBERK]
11 2 13 148]
+ * # 58 7 72 736 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 59 11 69 172 4 =
1 6 =
~ s 3 1 7 =2
4 BRBIGEERRLER (I ~ _
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS B x F i3 P B E x B 4 P R x F B I 1 4 0%
2 5 4 5
0 BF ~ 2 B% 2 1 1 100. 0% — 2 1 1 T g
2B ~ 4B 1 1 — — 1 1 - 2 9 9 =
4B ~ 68 7 1 6 600. 0% — 7 1 6 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 17 17 0. 0% — 20 20 4 o 7 %
8B ~ 10 B% 19 14 5 35. 7% — 22 15 7 4 6 2 &
10 85 ~ 1285 5 18 18] -72.2% 1 -1 -100. 0% 6 21 -15 — — —— T = s ==
: , 5
12 B ~ 148 12 15 -3 -20. 0% — 13 15 -2 = = -7 28
14 85 ~ 168 9 9 0. 0% — 18 10 8 ’f% 24 %= 23.1% 27.0%
16 B ~ 188 14 22 -8|  -36.4% — 17 26 -9 E = = LS z
18 B ~ 20 8% 22 18 4 22. 2% — 26 24 2 = = — s e
20 BF ~ 22B% 5 10 -5 -50. 0% — 5 11 -6 T =3 = T8, 8% T8 49
22 B ~ 248 4 3 1 33.3% — 4 4 - he R i 13 17
& &t 117 128 -1 8. 6% 1 -1]  -100. 0% 141 148 -7 :f = f{ — 111 121t
B 74 93 -19 —20. 4% 1 -1|  -100. 0% 96 105 -9 e * = 7 0% T2 6%
® 43 35 8 22. 9% — 45 43 2 = &t 117 141




1 XBREHRFEEWK]

EEBMTOXEERREER
2 A -RERSER]

G |

6 F &)

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR fiE L
# oM E & % & - 1 Tt mikk | BmEhE | ToM | HiTE | GEE | RME (| a-m | GB® z ottt
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 440 2 75 516 4508 ; z i 5 2 § . .
B # 475 4 55 573 434zj TEEE i = = - - -
®OE % _35 ) 20 _57 160 R = ~50. 0% — —| —100.0% 0. 0% —33.3% — — ——| ~—100.0%| -100.0% — —
o = x= F 516 37 16 112 351 70 156 17 17 256 187 63
= 1.4 —50. 0% 36. 4% 9. % 3. 7 iy [P 573 48 23 96 406 57 158 15 22 320 236 84 1
1A 35 4 40 351 e R 8K 57 —11 -7 16 -55 13 —2 2 -5 —64 —49 —21 -1
1 R == —9. 9% —22. 9% —30. 4% 7% —13.5% - 8% —1. - —22.7% —20. 0% —20. 8% —25. 0% — - 0%
2 A 44 5 53 374 9. 9% 22. 9% 30. 4% 16. 7% 13. 5% 22. 8% 1. 3% 13. 3% 22. 7% 20. 0% 20. 8% 25. 0% 100. 0%
3 A . o
28 d 3 433 3 EBRJIZEFRFEEWR]
4 A 31 4 34 347,
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
38 8 4 345 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 35 7 40 297 = S - = = = = #=
7
A 45 8 51 408 bid Ed 55 12.5% 69 15. 7% 72 16. 4% 52 11.8% 60|  13.6% 68 15.5% 64 14. 5% 440)
8 A
] - 38 5 51 373 E OEF K 1 50. 0% 1 50. 0% 2
30 4 33 348|
B & 67 13.0% 80, 15.5% 82 15.9% 59 11.4% 67 13.0% 76 14.7% 85 16.5% 516,
10 A 34 1 8 40 361
1 A 38 8 42 394 . o
7| B R e e e 5 HEERIZEBH L
£ * # 211 33 246 2147 sEEE Rl B W% B M|@m o=
T ¥ M 229 2 42 270 2361 4 = 55 70
1 6 = 68 89
¢ - 3 1 7 =
4 BRBZEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B3 x & | o & | wmAn | wmAE | & WG | mEE | WEE | A & | W & | mEm 14 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 BF 6 4 2 50. 0% 1 -1 -100. 0% 8 3 5 > 5 & g
28 ~ 4B 3 9 -6|  -66.7% 1 -1|  -100.0% 3 15 -12 - 2 o o =
4B ~ 68 7 12 -5 -41.7% — 7 13 -6 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 36 49 -13 -26. 5% — 37 52 -15 4 0 7 8
8B ~ 10 B% 59 58 1 1.7% — 66 62 4 4 6 2 &
10 85 ~ 1285 61 55 6 10. 9% — 73 64 9 — — —— T = s ==
1285 ~ 148 __ _ 38 R A il
B B 61 61 0. 0% 78 79 1 = = 123 oo
14 B ~ 16 BF 47 72 -25 -34. 7% — 56 90 -34 i 53 [ 28. 0% 0. 0% 30. 8%
16 BF ~ 18 8F 63 69 -6 -8. 7% 1 0. 0% 74 90 -16 = = = EC E
18 8% ~ 20 8% 63 60 3 5. 0% 1 — 76 67 9 o a— v 0.0 008
20 B ~ 22B% 24 16 8 50. 0% — 28 26 2 i % = 14. 5% 0.0% 14. 5%
22 B ~ 248 10 10 0. 0% 1 -1]  -100. 0% 10 12 -2 = i = & 13 14
& =+ B _ B _ B il o4 = 3.0% 0.0% 2. 7%
- 440 475 35 7.4% 4 2 50. 0% 516 573 57 o = o > P
B 322 339 -17 -5.0% 1 -1]  -100. 0% 378 409 -31 = * = 54, 5% 100, 0% 51 o
& 118 136 -18 ~13.2% 3 -1 -33.3% 138 164 -26 & &t 440 2 516




1 XBREHRFEEWK]

BAEaEMmMOXEERRREERERE (FH
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
K RE e
" % & s & 1;;; g # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 710 6 74 822 6849 ; z 1‘: 2 ; i . . . .
o 821 1 57 949 6635 TR | - Ta - T . o - o o
®OE % 111 -5 17 ~127 214 i E = —45. 5% — — —44. 4% —50. 0% —75. 0% 25.0%| —100.0%| —100.0%| —100.0%| —100.0% — —
o E x= F 822 43 37 125 617 101 239 23 49 408 294 110 2
- - —13. 5% —45. 5% 29.8% -13. 4% 3. 2% m & 949 61 39 147 702 122 255 a4 56 472 342 130
1SEE =
1 A 58 5 77 567 1 S K 127 -18 -2 —22 -85 —21 -16 —21 -7 —64 —48 —20 2
9 A 3 1 5 2 604 1 R == —13. 4% —29. 5% 5. 1% —15. 0% —12. 1% —17. 2% —6. 3% —47. 7% —12. 5% —13. 6% —14. 0% —15. 4% -
3 s 8
? 8 ! 2 % 628 3 BERAZGEEHRELER]
4 A 63 1 6 72 549
A 5 g ®as -3 i 1 -3 i i L3
85 5 18 545 2] 24 A 123 Py I3 K 24 ES I3 & I3 + 123 & F
6 A 64 11 2 497 B9 B = - = b % %
7
A il 3 12 591 bid Ed 74 10. 4% 113 15. 9% 112 15.8% 98 13.8% 111 15. 6% 106 14.9% 96 13.5% 710
8 A
] - 56 3 68 535 E OEF K 1 16.7% 3 50. 0% 1 16. 7% 1 16. 7% 6
¥ 8 & e B & 87 10. 6% 136 16. 5% 122 14.8% 102 12.4% 130 15.8% 125 15.2% 120 14. 6% 822
10 A
65 5 81 561
1 A 62 8 65 566
I 3
12 A 63 3 13 68 657 5 HERAIZEEHRFELERS
L * B 346 3 34 402 3390 . B g W | H %|® F %
T ¥ M 364 3 40 420 3459 4 = 99 1 120
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BRENZEERRER] 7
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0 BF ~ 2 B% 16 9 7 77.8% — 18 10 8 — = g
28 ~ 4B 7 7 0.0% 1 -1|  -100.0% 10 8 2 - 2 o o =
4B ~ 68 19 17 2 11.8% 1 -1 -100. 0% 20 17 3 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 63 79 -16 -20.3% 1 -1 -100. 0% 74 85 -11 4 0o 7 5
8 Bf ~ 10 B 94 98 -4 -4.1% 2 2 — 102 116 -14 4 6 2 &
10 8% ~ 1255 82 9 17| -17.2% i 1 — o7 115 -18 - — —— e a e
12 B ~ 148 72 108 -36 -33. 3% 2 -2]  -100. 0% 91 123 -32 ‘;Eﬁg" = 08 ; = T
14 85 ~ 168 75 112 -37 -33. 0% 2 -2|  -100.0% 89 134 -45 *s 3 %= 15. 2% 16. 7% 15. 9%
16 BF ~ 18 8F 113 107 6 5. 6% 2 -2]  -100. 0% 126 130 -4 = = s L E
18 B ~ 20 B¥ 107 103 4 3.9% 1 1 0.0% 124 119 5 E = _ = Oig”f °'°:“ Oi?’;/;
20 B ~ 225 41 57 -16 -28. 1% — 49 65 -16 T [ = T4 o 76 7% T4 5%
22 B ~ 248 21 25 -4 -16. 0% 2 1 1 100. 0% 22 27 -5 - he R b 94 1 110
= &t 710 821 -111 ~13.5% 6 11 5|  —45.5% 822 949 -127 :f = f{ = ; ‘3-4(2)";‘ 16. 7"3‘: ‘3-42";
B 489 585 -96 ~16. 4% 3 6 -3 -50. 0% 571 678 -107 e ® EY 57. 3% 50. 0% 5. 2%
& 221 236 -15 -6. 4% 3 5 -2 ~40. 0% 251 271 -20 = &t 710 6 822




AEBETOXBERRERENRNRE (ST MG F F)
1 ZERHSELER] 2 A -RERSER]

x5 A B F B EXEY = * Bl 4K HiE B
g g AR AE #
" % & s & P # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 328 3 43 393 3833 ; z 2 § 1 ? 2 - -
Al * 396 3 4 413 3713 TEEE i - 1 2 > = =
® O % _68 3 ~80 120 R 0. 0% — — —33.3% — 200. 0% — — ——| -100.0%| —100.0%| —100.0% —
o = x= F 393 29 17 68 279 46 78 10 16 241 175 62 2
= Z17. 2% 0. 0% 7.5% —16. 9% 3. 2% iy [P 473 29 18 72 354 a5 92 9 25 302 230 71
1A 30 5 37 344 e R 8K -80 -1 -4 -75 1 —14 1 —9 —61 55 -9 2
2 A 1 R == —16. 9% 0. 0% —5. 6% —5. 6% —21.2% 2. 2% —15. 2% 11. 1% —36. 0% —20. 2% —23. 9% —12. 7% -
32 1 5 37 343
3 A .
A m s 3 RAREEENSER
34 1 36 297
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 21 4 27 302 : ¢ ; : : : X =
B 74 A 24 X 24 7K 74 X 24 kil 24 + 24 & F
6 A 19 1 28 287 i = = kS = = = =
LA 24 1 26 315 bid Ed 431 13.1% 450 13.7% 49 14.9% 441 13.4% 50|  18.0% 47 14.3% 41 12. 5% 328
a [ A 19 1 2 2% 331 & X i !
P 1 33.3% 1 33.3% 1 33.3% 3
2 ! 1 2 286 B & 66 16.8% 52 13.2% 56 14.2% 50 12.7% 69 17.6% 51 13.0% 49 12. 5% 393
10 A 22 2 29 3217
1 A 28 5 35 310 o o
I <
TR — ;B E— 5 HEBIXBEBRILENRS
L * B 164 1 19 199 1888 . B g W | H %|® F %
T ¥ H 164 2 24 194 1945 4 = 9 12
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BRBIGEERRLER 75 _ -
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 = 5 7
B RS B x F i3 P B E x F w P R x F B I 1 4 0%
2 5 4 5
0 BF ~ 2 B% 7 7 0. 0% — 8 10 -2 T g
2B ~ 4B 4 5 -1 -20. 0% 1 1 — 4 8 -4 - 2 o 9 &
48 ~ 68 5 6 -1 -16. 7% — 5 9 -4 3 5 a4 =
6 B ~ 8 BF 32 32 0. 0% — 37 35 2 4 o 7 %
8B ~ 10 B% 51 59 -8 -13. 6% — 56 68 -12 4 6 2 &
10 B ~ 1285 34 48 -14] 29 2% — 42 54 -12 — — —— T = s ==
: , 5
12 B ~ 148 34 38 -4 -10. 5% — 37 51 -14 = = 2 =
14 85 ~ 168 35 44 -9 -20. 5% 1 2 -1 -50. 0% 44 53 -9 ’f% 24 %= 7. 9% 0.0% 8. 4%
16 B ~ 188 51 59 -8 -13. 6% 1 1 — 67 pA| -4 E = s EC z
18 B ~ 20 8% 47 63 -16]  -25.4% — 58 73 -15 = = = = 008 — e
20 B ~ 22 22 26 -4 -15. 4% 1 -1]  -100. 0% 28 30 -2 *g * = 25 0% 33 3% 23, 2%
22 B ~ 24 B 6 9 -3 -33.3% — 7 11 -4 - e W SE 41 55
& &t 328 396 68| -17.2% 3 3 0.0% 303 473 -80 :f = f{ — 1258 0.0% 14.0%
B 224 272 -48 ~17.6% 2 2 0. 0% 272 321 -49 = * = 56. 7% 6. 7% 54 5%
& 104 124 -20 ~16.1% 1 1 0. 0% 121 152 -31 = &t 328 3 393

* EEIE R EOFEITER <



1 XBREHRFEEWK]

BERETOXEERRERR (ST N6 F d)
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P ig @ ES £ 31l S s 31
" % & s & ﬁ g # T =14 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 85 5 103 1022 ; z
Al * 109 10 135 1005 B [T
O % —24 -5 -32 17 g R — — — — — — — — — — — — —
o &= == = 103 4 4 19 76 10 17 2 8 64 50 13 2
= —22. 0% — —50. 0% —23.7% 1.7% iy [P 135 11 8 18 98 16 23 1 10 85 67 18
1 A 9 1 1 76 - O -32 -7 -4 1 —22 -6 -6 1 —2 —21 17 -5 2
2 A 5 6 o4 1 R == —23. 7% —63. 6% —50. 0% 5. 6% —22. 4% —37. 5% —26. 1% 100. 0% —20. 0% —24. 7% —25. 4% —27.8% -
3 A ~ s o)
o 2 g # 3 EBRJIZEFRFEEWR]
3 5 83
A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 A 5 6 86 N N N N N N N =
B 74 A 24 X 24 7K 74 X 24 kil 24 + 24 & F
6 A 5 7 77, = % = %= = = = =
U il 2 1 il bid Ed 13 15.3% 17, 20.0% 13 15.3% 8 9.4% 12 14.1% 16 18.8% 6 7.1% 85
I 9 8 ® OE K
9 A
! & 3 B & 17 16.5% 18 17.5% 18 17.5% 9 8. 7% 12 1.7% 22 21.4% 7 6.8% 103
10 A 10 1 15 95|
11 A 7 8 88 s 3
TR — ) R 5 HEEHSEEEMALE NS
£ * # 32 1 41 504 sEEE Rl B W% B M|@m o=
T ¥ 8 53 4 62 518 4 =
1 6 =
~ s 3 1 7 =2
4 BERBISGEEMBERS 75 - i
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B3 x & | o & | wmAn | wmAE | & WG | mEE | WEE | A & | W & | mEm 14 0%
2 5 4 5
0 BF ~ 2 B% 1 2 -1]  -50.0% — 1 2 -1 T g
2B ~ 4B 1 1 — — 1 1 - 2 o 9 &
4B ~ 68 4 3 1 33.3% — 4 3 1 3 5 4 =
6 B ~ 8B 11 15 -4 -26. 7% — 12 19 -7 4 0 7%
8B ~ 10 B% 12 14 -2 -14.3% — 13 16 -3 4 6 2 &
1085 ~ 1285 11 5 6| 120 0% — 16 8 8 — 2 B
: , 5
12 B ~ 148 5 12 -7 -58. 3% — 7 12 -5 = = " 5
14 B ~ 16 BF 6 18 -12 -66. 7% f— 7 26 -19 i 53 [ 4.7% 5.8%
16 B ~ 18 B 12 16 -4  -25.0% — 16 19 -3 E = = LS z
18 B ~ 20 B¥ 12 18 6| -33.3% — 15 23 -8 T = = = 0. gz 0. gz
20 B ~ 22B% 7 5 2 40. 0% — 8 6 2 i % = 30. 6% 28. 2%
22 B ~ 2454 3 1 2| 200.0% — 3 1 2 — he R EL ! 4 4
& &t 85 109 24| -22.0% — 103 135 -32 :f = f{ — 4T 2.9%
B 59 81 -22 —27. 2% — 72 101 -29 e ® EY 50 0% o2 1%
& 26 28 -2 -7.1% — 31 34 -3 = &t 85 103




1 XBREHRFEEWK]

EFTOXEEHRRERR (T TE F )
2 E{R-RBAHFERS

=3

25

A

5 = &

* EEIE R EOFEITER <

M % FEK ES Rz Al IR & Al
5 M IR AE e
" % & s & P # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 127 12 155 1257, ; z 5 2 ’ ’
B # 132 2 11 161 1182 TEEE i ,2 = - -
#OE % -5 ) 1 i 75 R E| —100.0% — — —| —100.0% —| —100.0% —| —100.0% f— — — —
oW = == = 155 10 4 31 110 13 39 4 5 94 67 26
al 3861 100.0% 9. 1% 3. 7% 6. 3% iy [P 161 16 2 33 110 9 34 5 9 104 74 30
! A 8 9 109| . LR =6 -6 2 -2 4 5 -1 —4 -10 -7 4
2 A 1 R == —3. 7% —37. 5% 100. 0% —6. 1% 0. 0% 44. 4% 14. 7% —20. 0% —44. 4% —9. 6% —9. 5% —13. 3% -
12 1 13 105
3 A . o
A 4w 3 BAREEFHSER
7 7 121
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
10 14 18 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 & %
6 A 9 1 13 85| B5 S - = = = = #=
LA 19 2 23 il bid Ed 18 14.2% 21 16. 5% 18] 14.2% 20{  15.7% 150 11.8% 190 15.0% 16)  12.6% 127
a [ A 12 13 127 EOE X
9 A
6 1 & B & 21 13.5% 29 18.7% 20 12.9% 22 14.2% 15 9.7% 23 14.8% 25 16.1% 155
10 A 15 2 15 104
1 A 11 1 16 102 o o
T E— e 5 HEBIXBEBRILENRS
+ * # 56 6 3 629 - B g | &H #|1m B K
T ¥ # 71 6 82 628 4 = 32 37
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE 14 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 B% 3 -3|  -100.0% — 4 -4 2 o 8 g
28 ~ 4B 1 2 -1 -50. 0% 1 -1|  -100.0% 1 1 - 2 o o =
4B ~ 68 2 3 -1 -33.3% — 7 3 4 3 5 4 =
6 B ~ 8B 12 14 -2 -14. 3% — 15 16 -1 4 0 7%
8 Bf ~ 10 B 29 16 13 81.3% — 34 21 13 4 6 2 %
10 B ~ 1285 16 20 -4 20 0% — 19 28 -9 — — —— T = s ==
N , 5
12 B ~ 148 18 20 -2 ~10. 0% — 28 20 8 = = = =
14 8% ~ 16 8% 14 25 -11 -44. 0% 1 -1]_ -100. 0% 15 36 -21 Hh [ = 25 2% 23 9%
16 B ~ 18 B 17 8 9 112. 5% — 17 8 9 E = = LS z
18 B ~ 20 B 13 15 2| -13.3% — 14 18 -4 T = = = 0. ?’Z 0. g’;
20 B ~ 228% 4 4 0. 0% — 4 4 ffﬁ 23 = 11. 0% 14.8%
22 B ~ 24 B 1 2 -1 -50. 0% — 1 2 -1 - e W SE 19 25
& &t 127 132 -5 -3.8% 2 -2|  -100.0% 155 161 -6 :f = f{ — 1508 6.1t
B 105 102 3 2.9% 1 -1]  -100. 0% 127 128 -1 = * = 7. 5% 75 2%
& 22 30 -8 ~26.7% 1 -1|  -100. 0% 28 33 -5 = &t 127 155




FEFHOXEFHREENRKTE (ST M6 F 4 )

1 REERFEERK 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 LSS 54 FEX = = B IR & Al
g g AR AE #
" % & s & " # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 124 11 159 857, ; z . : :
B # 101 1 8 127 732 TEEE i - - -
#OE % 23 - 3 32 125, R E| —100.0% — —| -100.0% —| -100.0% — — — — — — -—
oW = == = 159 12 4 26 117 13 22 7 6 111 81 29
& 22.8%]  -100.0% 37.5% 25. 2% 17.1% P P 5 Z o1 o n . o 5 75 o5 %
1A 6 3 67 - O 32 6 -3 5 24 2 —11 1 4 36 26 9
2 A 13 ) 75 1 R == 25. 2% 100. 0% —42. 9% 23. 8% 25. 8% 18. 2% —33. 3% 16. 7% 200. 0% 48. 0% 47. 3% 45. 0% -
3 A . o
o 6 ! & 3 EBRJIZEFRFEEWR]
12 1 18 73
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
14 ! 11 54 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 8 9 59 B3 = = = = = = =
7
A 8 2 9 16 bid Ed 15 12.1% 18 14. 5% 18 14.5% 20 16.1% 140 11.3% 19 15.3% 20 16.1% 124
a [ A 10 1 11 57 & X
v A 9 13 59 s = %
il 19 11.9% 24 15. 1% 21 13.2% 21 13.2% 19 11.9% 23 14.5% 32 20. 1% 159
10 A 14 1 17 81
1m A 9 1 9 70 2
T — 7 R m— 5 HEERIZEBH L
£ * # 59 2 80 422 sEEE Rl B W% B M|@m o=
T ¥ M 65 9 79 435 4 = 38 53
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BERBIZEERBERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS B x F i3 P R x F B 4 P R x F B I 14 0%
2 5 4 B
0 B ~ 2 BF 2 2] -100. 0% — 2 2 2 o 8 =
=
2 B ~ 4 BF — — & 2 9 9 B
4B ~ 68 1 3 -2 -66. 7% — 1 3 -2 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 9 17 -8 -47.1% — 11 20 -9 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 23 16 7 43. 8% — 26 20 6 4 6 2 &
10 B ~ 128 16 11 5 45.5 — 23 12 1 2 6 35
28~ 145 £ PRl EAINEE I
? 13 8 5 62. 5% -— 18 13 5 = = = =
14 B ~ 16 BF 8 15 -7 —-46. 7% f— 13 25 -12 i 53 [ 30. 6% 33.3%
16 B ~ 188 18 12 6 50. 0% — 24 12 12 = = s EC E
18 B ~ 20 B¥ 25 11 14| 127.3% 1 -1| _ -100. 0% 32 11 21 E = = = 0 °°§ 0. ?’;
20 B ~ 226 9 5 4 80. 0% — 9 8 1 T =3 = 5. 5% 7 59
22 B ~ 24 8% 2 1 1| 100.0% — 2 1 1 = A = L] 29 31
PN =t _ _ H# 23 = 23. 4% 19. 5%
124 101 23 22. 8% 1 1 100. 0% 159 127 32 o = yes 2
B 88 82 6 7.3% — 117 105 12 = * = 30, 5% 39, 6%
3 36 19 17 89. 5% 1 -1]_ -100. 0% 42 22 20 & &t 124 159

* EEIE R EOFEITER <



1 XBREHRFEEWK]

ERHTOXBEBEHRREKRNR (FSME&F )
2 A -RERSER]

=%

A

&

E

* EEIE R EOFEITER <

M % FIK ES Rz Al IR & Al
5 M AR AE #
" % & s & P # T (T4 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 70 7 89 536, ; z
Al * 62 5 3 480 TEEE e
O % 8 2 16 56, g R — — — — — — — — — — — — —
o &= == = 89 14 9 12 54 6 20 4 2 57 36 20
al 12. 9% — 40.0% 21. 9% 11.7% iy [P 73 5 1 13 54 9 14 3 5 42 32 10
1 A | 14 16 9 8 -1 -3 6 1 -3 15 4 10
2 A 1 1 40 1 R == 21.9% 180. 0% 800. 0% —7.7% 0. 0% —33. 3% 42. 9% 33. 3% —60. 0% 35. 7% 12. 5% 100. 0% -
3 A ~ s o)
o A ! 4 2 3 EBRJIZEFRFEEWR]
5 1 5 45
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
5 5 34 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 6 8 43 = S - = = = = #=
U 2 2 38 bid Ed 6 8. 6% 12 17.1% 140 20.0% 9 12.9% 14)  20.0% 10 14.3% 5 7.1% 70
wl B 4 1 6 45 E E M
9 A
6 u 2 B & 14 15.7% 14 15.7% 14 15.7% 14 15.7% 16 18.0% 10 11.2% 7 7.9% 89)
10 A 10 12 42|
11 A 5 2 9 53 s 3
12 A 12 2 14 56, 5 ﬁ%ﬂ“ﬁﬁgﬁk%ﬂﬂk;
+ * # 31 2 35 267 - B g s | 3E w|m o= %
T ¥ # 39 5 54 269) 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BERBIZEERBERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 14 0 ’E
0w~ 2z s 15
=
2B ~ 485 — -— — & 2 9 9 &
4B ~ 68 1 2 -1 -50. 0% — 1 2 -1 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 12 2 10 500. 0% — 16 2 14 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 15 10 5 50. 0% — 15 11 4 4 6 2 &
10 BF ~ 128% 5 8 -3|  -37.5% — 6 8 -2 4 6 85
- ; EAIEEEEEES w1m &
12 B ~ 14B% 5 6 -1 -16.7% — 7 10 -3 D7) =
14 65 ~ 16 B¢ 7 11 -4 -36. 4% -— 8 14 -6 Hi [5 %= 0.0% 0. 0%
16 B ~ 18 B 6 13 -7|  -53.8% — 9 15 -6 E = s LS z
18 B ~ 20 B¥ 13 7 6 85. 7% — 17 7 10 T = = = 0. gz 0. 2’2
20 B ~ 226 6 1 5 500. 0% — 10 2 8 T =3 = 51 4% 51 7%
22 B ~ 24 8% 2 2| -100.0% — 2 -2 - e W & 4 4
& &t 70 62 8 12. 9% — 89 73 16 :f = f{ — — 4.5
B 49 44 5 11. 4% — 60 53 7 e ® EY 0. 9% 4o 8%
& 21 18 3 16. 7% — 29 20 9 = &t 70 89




1 XBREHRFEEWK]

=l

moXEFEHEERR(FH
2 A -RERSER]

6 &F )

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 LSS 54 FEX = = B IR & Al
g g AR AE #
# oM E & % & - 1 Tt mikk | BmEhE | ToM | HiTE | GEE | RME (| a-m | GB® z ottt
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 182 1 16 203 1427, ; z ; : 1 - ’ 1 1
Mmoo 169 2 17 197 1338 TEEE e = 5 5 5 1 1
#OE % 13 - 4 6 39) R —50. 0% — —| —100.0% 0.0%| ~—100.0%| —100.0% — — — — — —
o = x= F 203 13 18 34 138 19 50 12 15 107 83 22
al 1.7% -50. 0% -5.9% 3.0k 6. 7% iy [P 197 14 8 31 144 24 48 5 11 109 83 26
1A 13 15 105 - e R 8K 6 -1 10 3 —6 -5 2 7 a -2 -4
2 A 1 R == 3. 0% —7. 1% 125. 0% 9. 7% —4. 2% —20. 8% 4. 2% 140. 0% 36. 4% —1.8% 0. 0% —15. 4% -
10 11 126
3 A .
A w s 3 EAREEEREER:
17 1 18 112
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
16 ! ! 16 131 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 16 19 110 B3 = = = = = = =
T A 12 1 12 124 # s 20 11.0% 240 13.2% 30 16.5% 21 11.5% 29 15.9% 28 15.4% 30 16. 5% 182
8 A
5 — 14 3 17 107 E OE N 1 100 0% 1
13 12 % B & 250 12.3% 320 15.8% 31 15.3% 230 11.3% 30 14.8% 29 14.3% 33 16.3% 203
10 A 14 1 15 98]
1 A 1 1 13 115] o 8
2 A 5 HEIRAZZBEEHIELEIR]
26 5 32 149]
+ * # 92 1 5 101 738 - B g | &H #|1m B K
T ¥ 8 90 11 102 689) 4 =
1 6 =
~ s 3 1 7 =2
4 BERARIZGEEMAERS 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS B x F i3 P R x F B 4 P R A F B I 14 0%
2 5 4 5
0 BF ~ 2 B% 2 2 0. 0% — 2 3 -1 2 o 8 g
2B ~ 4B 1 4 -3 -75. 0% — 1 7 -6 - 2 o o =
4B ~ 68 5 6 -1 -16. 7% — 5 8 -3 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 26 20 6 30. 0% 1 1 — 29 21 8 4 o 7 %
8 Bf ~ 10 B 30 21 9 42. 9% — 35 24 11 4 6 2 2
10 B ~ 128 22 20 2 10.0% — 22 20 2 2 6 9
- ; BRI A
128 ~ 148% 24 15 9 60. 0% — 27 20 7 ‘;Eﬁg" =
14 B ~ 16 B 21 24 -3 -12. 5% — 25 30 -5 ’f% 24 %= 0.0% 0. 0% 0. 0%
16 B5 ~ 1885 19 23 -4 —17. 4% — 22 25 -3 E = = L z
18 B ~ 20 8% 23 22 1 4. 5% 1 -1| _ -100. 0% 26 21 5 = = = = o2t 0.0% e
20 B ~ 22 BF 5 7 -2 —-28. 6% — 5 11 -6 i 53 = 24. 7% 0. 0% 26. 1%
22 B ~ 248 4 5 -1 -20. 0% 1 -1|  -100. 0% 4 7 -3 - he R b 21 23
& &t 182 169 13 7.7% 1 2 -1]  -50.0% 203 197 6 :f = fr — 1158 0.0% T
B 134 123 11 8. 9% 1 1 — 149 141 8 e * = 63, 7% 100, 0% 62, 6%
® 48 46 2 4.3% 2 -2|  -100. 0% 54 56 -2 = &t 182 1 203




1 XBREHRFEEWK]

EBTOXBERRERENRNRE (ST MG F f)
2 A -RERSER]

* EEIE R EOFEITER <

X5 A 5 E 2 P EXZS @ ES £ 1 K s 31
K RE e
" % & s & 1;;; g # T (T4 = Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 546 7 73 623 3751 ; z ; ‘2‘ ? ? : f
B # 433 3 48 501 3622 TEEE i " 5 > 4 - ;
®OE % 113 4 25 192 129 i E = 133. 3% — — 100. 0% 200. 0% 400. 0% —100. 0% — 100. 0% — — — —
o = x= F 623 54 33 79 457 69 169 29 56 296 215 77 4
= 26. 1% 133. 3% 52.1% 24. 4% 3. 6% iy [P 501 37 22 66 376 42 137 24 a5 253 190 63
1A 29 4 31 285, e R 8K 122 17 11 13 81 27 32 5 11 43 25 14 a
2 A 4 9 63 300 1 R == 24. 4% 45. 9% 50. 0% 19. 7% 21.5% 64. 3% 23. 4% 20. 8% 24. 4% 17. 0% 13. 2% 22. 2% -
3 s 8
? 48 ! 2 2 349 3 BERAZGEEHRELER]
4 A 47 9 55 275
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
43 1 41 280 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 23 3 26 290 B3 = = = = = = =
7
A 40 1 3 4 344 # s 57 10. 4% 74 13.6% 81 14.8% 98 17.9% 68 12.5% 88 16.1% 80 14. 7% 546,
8 A
s . 43 8 8 46 328 B M 1 14.3% 1 14.3% 2| 28.6% 3 42.9% 7
42 7 45 317
T B & 76 12.2% 83 13.3% 88 14.1% 104 16.7% 740 11.9% 94 15.1% 104 16.7% 623
57 5 66 284
11 A 46 1 5 53 332 R 3|
T B R e m Ee 5 HEEHSEEEMALE NS
L * B 237 1 34 272 1779 . B g W | H %|® F %
T ¥ H 309 6 39 351 1972 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BREBZEERRER 75
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E ES IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 5
0 B ~ 2 BF 9 8 1 12. 5% 1 1 0. 0% 11 9 2 22. 2% > 5 & g p= ; -
2B ~ 4B 5 3 2 66. 7% 1 1 — 4 4 0. 0% - 2 9 9 &
4B ~ 68 15 7 8 114.3% — 16 8 8 100. 0% 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 58 44 14 31.8% — 64 53 11 20. 8% 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 71 56 15 26. 8% — 78 58 20 34. 5% 4 6 2 &
1085 ~ 128 69 48 21 43. 8% 1 1 — 80 55 25 45, 5% L _
SRR A BRI A
12 B ~ 148 66 51 15 29. 4% 1 -1]  -100. 0% 1 63 8 12. 7% = = = ] o
14 B ~ 16 B 66 55 11 20. 0% 1 1 — 81 65 16 24. 6% [ 3 = 10. 4% 14.3% 10. 3%
16 B ~ 18 B 79 60 19 31.7% — 93 67 26 38. 8% = = = L E
18 B ~ 20 B¥ 73 66 7 10. 6% 1 1 0.0% 85 74 11 14.9% E = = = 0. gz 0. O:“ Oi?:/;
20 B ~ 226 21 23 -2 -8. 7% — 25 29 -4 -13.8% T =3 = 17 6% 14 3% 17 79
22 B ~ 248 14 12 2 16. 7% 2 2 — 15 16 -1 -6. 3% - he R b 24 26
= &t 546 433 113 26. 1% 7 3 4 133. 3% 623 501 122 24. 4% :f = f{ = ; 4-32‘3’ 0. 0"5“ 4;‘2
B 393 303 90 29. 7% 2 1 1 100. 0% 446 350 96 27. 4% e ® EY 57, 6% 1. 4% o7, 9%
& 153 130 23 17.7% 5 2 3 150. 0% 177 151 26 17.2% = &t 546 7 623




BRRETOXBEBEHRREERR(SME F o)

1 REERFEERK 2 FE&EF-REAIFEER
X5 A 5 E 2 P EXZS N ES £ 1 K s 31
5 M IR fiE =
" % & s & P # T =14 (=) k) Z Dtk HITH Sk FRitE B_—=H BEhE Z Dtk
ARl B5E X 55 SEERh BE3:]
* F 79 1 8 88 539 o 1 1 1
— BB BT £
Al iia 88 5 106 518| o 1 1 1
O % -9 1 3 -18 21 e R f— — f— — f— — f— — f— — f— — i—
o &= == = 88 4 7 12 65 11 20 3 11 43 34 8
al —10.2% — 60. 0% —17.0% 4.1 iy [P 106 4 6 19 77 6 21 3 4 72 58 14
1A 4 1 1 4 39) e R 8K -18 1 -7 -12 5 -1 7 —29 —24 -6
2 A 4 6 40 1 R == —17. 0% 0. 0% 16. 7% —36. 8% —15. 6% 83. 3% —4.8% 0. 0% 175. 0% —40. 3% —41. 4% —42. 9% -
3 A . o
LA u 3 WEANEEEHSER:
9 2 1 44
A 5 A wE -3 i 1 -3 i i L3
4 ! 5 40 2 23 A 123 * 123 K 23 ES 123 & I3 + 23 &
6 A 9 9 43 i x = kS = = = =
7
A 8 9 51 # s 13 16.5% 8 10. 1% 1 13.9% 12 15. 2% 8 10.1% 160 20.3% 1 13.9% 79
Gl : E 3 3 3 B M 1. 100.0%
! ! 1 3 B & 15 17.0% 8 9.1% 13 14.8% 13 14.8% 9 10.2% 17 19.3% 13 14.8% 88
10 A 5 1 5 50
n A 5 1 5 46, 2
TR — ) E— 5 HEEBISEEEMIBENRS
£ * # 38 1 4 46 256 sEEE Rl B W% B M|@m o=
T+ M 4 4 42 283 4 =
1 6 =
¢ - 3 1 7 =
4 BREREEHRBER 7=
X5 1 # EOEF B F H = 1 2 5 =
B RS 1 rx = LI HIE R E x = IR HIEH R E x = EOIE: 3 HIE HEE 1.4 0%
2 5 4 B
0B ~ 2 8% 1 1 — 1 1 — 1 1 — > 5 5 =
2B ~ 4B 1 -1|  -100. 0% — 1 -1]  -100. 0% - 2 o o =
4B ~ 68 1 1 0. 0% — 1 1 0. 0% 3 5 4 =
6 B ~ 8 BF 8 17 -9 -52. 9% — 9 21 -12 -57.1% 4 0 7 8
8 Bf ~ 10 B 13 8 5 62. 5% — 14 8 6 75. 0% 4 6 2 &
10 B ~ 128% 8 9 B TR — 8 9 BT 2 6 3%
- - ; BRI A
12 B ~ 148 13 9 4 44. 4% — 16 12 4 33.3% ‘;Eﬁg" =
14 85 ~ 16 8% 10 12 -2 -16.7% — 10 16 -6 -37. 5% Hh [ = 0. 0% 0. 0% 0. 0%
16 B ~ 18 B 8 18 -10 -55. 6% — 10 22 -12 -54. 5% = = = EC z
18 B ~ 20 8% 13 8 5 62. 5% — 15 9 6 66. 7% it = = = v — o2
20 By ~ 228% 3 5 -2|  —40.0% — 3 7 -4  -57.1% *ﬁ ® = 43 0% 100. 0% 24.3%
22 B ~ 24 8% 1 1 — — 1 1 -— - % 7 &
& Bt . _ o L _ _ il o4 E 0. 0% 0. 0% 0. 0%
79 88 9 10. 2% 1 1 88 106 18 17.0% o = s yrs
B 58 68 -10 ~14.7% — 65 81 -16 -19. 8% = * = 57 0% 0. 0% 55 7%
& 21 20 1 5.0% 1 1 -— 23 25 -2 -8. 0% = &t 79 1 88

* EEIE R EOFEITER <



